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Câu 1: �str �Ⱀᇸm �ro s�� s�� � ��o �R3�OORᇸ ��R5ORᇸ �R3�OO��R5 �Ro 3 �s��R
�s�� m � �Ro �Ⱀ�� ��t �r �� �sᇸ ���o Ⱀᇸᇸᇸa �Ⱀ� R� �k�oR
�s�� � � �Ro �Ⱀ�� ��r �� ��t 5ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR Ⱀᇸ�� �ᇸ� �Ⱀ��
�s�� 3� � �s�� 3 �R � oⰐ ks�t ����� ���� �srᇸa �Ro �Ⱀ�� ��t �rR�O3 �� �sᇸ oⰐ mᇸ3ᇸᇸ �Ⱀ� ksⰐ �rᇸ �r��k�oaR �s�t
����� ��R5OR ����� �s�� m oⰐ �tR ��� ��� �s�� ��t
AR Ⱀᇸᇸa BR Ⱀᇸ67 CR Ⱀᇸ55 DR Ⱀᇸ7ᇸ
Tỉ �ệ ks�t ����� r�o�� ����� �s�� m� oả 3 �s�� �ỉ �ệ ��t s� o�� rxt� ����� �s�� m� oả 3 �s��R
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Câu 2 : � �R oộ� �e��t� oạos sở oⰐ m6 oắ� xⰐos ����o �ạ� �� oRo rot�� rxt� ��ᇸ sởᇸ oⰐ m �sⰐo -�R� �R m
�sⰐo –�OORaR Để ��� osRᇸ o �ro � o�� �ù�� ᇸ5ᇸ696 �Ⱀ� O�R �ếᇸ ��ᇸ o �ro � os� �Ro �Ⱀ�� ��t ����� ��r
�� �ᇸ�� ��os �rOR ��t oô oạ� oẩ� �sậ� �sᇸ �sᇸ ���o s�� s�� os�� �ắ� YR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� Y ����� �ᇸ�s
osứr m�ᇸ5 o�� ksô�� ksⰐᇸ ��R� �ộ ksⰐ srᇸ �sả� ứ�� osRᇸ ���o ����� �Ⱀ sơt ���o �sᇸ oò� �ạt �7mᇸ936 �Ⱀ� s��
s�� ksⰐ ZR Btế� oRo �sả� ứ�� xẩᇸ �r s�R� ��R�ᇸ oRo ksⰐ �� ở �k�oᇸ ����� ksô�� ksⰐ oⰐ m/5 �sể �Ⱀos O� oò� �ạt �R
��R GtR ��� gần nhất o�r o �R?
A. ᇸ�ᇸ5 BR ᇸ3ᇸⰐ CR ᇸ3ᇸ5 DR ᇸᇸᇸⰐ
� � ��R��-mᇸ�m6Om7
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Làm tắt :
� � ��R��-mᇸ�m6Om7
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Câu 3: �ᇸY �R � �e��t� oạos sở �ềᇸ ���o �ạ� �ởt oRo rot�� rxt� ��ᇸ m �sⰐo -�R����<�YaR Đᇸ� �Ⱀ�� s�� s�� A
osứr �ᇸY ���� ����� �rOR ��r ��ᇸ �sᇸ ���o �5ᇸ99 �ro s�� s�� 3 oᇸ�t ������ �Ⱀ oᇸ�t �r��t o�r rxt� ��ᇸ�roto
ostếo 5mᇸᇸᇸ% �ề �sR�s �s�� ks�t �����a �R Ⱀᇸm� o�� R�OR Btế� �ổ�� s� �tê� kế� �e��t� ����� �ᇸY �R 6R �s�� ��ăo
ks�t ����� Y ����� s�� s�� A ��� ��t �tR ��� �R� srᇸ �âᇸ?
ARᇸ6% BR5ᇸ% CRᇸ�% DR5a%
G�ᇸ-�r=ⰐᇸⰐ7 o��; ��R��O��r=m�ᇸ6� �ro; s� o�� �e�t�=Ⱀᇸm�-ⰐᇸⰐ7=ⰐᇸⰐ5
Gọt AᇸB �R � rot��rxt� o�� �ᇸo
ⰐᇸⰐ5*� �A+ �B+ᇸᇸa=m�ᇸ6�=>�A+�B=�Ⱀaᇸᇸ=>ksô�� �ᇸo ���o AᇸB
=>G�ᇸArB� �ⰐᇸⰐ3a; G�ᇸ�AoB��ⰐᇸⰐ�a �rᇸ�ᇸo;� �R oRo s� ��ᇸᇸê� ��ơ��;r+�+o+�=5a
*r+�=�=>o+�=3
=>G�ᇸAB�ⰐᇸⰐ3 o��a; G�ᇸ�AB� �ⰐᇸⰐ� o��a
ⰐᇸⰐ5�A+ⰐᇸⰐ7�B=m�ᇸ6�-Ⱀᇸm�*��=9ᇸ9a=> �A=75; �B=a9
=>%Y=ⰐᇸⰐ�*ᇸ75*mⰐⰐ� �ⰐᇸⰐ�*ᇸ75+ⰐᇸⰐ3*�75a=53ᇸ5�mRRRR
*r+�=3; o+�=�
=>G�ᇸAB��ⰐᇸⰐ3 o��a; G�ᇸ�AB �ⰐᇸⰐ� o��a
ⰐᇸⰐ5�A+ⰐᇸⰐa�B=m�ᇸ6�-Ⱀᇸm5*��=9ᇸ3�=>ksô�� �ᇸo ���o �AR�B
Câu 4: R�� s�� E osứr �r �e��t� �ᇸ Yᇸ Z ��� < �Y < �Za �ềᇸ oạos sởᇸ oⰐ �ổ�� s� �tê� kế� �e��t� �R m3; �����
o�t �sâ� �ử �ᇸ Yᇸ Z �ềᇸ oⰐ s� ��ᇸᇸê� �ử �xt ksô�� �sỏ sơ� 6R Đ�� osRᇸ sế� 3�ᇸⰐ5� �ro E o�� �ù�� �ᇸⰐ6m o��
O�ᇸ sả� �sẩo osRᇸ ��o �O�ᇸ R�O �R ��R �ếᇸ �s�ᇸ �sâ� s�R� ��R� Ⱀᇸ35 o�� E o�� �ù�� �ᇸ�� ��os osứr a�ᇸⰐ
�ro �rORᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os osứr oᇸ�t o�r ��ᇸxt� �R �r�t�R Btế� ���� ����� E s� o�� o�r � �sỏ sơ� s� o��
o�r YR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Y oⰐ ����� s�� s�� E �RR

A. 3ᇸ6�% B. ᇸᇸ3m% C. �ᇸ6a% D. 6ᇸᇸ6%
�ᇸⰐ5�Ⱀᇸ35=ᇸm�7=5ᇸa57mᇸ�
G�ᇸxVr�ᇸm/7-x

ᇸma5 mmⰐ7ᇸ� ᇸᇸ5
7 �a
3�ᇸⰐ5� �ᇸⰐ6m

x x 
 =>x=m7/�a=Ⱀᇸ6Ⱀ7mᇸ�a5RRR

=>s� o�� s�� s��=ⰐᇸⰐ56 o��; s� ���=769/�a=�7ᇸᇸ6ᇸ�a57m



=>� � �e��r�e��t�; Y �R �e��r�e��t�; Z � Vr�6 �ⰐᇸⰐᇸa o��a
S� ����ᇸY=m�ᇸ�5
=>� � G�ᇸ5 �r o��<ⰐᇸⰐⰐᇸ o��a
Gọt � �R s� � ����� Y
mⰐr+�ⰐᇸⰐⰐa-ra*�=ⰐᇸⰐ9a=>m�ᇸ�5<�=�ⰐᇸⰐ9a-mⰐra� �ⰐᇸⰐⰐa-ra<mᇸᇸ5
=>Y � G�ᇸᇸVr� �ⰐᇸⰐⰐ6a=>%Y=6ᇸᇸ5a�RRR
Câu 5: R�� s�� E osứr �r �e��t� oạos sởᇸ �ềᇸ ���o �ạ� �ởt �� ��ᇸxt� �R �r�t�R Đᇸ� �Ⱀ�� 37ᇸ9a �ro s�� s��
E ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��r ��ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os osứr ᇸⰐᇸ7ᇸ �ro oᇸ�t o�r ��ᇸxt� �R m6ᇸ6a �ro oᇸ�t o�r
�r�t�R Btế� ���� �ổ�� s� �tê� kế� �e��t� o�r �r �e��t� oⰐ ����� E �R mⰐ �R ����� o�t �sâ� �ử �e��t� oⰐ s� ��ᇸᇸê�
�ử �xt ksô�� �sỏ sơ� 5R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r �e��t� oⰐ ks�t ����� �sâ� �ử ��� �s�� oⰐ ����� s�� s�� E �RR

A. ᇸ6ᇸᇸ% B. 5mᇸ�% C. ᇸaᇸa% D. 5ᇸᇸ5%
m5=ᇸ+ᇸ+5
S� o�� �r-G�ᇸ=Ⱀᇸᇸ� o��; �r-Vr�=Ⱀᇸm� o��=>G�ᇸ3ᇸ5xVr�x=>Ⱀᇸm��x*��9aᇸ5x+maa=37ᇸ9a=>x=m
S� ���=m�; S� osỉ �e��t� ��ᇸ�� �ᇸ�s=ᇸᇸ5; s� o�� E=Ⱀᇸm� o��
=>�� G�ᇸ3Vr�; Y� G�ᇸ3Vr� ��ᇸY �R � ���� �sâ�a; Z� G�ᇸᇸVr� �ⰐᇸⰐ6 o��a
%Z=ⰐᇸⰐ6*3ᇸ5*mⰐⰐ�37ᇸ9a=5ᇸᇸ5Ⱀ�36RRR
Câu 6: Đ�� osRᇸ s�R� ��R� o �ro s�� s�� � ��o r��est� or���toᇸ r��est� ro�ᇸ�to �R oộ� es�e �ơ� osứo
oạos sở o�� �m�a o� O���k�oa �R �sᇸ ���o �Ⱀm6 o� �O���k�oa �R mᇸⰐa �ro R�OR �ặ� ksRoᇸ o �ro � �Ro �Ⱀ��
��r �� ��t m5Ⱀ o� �ᇸ�� ��os �rOR ⰐRm �ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y ��tả �stế� osỉ xảᇸ �r �sả� ứ�� xR �sò�� sⰐraR
�s� Y �Ro �Ⱀ�� ��t A��O3 ����� �R3ᇸ ks�t ����� A� ��t �r �sᇸ ���o
A. ᇸᇸ3� �ro B. aᇸmⰐ �ro C. 7ᇸ56 �ro D. mⰐᇸaⰐ �ro
�O� � ⰐᇸⰐ9; R�O � ⰐᇸⰐ6; O� � ⰐᇸⰐ95
�3RᇸO� � x; �3RᇸO � ᇸ; es�e ��RoO� � ⰐᇸⰐm5
�x+ᇸ=ⰐᇸⰐ9*�+ⰐᇸⰐ6-ⰐᇸⰐ95*�-ⰐᇸⰐm5*�=ⰐᇸⰐ��ma
3x+3ᇸ+ⰐᇸⰐm5�=ⰐᇸⰐ9 ��a
�x+�ᇸ+ⰐᇸⰐm5*Ⱀᇸ5o=ⰐᇸⰐ6 �3a
��aᇸ�3a=>ⰐᇸⰐmm�5o-ⰐᇸⰐm5�=Ⱀ=>��o=3�ᇸ
�maᇸ��a=>mᇸ5ᇸ+ⰐᇸⰐm5�=ⰐᇸⰐ6=>�<ᇸ
=>Es�e � R�OO�R=�R�
�s�t ����� A� ��t �r �sᇸ ���o=�ⰐᇸⰐ�*�+ⰐᇸⰐm5*ᇸa*mⰐa=mⰐᇸa
Câu tương tự :
Đ�� osRᇸ s�R� ��R� o �ro s�� s�� � ��o r��est� or���toᇸ r��est� ro�ᇸ�to �R oộ� es�e �ơ� osứo
oạos sở o�� 6ᇸ5mᇸ� o� O���k�oa �R �sᇸ ���o 55mᇸⰐᇸo� �O� �R 3ᇸ67� �ro R�OR �ặ� ksRoᇸ o �ro � �Ro �Ⱀ��
��r �� ��t 3ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR ⰐRm �ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y ��tả �stế� osỉ xảᇸ �r �sả� ứ�� xR �sò��
sⰐraR �s� Y �Ro �Ⱀ�� ��t A��O3 ����� �R3ᇸ ks�t ����� A� ��t �r �sᇸ ���o �R
AR m9ᇸᇸᇸ �ro BR ��ᇸ6a �ro CR m7ᇸ�a �ro DR �Ⱀᇸ5� �ro
�O� � Ⱀᇸ�ᇸ6; R�O � Ⱀᇸ�Ⱀᇸ; O� � Ⱀᇸ�aa
�3RᇸO� � x; �3RᇸO � ᇸ; es�e ��RoO� � ⰐᇸⰐ3
�x+ᇸ=Ⱀᇸ�ᇸ6*�+Ⱀᇸ�Ⱀᇸ-Ⱀᇸ�aa*�-ⰐᇸⰐ3*�=ⰐᇸⰐ6�ma
3x+3ᇸ+ⰐᇸⰐ3�=Ⱀᇸ�ᇸ6 ��a
�x+�ᇸ+ⰐᇸⰐ3*Ⱀᇸ5o=Ⱀᇸ�Ⱀᇸ �3a
��aᇸ�3a=>ⰐᇸⰐ��5o-ⰐᇸⰐ3�=ⰐᇸⰐ6
�maᇸ��a=>mᇸ5ᇸ+ⰐᇸⰐ3�=Ⱀᇸm56=>�<5ᇸ�
=>�=ᇸ; o=a
=>Để ks�t ����� A� ��� �s�� Es�e � R�OO�R�-�R�-�R3
S� o�� A� ��t �r �sᇸ ���o=�ⰐᇸⰐ6*�+ⰐᇸⰐ3*�a*mⰐa=Ⱀᇸma=>oA�=Ⱀᇸma*mⰐa=m9ᇸᇸᇸ
Câu 7: Đ�� osRᇸ s�R� ��R� Ⱀᇸ33 o�� s�� s�� � ��o oe�ᇸ� ����t��r�ᇸ oe�ᇸ� rxe�r� �R � st���oro��� oạos
sở o�� ��r �� mᇸ�7 o�� O�ᇸ �ạ� �r mᇸᇸᇸ �ro R�OR �ếᇸ os� Ⱀᇸ33 o�� � �R� �ᇸ�� �tos B�� �� �sᇸ s� o�� B��
�sả� ứ�� ��t �r �R�

A. Ⱀᇸ�6 B. Ⱀᇸ3Ⱀ C. Ⱀᇸ33 D. ⰐᇸᇸⰐ
��R��+�-�k�r o��a; �oR�oO��Ⱀᇸ33-ra

�Ⱀᇸ33 a � mᇸ�7 � ⰐᇸaⰐᇸa �m a
�

a a k    
    =>rk=Ⱀᇸᇸ ‘s� o�� R�O-s� o�� �O�

Cách khác :



Es�e �� �ơ� osứo oⰐ s� o�� O�+s� o�� es�e-mᇸ5*s� o�� R�O=Ⱀ
Rt���oro��� oⰐ oⰐ s� o�� O�+s� o�� st���oro���-mᇸ5*s� o�� R�O=s� o�� �t
mᇸ�7+Ⱀᇸ33-mᇸ5*Ⱀᇸa=Ⱀᇸᇸ
Cach giải Nguyễn Công Kiệt

Câu tương tự :
mRĐ�� osRᇸ s�R� ��R� ⰐRᇸ5 o�� s�� s�� � ��o oe�ᇸ� ����t��r�ᇸ oe�ᇸ� rxe�r� �R � st���oro��� oạos sở o�� ��r
�� mR5�5 o�� O�ᇸ �ạ� �r mRⰐ5 o�� R�OR �ếᇸ os� ⰐRᇸ5 o�� � �R� �ᇸ�� ��os B�� �� �sᇸ s� o�� B�� �sả� ứ�� �R?

A. Ⱀᇸ�6 B. Ⱀᇸ3Ⱀ C. Ⱀᇸ33 D. ⰐᇸᇸⰐ
�R Đ�� osRᇸ s�R� ��R� ⰐR75 o�� s�� s�� � ��o e�ᇸ� rxe�r�ᇸ oe�ᇸ� ����t��r�ᇸ oe�ᇸ� rxe�r�R rxt� rxe�to �R �
st���oro��� oạos sở o�� ��r �� �ᇸ9 o�� O�ᇸ �ạ� �r �ᇸ�� o�� R�OR �ếᇸ os� ⰐR75 o�� � �R� �ᇸ�� ��os B�� �� �sᇸ
s� o�� B�� �sả� ứ�� �R?

A. Ⱀᇸ36 B. Ⱀᇸ3� C. Ⱀᇸ3Ⱀ D. ⰐᇸᇸⰐ
3RĐ�� osRᇸ s�R� ��R� ⰐRᇸ5 o�� s�� s�� � ��o oe�ᇸ� ro�ᇸ�r�; r��ᇸ� rxe�r� �R � st���oro��� oạos sở o�� ��r ��
�ᇸ3ᇸ5 o�� O�ᇸ �ạ� �r mRᇸ3 o�� R�OR �ếᇸ os� ⰐRᇸ5 o�� � �R� �ᇸ�� ��os B�� �� �sᇸ s� o�� B�� �sả� ứ�� �R?

A. Ⱀᇸ55 B. Ⱀᇸ6Ⱀ C. Ⱀᇸ65 D. Ⱀᇸ7Ⱀ
ᇸR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� ⰐR 5 o�� s�� s�� � ��o �R�=�R-�OO�R=�R�; �R3-�OO��R �R � st���oro���
oạos sở o�� ��r �� �ᇸ6 o�� O�ᇸ �ạ� �r mR56 o�� R�OR �ếᇸ os� ⰐR5 o�� � �R� �ᇸ�� ��os B�� �� �sᇸ s� o�� B��
�sả� ứ�� �R? A. Ⱀᇸa6 B. Ⱀᇸ76 C. Ⱀᇸ66 D. Ⱀᇸ56
5R Đ�� osRᇸ s�R� ��R� ⰐRᇸ o�� s�� s�� � ��o oe�ᇸ� ����t��r�ᇸ oe�ᇸ� rxe�r� �R � st���oro��� oạos sở o�� ��r
�� mRaa o�� O�ᇸ �ạ� �r mR�ᇸ o�� R�OR �ếᇸ os� ⰐRᇸ o�� � �R� �ᇸ�� ��os B�� �� �sᇸ s� o�� B�� �sả� ứ�� �R?

A. Ⱀᇸ�a B. Ⱀᇸ36 C. Ⱀᇸᇸ5 D. Ⱀᇸᇸ�
Câu 8 : �ᇸ Y �R srt rxt� oro��xᇸ�to �ơ� osứoᇸ �sᇸộo où�� �ãᇸ ���� �ẳ�� kế �tế�; Zᇸ T ��� ���� �R r�o�� �R es�e
�ềᇸ srt osứoR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� 6mᇸ3ᇸ �ro s�� s�� E osứr �ᇸ Yᇸ Zᇸ T o�� �ù�� 3ᇸmᇸ5 o�� O�ᇸ �sᇸ ���o
3ᇸᇸ3a �ro ���oR �ặ� ksRo �ᇸ� �Ⱀ�� 6mᇸ3ᇸ �ro E ��t 65Ⱀ o� �ᇸ�� ��os �rOR m� ���r ��aᇸ �sᇸ ���o s�� s��
F osứr 3 r�o�� �ềᇸ �� �R 53ᇸ5a �ro s�� s�� oᇸ�tR Dẫ� ��R� �ộ F qᇸr �ᇸ�s �ự�� �r ��ᇸ �s�ᇸ �s�R� �r Ⱀᇸ3m o��
ksⰐ R�R Btế� oRo s�� os�� sữᇸ oơ �ã os� �ềᇸ oạos sởᇸ ksô�� osứr �sⰐo osứo ksRo �R ks�t ����� �sâ� �ử o�r
� �sỏ sơ� YR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Y ����� s�� s�� E có thể �R

A. 6ᇸaᇸ% B. 9ᇸ59% C. 7ᇸ65% D. aᇸa�%
�O� � �ᇸ9; R�O � mᇸ9m
Gọt rᇸ�ᇸo ��� ���� �R s� o�� �ᇸY; Z;T
r+�o=Ⱀᇸ65; �+o=Ⱀᇸ3m; �r+��+ᇸo=�6mᇸ3ᇸ-�ᇸ9*m�-mᇸ9m*�a�m6=>r=Ⱀᇸm5; �=ⰐᇸⰐ6; o=Ⱀᇸ�5
Z � ��R��+�O� �ⰐᇸⰐ6a; � r�o�� �ạ� T � �oR�o+�O �Ⱀᇸ5a
ⰐᇸⰐ6*mᇸ�+Ⱀᇸ5*mᇸo=6mᇸ3ᇸ+Ⱀᇸ65*ᇸⰐ-53ᇸ5a-Ⱀᇸm5*ma-ⰐᇸⰐ6*3ᇸ-Ⱀᇸ5*ma
Rrᇸ � Ⱀᇸaᇸ�+7o=�ⰐᇸⰐ�=>o<��ⰐᇸⰐ�-Ⱀᇸaᇸ�a�7<�ᇸ6�
=>o=mᇸ5=>�=mmᇸ333 ���ạta; o=�ᇸ5=>�=3=>Z ; ��3R6�ORa�a; T �R3OO�R�OO��R5

�ᇸY � R’�OOR

S� �t ���a o�r �ᇸY;T= ��ᇸ9 ⰐᇸⰐ6 3a �mᇸ9m ⰐᇸⰐ6 ᇸa m 3ᇸ6�5
Ⱀᇸm5 Ⱀᇸ�5

    
 


Gọt kᇸ k’ �R s� �t o�r �ᇸY;T � k’>=�a
3ᇸ6�5 ' Ⱀᇸm5

3ᇸ6�5 Ⱀᇸ�5
k

k





=>Ⱀᇸ6k+k’=5ᇸa=>k=3; k’=ᇸ=>�ᇸY� ��R��-ᇸO�; T � �R3OO�-�qR�q-ᇸ-�OO��R5

Gọt �Rq ��� ���� �R s� � ����� �ᇸY;T ��>3;q>=�a
Ⱀᇸm5*�+Ⱀᇸ�5*q=�ᇸ9-ⰐᇸⰐ6*3-Ⱀᇸ�5*5=mᇸᇸ7
q=�=>�=97/m5=6ᇸᇸ666666; q=3=>�=ᇸᇸa; q=ᇸ=>�=ᇸ7/m5=3ᇸm3333
%Y=aᇸᇸᇸᇸ;9ᇸ5a59; 7ᇸ3Ⱀ355RRRR
VⰐ �Ⱀ � �ᇸRᇸO� �ⰐᇸⰐ3a; �5R6O� �Ⱀᇸm�a; �3RaO� �ⰐᇸⰐ6 o��a; �R3OO�-�3R�-�OO��R5 srᇸ � �aRmⰐOᇸ �Ⱀᇸ�5a
Câu 9: R�� s�� � ��o 3 �e��t� YᇸZᇸT ��ềᇸ oạos sởa ��t �ỉ �ệ o�� ��ơ�� ứ�� �R ��3�ᇸ R Tổ�� s� �tê� kế�
�e��t� ����� �sâ� �ử YᇸZᇸT ���� m�R Ts�ᇸ �sâ� s�R� ��R� 39ᇸⰐ5 �ro �ᇸ �sᇸ ���o Ⱀᇸmm o�� �mᇸ Ⱀᇸm6 o�� ��



�R Ⱀᇸ� o�� �3R Btế� �mᇸ ��ᇸ �3 �ềᇸ oⰐ �ạ�� R����R���OORR �ặ� ksRo ��� osRᇸ s�R� ��R� o �ro � o��
3�ᇸam6 � O� ��k�oaR GtR ��� o ��� �s�� ��t �tR ��� �R� srᇸ �âᇸ
A. 3m B. �a C. �6 D. 3Ⱀ
Cách 1 :
�Y+3Z+ᇸT �aH O ��mamm���am6��3a�Ⱀ+ᇸ6R�O �ᇸ6H O mm�m+m6��+�Ⱀ�3<-->��R��+m�O� �Ⱀᇸᇸ7 o��a
o��ma+o���a+o��3a= 39ᇸⰐ5+ᇸ6*ⰐᇸⰐm*ma-ⰐᇸⰐm*a*ma=ᇸ5ᇸa9

39ᇸⰐ5
ᇸ5ᇸa9 Ⱀᇸᇸ7 ᇸ7mᇸᇸ65 Ⱀᇸᇸ7 � Ⱀᇸ75a mᇸ5

mᇸ

m


 
   

=>o=�6ᇸⰐ333RRRRR

Cách 2 :
��R��+�-k�kOk+m

Y��xa Z�3xa T �ᇸxa
�m�Ⱀᇸmma � m m
���Ⱀᇸm6a m � �
�3 �Ⱀᇸ�a � Ⱀ ᇸ

��ma�����3a� �ⰐᇸⰐ� ; �m���a�� ⰐᇸⰐ3; �m���a���3aᇸ� ⰐᇸⰐᇸ
Ⱀᇸmm�m+Ⱀᇸm6��+Ⱀᇸ��3=39ᇸⰐ5+Ⱀᇸ3a*ma=ᇸ5ᇸa9
75<�3<��9ᇸᇸ5
�3=75=>��=mⰐ3; �m=m3m=>�m � �6Rm3�O�; �� � �ᇸR9�O�; �3� ��R5�O�
�Y=ᇸᇸ3 ��6ᇸ�5a; �Z=3Ⱀm�maᇸ75a; �T=5�9��7ᇸ75a

�� �6ᇸ�5 3 maᇸ75 ᇸ �7ᇸ75a mᇸᇸ65
� ᇸᇸ3 3 3Ⱀm ᇸ 5�9

m
      

    
=>o=�6ᇸⰐ333

Cách 3 :
��R��+�-k�kOk+m

mᇸ �9 ma
39ᇸⰐ5 Ⱀᇸᇸ7

n k k 
 => m�7m 9

3�9 7
n k  

km+k�+k3=m5
36<s� ��o=ᇸ7x<5ᇸ=>x=m=>k=ᇸ7/9
�=m7Ⱀ/9

mᇸᇸ65 �mᇸ �9 maa �6ᇸⰐ333RRR
mᇸ5 Ⱀᇸ75

m n k
n k

    


Câu 10: Ts�ᇸ �sâ� s�R� ��R� o �ro s�� s�� A ��o �e��t� � �R �e��t� Y ����o ��ộ� �se� �ỉ �ệ o�� ᇸ�ma �sᇸ
���o 3Ⱀ �ro ��ᇸxt�; 7mᇸ� �ro r�r�t� �R 7Ⱀᇸ� �ro �r�t�R Btế� �ổ�� s� �tê� kế� �e��t� oⰐ ����� � �sâ� �ử � �R Y
�R 7R GtR ��� �sỏ �s�� o�r o oⰐ �sể �R�
AR mᇸ6ᇸaR BR mᇸ5R CR m5mᇸ6R DR mᇸaR
S� o�� G�ᇸxt� = Ⱀᇸᇸ; s� o�� A�r�t�=Ⱀᇸa o��; s� o�� Vr�t�=Ⱀᇸ6 o��
Tỉ �ệ s� o�� G�ᇸ�A�r�Vr�=��ᇸ�3
G�ᇸ�xA�rᇸxVr�3x + ᇸR�O-->ᇸ�+Y
------Ⱀᇸ��x---------- Ⱀᇸa�x
o=�Ⱀᇸ��xa*�695x+maa+�Ⱀᇸa�xa*ma=m39+ma�x
Gtả sử ����� � oⰐ r �tê� kế� �e��t�ᇸ Y oⰐ � �tê� kế� �e��t�
r+�=7; ᇸ�r+ma+�+m=9x srᇸ ᇸr+�=9x-5=>r=3x-ᇸ;�=mm-3x
Đtềᇸ ktệ� 5/3≤x≤mⰐ/3=>x=� s�ặo x=3
x=�=>r=�;�=5; o=mᇸa
x=3=>r=5;�=6;o=mᇸ5
=>GtR ��� �sỏ �s�� o�r o=mᇸ5=>� �R G�ᇸA�r3Vr�� �Ⱀᇸa/3 o��a; G�ᇸ�Vr� �m/m5 o��a
Cách khác �
S� o�� G�ᇸxt� = Ⱀᇸᇸ; s� o�� A�r�t�=Ⱀᇸa o��; s� o�� Vr�t�=Ⱀᇸ6 o��
�G�ᇸ� �A�r � �Vr� = ��ᇸ�3==> ����� ᇸ�ᇸ mY s� ��o =9�
=> ᇸ*�+7 <9�< ᇸ*7+�==>5/3<�<3Ⱀ/9=> � = � s�ặo �= 3; �ễ �s�ᇸ ���� �= 3 �sᇸ o �sỏ �s��
=>k=�7�5



=> mᇸa �73Ⱀ 7mᇸ� 7Ⱀᇸ� � ma ma mᇸ5�7 5
5

m        

Câu 11: R�� s�� E osứr srt �e��t� oạos sởᇸ �ềᇸ ���o �ạ� �ởt �� ��ᇸxt� �R r�r�t�ᇸ oⰐ �ổ�� s� �tê� kế� �e��t� �R
m3R Ts�ᇸ �sâ� ksô�� s�R� ��R� 59ᇸ56 �ro s�� s�� Eᇸ �sᇸ ���o s�� s�� F ��o ��t�e��t� � �x o��aᇸ �e��r�e��t�
Y �ᇸ o��a �R �e��r�e��t� Z �ⰐᇸⰐ3 o��aR �ặ� ksRo ��� osRᇸ s�R� ��R� 59ᇸ56 �ro E o�� �ù�� �ᇸ5Ⱀ5 o�� O�ᇸ sả�
�sẩo osRᇸ ��o ��; R�O �R �ᇸmᇸ o�� �O� R Btế� ���� srt �e��t� ����� E �ềᇸ �sro �tr �s�ᇸ �sâ�R Tỉ �ệ o�r x � ᇸ
�RR AR mᇸm BR mᇸ� CR mᇸ3 DR mᇸᇸ
7m 57 ma 3ᇸ75 �ᇸ�5 3 �

59ᇸ56 �ᇸ5Ⱀ5 �ᇸmᇸ
a b a b a b   

  =>r=�; �=6a/m3; S� o�� E=Ⱀᇸm3 o��

3x+ᇸᇸ=Ⱀᇸ9ᇸ-ⰐᇸⰐ3*5=Ⱀᇸ79
3+ᇸ|3+5=>x=ᇸ+ⰐᇸⰐ3
=>x�Ⱀᇸm3 �R ᇸ=Ⱀᇸm
=>x�ᇸ=mᇸ3
Câu 12: �ᇸ Y �R srt es�e �ềᇸ ��ᇸ �ơ� osứo �R �� < �Y; Z �R es�e ��ᇸ srt osứo ��ᇸ Yᇸ Z �ềᇸ oạos sởaR Đ�� osRᇸ
�3ᇸᇸ6 �ro s�� s�� E osứr �ᇸ Yᇸ Z o�� �ù�� Ⱀᇸaa5 o�� O�R �ặ� ksRo �ᇸ� �Ⱀ�� �3ᇸᇸ6 �ro E ��t 36Ⱀ o� �ᇸ��
��os �rOR m� ���r ��aᇸ �sᇸ ���o s�� s�� osứr � r�o�� oⰐ où�� s� ��ᇸᇸê� �ử oro��� �R s�� s�� ��o � oᇸ�t
o�r � rxt� oro��xᇸ�to ���� �ẳ�� kế �tế�R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Y oⰐ ����� s�� s�� E �RR
A. mmᇸ�5% B. m5ᇸⰐⰐ% C. m�ᇸ�ᇸ% D. mⰐᇸa6%
��R��O��x o��a; �oR�o-�Oᇸ �ᇸ o��a
x+�ᇸ=Ⱀᇸ36
mᇸ��x+oᇸa+3�x+6�ᇸ=�3ᇸᇸ6
mᇸ5��x+oᇸa-x-�ᇸ5ᇸ=Ⱀᇸaa5
=>x=Ⱀᇸm�; ᇸ=Ⱀᇸm�; Ⱀᇸm��+Ⱀᇸm�o=Ⱀᇸa7=>ᇸo<5ᇸ�5
o=ᇸ=>�=3ᇸ�5=>�� R�OO��R5�ⰐᇸⰐ9a; Y � �R3�OO��R5�ⰐᇸⰐ3a; Z� R�OO�R��R�OO�R �Ⱀᇸm�a
o=5=>�=�ᇸ�5=>L�ạtR
=>% �R3�OO��R5=�ⰐᇸⰐ3*aa*mⰐⰐa��3ᇸᇸ6=mmᇸ�53m9693
Câu 13: R�� s�� � osứr osứr oRo s�� os�� sữᇸ oơ ��o OR�-�ROᇸ OR�-�OORᇸ OR�-��-�ROᇸ
ROO�-�OORᇸ ROO�-��-�OOR; Y �R rxt� oro��xᇸ�to ��ᇸ srt osứoᇸ oạos sởR Đᇸ� �Ⱀ�� o �ro � ��t
����� �� �ᇸ�� ��os A��O3 ����� �R3ᇸ �sᇸ ���o �5ᇸ9� �ro A�R �ếᇸ os� o �ro � �Ro �Ⱀ�� ��t �rR�O3 ��
�sᇸ �sᇸ ���o Ⱀᇸma o�� �O�R Đ�� osRᇸ s�R� ��R� s�� s�� ��o o �ro � �R o �ro Y o�� Ⱀᇸ37 o�� O�ᇸ �sᇸ ���o
Ⱀᇸ76 o�� �O�R GtR ��� o�r o �RR

A. mᇸᇸᇸ �ro B. m7ᇸ7 �ro C. m5ᇸ6 �ro D. m3ᇸ5 �ro
� � �x��ROaᇸ��OORaz; Y � ��R��-�Oᇸ

�RO � Ⱀᇸm�; �OOR � Ⱀᇸma; � � o�m�-Ⱀᇸ965=>�=o�m�-Ⱀᇸ665

Ⱀᇸm� Ⱀᇸ75 Ⱀᇸma Ⱀᇸ�5 Ⱀᇸ965 �Ⱀᇸ76 Ⱀᇸ665a mᇸ5 � �Ⱀᇸ7 6 Ⱀᇸ665a mᇸa � 6� �ᇸ5 Ⱀᇸ37
m� m� m�
m m mm               

=>o=m3ᇸ5
Câu 14: �ᇸ Y �R srt rxt� oro��xᇸ�to �ềᇸ �ơ� osứoᇸ sơ� kéo �srᇸ oộ� ��ᇸᇸê� �ử oro���; Z �R r�o�� ��ᇸ srt
osứo; T �R es�e ���o �ạ� �ởt �ᇸ Yᇸ Z ��ᇸYᇸZᇸT �ềᇸ oạos sởa R Đ�� osRᇸ ᇸ6ᇸ5� �ro s�� s�� E osứr �ᇸ Yᇸ Zᇸ T
o�� �ù�� �ᇸ6m o�� O�ᇸ �sᇸ ���o 3ᇸᇸ56�ro ���oR Rt��� sⰐr s�R� ��R� ᇸ6ᇸ5� �ro E o�� �ù�� Ⱀᇸ�5 o�� R� �xúo
�Ro �tᇸ �Ⱀa �sᇸ ���o s�� s�� FR Đᇸ� �Ⱀ�� ��R� �ộ F o�� �ù�� ᇸⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR m�ᇸ oô oạ� �ᇸ�� ��os
srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o ᇸmᇸ9 �ro oᇸ�tR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r T oⰐ ����� s�� s�� E �RR

A. ᇸ�ᇸ99% B. 5�ᇸ�3% C. 55ᇸ33% D. 5mᇸ59%
S� o�� �O�=�ᇸm7
Qᇸt �ổt ��ơ�� ��t F � ��R��O� � x o��a; �oR�o+�O� �ᇸ o��a
x=Ⱀᇸᇸ; mᇸ�x+5ᇸx=ᇸmᇸ9; �x+oᇸ=�ᇸm7; mᇸ5�x+mᇸ5oᇸ-x-Ⱀᇸ5ᇸ=�ᇸ6m+Ⱀᇸ�5*Ⱀᇸ5=�ᇸ735
=>x=Ⱀᇸᇸ; �=3ᇸ6�5; ᇸ=Ⱀᇸ�ᇸ; o=3
Độ ��� �ả� s�R rxt�=Ⱀᇸ�5�Ⱀᇸᇸ+m=mᇸ6�5
=>�3R6-�kO� �Ⱀᇸm5a; �ᇸRa-�k’O� �Ⱀᇸ�5a

' Ⱀᇸ6�5 Ⱀᇸm5
Ⱀᇸ6�5 Ⱀᇸ�5
k

k





=>k’+Ⱀᇸ6k=m=>k’=m �R k=Ⱀ

=>�3R6O� �Ⱀᇸm5a; �ᇸR6O� �Ⱀᇸ�5a



S� o�� T=�Ⱀᇸm5*3+Ⱀᇸ�5*3+Ⱀᇸ�ᇸ*ᇸ-3ᇸᇸ56�maa��=Ⱀᇸm�
Ⱀᇸm� �ⰐⰐ mⰐⰐ% 5mᇸ59ⰐRRR

ᇸ6ᇸ5�
T  
 

Câu 15 : �ᇸ Y �R srt rxt� oro��xᇸ�to �ềᇸ �ơ� osứoᇸ sơ� kéo �srᇸ oộ� ��ᇸᇸê� �ử oro���; Z �R r�o�� ��ᇸ srt
osứo; T �R es�e oạos sở ���o �ạ� �ởt �ᇸ Yᇸ ZR Đ�� osRᇸ ᇸ5ᇸ7� �ro s�� s�� E osứr �ᇸ Yᇸ Zᇸ T o�� �ù�� �ᇸᇸm
o�� O�ᇸ �sᇸ ���o �7ᇸ36 �ro ���oR Rt��� sⰐr s�R� ��R� ᇸ5ᇸ7� �ro E o�� �ù�� Ⱀᇸ65 o�� R� �xúo �Ro �tᇸ �Ⱀa �sᇸ
���o s�� s�� FR Đᇸ� �Ⱀ�� ��R� �ộ F o�� �ù�� ᇸⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR m�ᇸ oô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ��
�sᇸ ���o ᇸmᇸ9 �ro oᇸ�tR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r T oⰐ ����� s�� s�� E �RR
A. 5mᇸᇸᇸ% B. 5�ᇸ�3% C. ᇸ�ᇸa7% D. 5mᇸ97%
S� o�� �O�=�ᇸm7
Qᇸt �ổt ��ơ�� ��t F � ��R��O� � x o��a; �oR�o+�O� �ᇸ o��a
x=Ⱀᇸᇸ; mᇸ�x+5ᇸx=ᇸmᇸ9; �x+oᇸ=�ᇸm7; mᇸ5�x+mᇸ5oᇸ-x-Ⱀᇸ5ᇸ=�ᇸᇸm+Ⱀᇸ65*Ⱀᇸ5=�ᇸ735
=>x=Ⱀᇸᇸ; �=3ᇸ6�5; ᇸ=Ⱀᇸ�ᇸ; o=3
Độ ��� �ả� s�R rxt�=Ⱀᇸ65�Ⱀᇸᇸ+m=�ᇸ6�5
=>�3R6-�kO� �Ⱀᇸm5a; �ᇸRa-�k’O� �Ⱀᇸ�5a

' mᇸ6�5 Ⱀᇸm5
mᇸ6�5 Ⱀᇸ�5
k

k





=>k’+Ⱀᇸ6k=�ᇸ6=>k’=� �R k=m

=>�3RᇸO� �Ⱀᇸm5a; �ᇸRᇸO� �Ⱀᇸ�5a
S� o�� T=�Ⱀᇸm5*�+Ⱀᇸ�5*�+Ⱀᇸ�ᇸ*ᇸ-�7ᇸ36�maa��=Ⱀᇸm�

Ⱀᇸm� m96 mⰐⰐ% 5mᇸᇸᇸ3RRR
ᇸ5ᇸ7�

T  
 

Câu 16: Ứ�� ��t oô�� �sứo ��RxOᇸ � �<6�a oⰐ �r� �stêᇸ os�� sữᇸ oơ �ề�ᇸ oạos sở oⰐ �sả� ứ�� ��R�� �ạo
A. m B. 3 C. ᇸ D. �

��RᇸO=>�R3�RO; ��R�O�=> OR�-�RO; ��RᇸO� =>R�OO�R3; RO-�R��RO
Câu 17: R�� s�� � ��o ��ᇸxt�ᇸ r�r�t� �R rxt� G�ᇸ�roto ������ �Ⱀ ��ᇸᇸê� �� �xt ostếo ᇸmᇸ�% �ề ks�t
�����aR �s� o �ro � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��ᇸ �sᇸ ���o �Ⱀᇸ53� �ro oᇸ�tR GtR ��� o�r o �R�

A. m3ᇸa B. m�ᇸⰐ C. m3ᇸm D.m6ᇸⰐ
Ⱀᇸᇸm� �� �Ⱀᇸ53�

3�
m m   =>m=16

Câu 18: Vt�rot� A �Re�t���a �R oộ� �t�rot� ksô�� �r� ����� ���o oR sòr �r� ����� ��ᇸ �os�� �é�aR �stệ� �ộ
�Ⱀ�� osảᇸ o�r �t�rot� A ks�ả�� 63˚�R �ô�� �sứo o�r �t�rot� A �R

H3C CH3

CH3

OH

CH3 CH3

�s�� ��ăo ks�t ����� o�r oro��� oⰐ ����� �t�rot� A �R�
A. a3ᇸ9m% B. aᇸᇸ5m% C. aᇸᇸ�m% D. aᇸᇸaⰐ%

��ⰐR3ⰐO=>%�=a3ᇸ9m
Câu 19: �s� m9ᇸa �ro s�� s�� E osứr os�� sữᇸ oơ � ���R7O3�a �R os�� sữᇸ oơ Y ���RaO3��a �R� ᇸⰐⰐ o�
�ᇸ�� ��os �rOR m�ᇸ �ᇸ� �sẹR �ế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os F osứr oRo os�� �ô oơ; ���� �sờt �s�R� �r
ᇸᇸᇸa �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ oⰐ ksả �ă�� �Ro qᇸᇸ �ᇸo ẩo sⰐr xr�sR �ô oạ� �ᇸ�� ��os F �sᇸ ���o ����� �ắ� ksr�
�RR A. maᇸa6 �ro B. ��ᇸ7� �ro C. �Ⱀᇸᇸa �ro D. m7ᇸ6a �ro
��R3�R3R�O3 � Ⱀᇸm� o��; �R3�R��R3�O3 � ⰐᇸⰐa o��
oos�� �ắ�=Ⱀᇸm�*mⰐ6+ⰐᇸⰐa*a5+ⰐᇸⰐa*ᇸⰐ=��ᇸ7�
Câu 20: �s� Ⱀᇸ�ᇸ o�� s�� s�� � ��o � r��est� �ềᇸ �ơ� osứoᇸ oạos sở �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os A��O3 �����
�R3 �ᇸ� �Ⱀ�� ��ù�� ��a �sᇸ ���o a6ᇸᇸ �ro A�R �ặ� ksRo st��� sⰐr s�R� ��R� Ⱀᇸ�ᇸ o�� � o�� �ù�� Ⱀᇸᇸ o��
R� �xúo �Ro �tᇸ �Ⱀa �sᇸ ���o s�� s�� Y osứr � r�o��R Đᇸ� �Ⱀ�� ��R� �ộ Y ��t R�SOᇸ �ặo ở mᇸⰐⰐ�ᇸ �sᇸ ���o
6ᇸ66 �ro s�� s�� 3 e�e �stệᇸ sᇸ�� e�e sⰐr �ềᇸ ���� 75%aR S� ��ᇸᇸê� �ử st��� �Ra oⰐ ����� r��est� oⰐ ks�t
����� �sâ� �ử ��� �RR A. a B. 6 C. � D. ᇸ
S� o�� A��s� o�� �=Ⱀᇸa�Ⱀᇸ�ᇸ>�=>R�RO � Ⱀᇸm6; R�RO � ⰐᇸⰐa
S� o�� R� � s� o�� �=Ⱀᇸᇸ�Ⱀᇸ�ᇸ>m=>R�RO � Ⱀᇸm6; ��R��-ᇸO � ⰐᇸⰐa
Ⱀᇸm6 Ⱀᇸ75 �3� 9a ⰐᇸⰐa Ⱀᇸ75 �mᇸ m9 9a 6ᇸ66n         =>�=ᇸ=>s� R ����� r��est� oò� �ạt=ᇸ



Câu 21: R�� s�� � ��o srt r�o�� �ơ� osứoᇸ kế �tế� ����� �ãᇸ ���� �ẳ��R Đᇸ� �Ⱀ�� o �ro � ��t R�SOᇸ �ặoᇸ
�sᇸ ���o R�O �R s�� s�� oRo os�� sữᇸ oơ Y ��o srt r�o�� �R �r e�eR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� Y �sᇸ ���o 6ᇸ�7� �Ⱀ�
ksⰐ �O� ��k�oaR �ặ� ksRoᇸ os� o �ro � �t qᇸr ��� sứ �ự�� �ᇸO ���a �ᇸ� �Ⱀ��R Srᇸ kst oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r
s�R� ��R�ᇸ �sᇸ ���o s�� s�� Z ��o � r��est�R �s� Z �Ro �Ⱀ�� s�R� ��R� ��t ����� �� �ᇸ�� ��os A��O3 �����
�R3 �ᇸ� �Ⱀ��ᇸ �sᇸ ���o 69ᇸm� �ro A�R GtR ��� o�r o �RR

A. aᇸⰐa �ro B. mⰐᇸ3� �ro C. 7ᇸ5� �ro D. mⰐᇸaa �ro
�O� � Ⱀᇸ�a o�� ; A� � Ⱀᇸ6ᇸ o��
S� o�� A��s� o�� �O�=Ⱀᇸ6ᇸ�Ⱀᇸ�a=m6�7=>�R3OR�Ⱀᇸm�; ��R5OR�ⰐᇸⰐa=>o=7ᇸ5�
Câu 22: R�� s�� E osứr 3 �e��t� oạos sở �e��t� � ᇸ �e��t� Y �R �e��t� Z R Đ�� osRᇸ s�R� ��R� x o�� �e��t� �
s�ặo ᇸ o�� �e��t� Y oũ�� �s� z o�� �e��t� Z �ềᇸ �sᇸ ���o s� o�� �O� �stềᇸ sơ� s� o�� o�r R�O �R ⰐᇸⰐᇸ o��R
Ts�ᇸ �sâ� s�R� ��R� 53ᇸᇸᇸ �ro s�� s�� E ���o x o�� �; ᇸ o�� Y; z o�� Za ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��r ��ᇸ �sᇸ
���o 7mᇸ7� �ro s�� s�� ��o � oᇸ�t o�r r�r�t� �R �r�t�R Btế� ���� �ᇸ Yᇸ Z �ềᇸ oạos sở �R oⰐ ks�t �����
�sâ� �ử �ă�� ���R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Y oⰐ ����� s�� s�� E �RR

A. �aᇸa9% B. ᇸ6ᇸᇸa% C. 3Ⱀᇸ99% D. ᇸ3ᇸ3ᇸ%
A�rrVr��

7m 99 ma mmm m39 Ⱀᇸ5 Ⱀᇸ5 m
53ᇸᇸᇸ 7mᇸ7� Ⱀᇸm�

a b b b a b    
 

=>r=m/7 �R �=�5/7=3ᇸ57RRR; s� o�� E=Ⱀᇸmᇸ; s� ���=m�a/7=maᇸ�a5RRR; s� osỉ �e�t�=�6/7
=>� �R ��t�e��t� � ⰐᇸⰐa o��
=>S� o�� YᇸZ � ⰐᇸⰐ6 o��; s� osỉ �e��t� YᇸZ=mᇸ/3=ᇸᇸ66666
Y �R �e��r�e��t� ⰐᇸⰐᇸ o�� �R Z �R sexr�e��t� ⰐᇸⰐ� o��
ⰐᇸⰐa�+ⰐᇸⰐᇸo+ⰐᇸⰐ��=�ᇸ56
mᇸᇸ5<�<�mᇸ5=>�=m5; ⰐᇸⰐᇸo+ⰐᇸⰐ��=mᇸ36=>o=�Ⱀ �Vr�ᇸa �R �=�a�A�rVr�5a
%Y=ⰐᇸⰐᇸ*�mm7*ᇸ-3*maa*mⰐⰐ�53ᇸᇸᇸ=3Ⱀᇸ9aaRRR
Câu 23: R�� s�� R ��o �r rxt� oro��xᇸ�to �ᇸ Yᇸ Z ��� < �Y < �Zaᇸ Z ksô�� �sâ� �sR�s; �ềᇸ oạos sở;
����� �Ⱀ � �R Y où�� s� �sⰐo osứo; �Y � �Z = mᇸ5 �m �R s� �tê� kế� �t ��ᇸ�� �ᇸ�s ����� R �R mᇸaR Đᇸ� �Ⱀ��
35ᇸ9�� R ��t 3ᇸⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR �� ���r ��aᇸ ��� osRᇸ s�R� ��R� ����� oᇸ�t st�s �rᇸ �sᇸ ���o �ổ�� ks�t
����� �O� �R R�O �R 37ᇸ�ᇸ�R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Z ����� R oⰐ �tR ��� gần nhất ��tR
AR 3a% BR �ᇸ% CR �6% DR �Ⱀ%
R<=>��R��-mᇸ6O�k �m≤k≤�a-->��R��-mᇸ6-kO�k�rk

mᇸ 3� mᇸ6 � ⰐR5 a ᇸᇸ � Ⱀᇸa Ⱀᇸ5 a ma
35ᇸ9� Ⱀᇸ6a 37ᇸ�ᇸ

n k k n k n k       
 

=>�=mᇸa; k=m7�m5; s� o�� R=Ⱀᇸ6 o��
=>� � R�OOR�Ⱀᇸᇸa;Y � R�OOR�Ⱀᇸm�a; Z � R’��OORa� �ⰐᇸⰐaa
Gọt �ộ ��� �ả� s�R ����� YᇸZ ��� ���� �R km�km≥ma; �R k� �k�≥�a
Ⱀᇸm�km+ⰐᇸⰐak�=Ⱀᇸ6*mᇸa-Ⱀᇸᇸ=Ⱀᇸ6a=>km=3 �R k�=ᇸ
Y � ��R��-ᇸO� �Ⱀᇸm�;�≥3a; Z � �qR�q-6Oᇸ�ⰐᇸⰐa;q≥ᇸa
=>Ⱀᇸm�*�mᇸ�+�aa+ⰐᇸⰐa*�mᇸq+5aa=35ᇸ9�-Ⱀᇸᇸ*ᇸ6=>Ⱀᇸm��+ⰐᇸⰐaq=Ⱀᇸ6a
=>�=3;q=ᇸ
=>%Z=ⰐᇸⰐa*mmᇸ*mⰐⰐ�35ᇸ9�=�5ᇸ3a9RRR
Câu 24: R�� s�� R ��o �r rxt� oro��xᇸ�to �ᇸ Yᇸ Z ��� < �Y < �Za �ềᇸ oạos sở; ����� �Ⱀ � �R Z où�� s�
��ᇸᇸê� �ử oro���; s� �tê� kế� �t ��ᇸ�� �ᇸ�s ����� R �R �ᇸ5R Đ�� osRᇸ sế� o �ro R o�� ����� ��r �� mᇸm o�� O�R
�ếᇸ os� o �ro R �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os �rR�O3 �sᇸ st�s �r ��ᇸaa� ksⰐ �R ᇸᇸᇸa� oᇸ�t o�r rxt� oro��xᇸ�toR
Btế� Y osứr srt �tê� kế� �t �R �ổ�� s� ��ᇸᇸê� �ử oro��� ����� R �sỏ sơ� mmR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Y �����
R oⰐ �tR ��� gần nhất ��t AR ma% BR m3% CR �m% DR �5%
R<=>��R��-3O�k

mᇸ5 Ⱀᇸ75 mᇸ 5ᇸ 3
mᇸm Ⱀᇸ5� ᇸᇸᇸa

n k k n k   
  =>�=3ᇸ�; k=mᇸ3; s� o�� R=Ⱀᇸᇸ o��

� � �R3�OOR�x o��a; Z � ROO�-�OOR�Ⱀᇸm� o��a; Y � �oR�O��Ⱀᇸ�a-x o��a
S� ��� o�r �ᇸZ=�Ⱀᇸᇸ*3ᇸ�-Ⱀᇸm�*�a�Ⱀᇸᇸ=�ᇸ6
Sô �t�� o�r �ᇸZ=�Ⱀᇸᇸ*�ᇸ5-Ⱀᇸm�*�a�Ⱀᇸᇸ=mᇸ9
�ᇸ6 � mᇸ9 m

�ᇸ6 �� � a � � mᇸ9m m p
 


   

��t o>�ᇸ6



*�=�=>o=ᇸ=>Y � �ᇸR�O� �ⰐᇸⰐaᇸ o��a �R x=Ⱀᇸm96 o��
=>%Y=ⰐᇸⰐaᇸ*a�*mⰐⰐ��ᇸᇸᇸa-Ⱀᇸ5�*��a=�Ⱀᇸ6ᇸ7RRRR
*�=ᇸ=>o=����ạta
Câu 25: �s� s�� s�� � ��o � os�� sữᇸ oơ oⰐ oô�� �sứo �sâ� �ử ��RaO3�� �R �ᇸRm�Oᇸ�� �ềᇸ ��ᇸ oạos sở �Ro
�Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��r �� �sᇸ ���o 5ᇸ6 �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ Y ��o � os�� sữᇸ oơ �ềᇸ oⰐ ksả �ă��
�Ro qᇸᇸ �Ⱀo ẩo sⰐr xr�sR Tỉ ks�t o�r Y s� ��t R� ���� ��ᇸ6 �R �ᇸ�� ��os Z oⰐ osứr o �ro s�� s�� 3 oᇸ�tR
GtR ��� o�r o �RR

A. �7ᇸᇸ5 �roR B. m9ᇸ55 �roR C. �9ᇸ5Ⱀ �roR D. �ᇸᇸ5Ⱀ �roR
��R5�R3�O3�Ⱀᇸ�a; R�OOR3�-�R�-�R3OO�-�R3 �ⰐᇸⰐ5a
=>o=�ᇸᇸ5
Câu 26: �ᇸ Yᇸ Z �R �r r��est� oạos sở oⰐ où�� s� ��ᇸᇸê� �ử oro��� �R oạos ksô�� �sâ� �sR�sᇸ �Y < �Z;
����� �Ⱀ � ��; Y �R Z oⰐ où�� s� osứoR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� 3�ᇸ6� s�� s�� R ��o �ᇸ Yᇸ Z ����� �xt ��ᇸ �sᇸ
���o mᇸᇸⰐᇸ� R�OR �ếᇸ os� oũ�� ����� R ��ê� �Ro �Ⱀ�� sế� ��t ����� �� �ᇸ�� ��os A��O3/�R3 �sᇸ �sᇸ ���o
m59ᇸaᇸ� A�R Btế� s� �tê� kế� �t ��ᇸ�� �ᇸ�s o�r �ᇸ Yᇸ Z ���� 3ᇸⰐ5R S� ���� �sâ� oⰐ �sể oⰐ o�r Z �R
AR � BR 3 CR ᇸ DR 5
R<=>��R��-ᇸᇸmOk

mᇸ m6 ᇸᇸm �ᇸⰐ5 �
3�ᇸ6 Ⱀᇸ7a mᇸᇸa

n k n k  
  =>�=ᇸ; k=mᇸa5; s� o�� R=Ⱀᇸᇸ

� � �R3-�R�-�R�-�RO �ⰐᇸⰐ6a; Y � �ᇸR�O� �r o��a ;Z � �ᇸRxO� �� o��; x=ᇸᇸ6a
ⰐᇸⰐ6+ᇸr+�*�mⰐ-xa��=Ⱀᇸᇸ*3ᇸⰐ5 srᇸ ᇸr+5�-Ⱀᇸ5�x=mᇸm6 �R r+�=Ⱀᇸ3ᇸ
=>�=Ⱀᇸ�� �Ⱀᇸ5x-ma
x=ᇸ=>�=Ⱀᇸ�; r=Ⱀᇸmᇸ
x=6=>�=Ⱀᇸm; r=Ⱀᇸ�ᇸ
=>Z � OR�-�R=�R-�RO �ots-��r�sa; OR�-�R�-�R�-�RO
Câu 27: � �R es�e �ơ� osứoᇸ ksô�� �� osứr oộ� �tê� �ôt �=�; Y �R es�e ��ᇸ srt osứo ��ᇸ Y �ềᇸ oạos sởaR Đ��
osRᇸ s�R� ��R� mmᇸ5a �ro s�� s�� E osứr �ᇸ Y o�� �ù�� Ⱀᇸᇸa o�� O�R �ặ� ksRo �ᇸ� �Ⱀ�� mmᇸ5a �ro E o��
�ù�� m65 o� �ᇸ�� ��os �rOR m�ᇸ �sᇸ ���o oộ� r�o�� �ᇸᇸ �s�� �R s�� s�� osứr r �ro oᇸ�t A �R � �ro
oᇸ�t B ��A < �BaR Tỉ �ệ ��� �s�� o�r r � � �RR

A. mᇸ6 B. Ⱀᇸ6 C. Ⱀᇸ7 D. mᇸ5
� � ��R��-�O� �x o��; �ᇸa; Y � �oR�o-�Oᇸ �ᇸ o��; oᇸa
mᇸ��x+oᇸa+3Ⱀx+6�ᇸ=mmᇸ5a
mᇸ5��x+oᇸa-mᇸ5x-�ᇸ5ᇸ=Ⱀᇸᇸa
x+�ᇸ=Ⱀᇸm65
=>x=ⰐᇸⰐᇸ5; ᇸ=ⰐᇸⰐ6; ⰐᇸⰐᇸ5�+ⰐᇸⰐ6o=Ⱀᇸᇸ65=>�=5; o=ᇸ
� ; �R�=�R-�R�-�OO�R3; Y � �R���OO�R3a�

r��=�ⰐᇸⰐᇸ5*mⰐaa � �ⰐᇸⰐ6*mᇸaa=Ⱀᇸ5ᇸ7�9RRRR
Câu 28: Rrt es�e �ᇸ Y oⰐ où�� oô�� �sứo �sâ� �ử �aRaO� �R oⰐ osứr �ò�� �e�ze�R �s� 6ᇸa �ro s�� s�� ��o
� �R Y �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��ᇸ �ᇸ� �Ⱀ��ᇸ ����� �rOR �sả� ứ�� ��t �r �R ⰐᇸⰐ6 o��ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ��
��os Z osứr ᇸᇸ7 �ro �r oᇸ�tR �s�t ����� oᇸ�t o�r rxt� oro��xᇸ�to oⰐ �sâ� �ử ks�t ��� sơ� ����� Z �RR

A. Ⱀᇸa� �roR B. Ⱀᇸ6a �roR C. �ᇸ7� �roR D. 3ᇸᇸⰐ �roR
S� o�� �rOR � s� o�� �ᇸY=ⰐᇸⰐ6�ⰐᇸⰐ5=6�5
R�OO�R��6R5� ⰐᇸⰐᇸ; �R3�OO�6R5� ⰐᇸⰐm=>ooᇸ�t=ᇸᇸ7
=>o��R3�OO�ra=ⰐᇸⰐm*a�=Ⱀᇸa�
Câu 29: R�� s�� � ��o os�� Y ���Ra��Oᇸa �R os�� Z ��ᇸRa��O3a; ����� �Ⱀᇸ Y �R oᇸ�t o�r rxt� �r osứoᇸ Z �R
�t�e��t� oạos sởR �s� �5ᇸ6 �ro � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��ᇸ �ᇸ� �Ⱀ��ᇸ �sᇸ ���o Ⱀᇸ� o�� ksⰐR �ặ�
ksRo �5ᇸ6 �ro � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�� ��ᇸ �sᇸ ���o o �ro os�� sữᇸ oơR GtR ��� o�r o �R�

A. �Ⱀᇸm5R B. 3mᇸ3ⰐR C. �3ᇸaⰐR D. m6ᇸ95R
Y � ��OO�Rᇸa�; Z � G�ᇸ-G�ᇸ
Ⱀᇸm 9Ⱀ ��5ᇸ6 Ⱀᇸm m�ᇸa �m3� � mmmᇸ5 3mᇸ3      
Câu 30: �str �Ⱀᇸa �ro s�� s�� ��o srt r��est� �ơ� osứo �R ���� �ẳ�� kế �tế� �sR�s srt �s�� ���� �srᇸR
�s�� oộ� �Ro �Ⱀ�� s�R� ��R� ��t ����� �� �ᇸ�� ��os A��O3 ����� �R3 �ᇸ� �Ⱀ��ᇸ �sᇸ ���o mⰐa �ro A�R �s��
srt �Ro �Ⱀ�� s�R� ��R� ��t R� �� �xúo �Ro �tᇸ �Ⱀaᇸ �sᇸ ���o s�� s�� � ��o srt r�o�� Y �R Z ��Y < �ZaR Đᇸ�
�Ⱀ�� � ��t R�SOᇸ �ặo ở mᇸⰐⰐ�ᇸ �sᇸ ���o ᇸᇸ5� �ro s�� s�� �r e�eR Btế� stệᇸ sᇸ�� �sả� ứ�� �ạ� e�e o�r Y ����
5Ⱀ%R Rtệᇸ sᇸ�� �sả� ứ�� �ạ� e�e o�r Z ����R



A. ᇸⰐ%R B. 6Ⱀ%R C. 3Ⱀ%R D. 5Ⱀ%R
T���� o�t �s�� � mⰐᇸᇸ�Ⱀᇸ5=�Ⱀᇸa=>R�RO �Ⱀᇸ�a; �R3�RO �Ⱀᇸma
Ⱀᇸ�*Ⱀᇸ5*�3�-9a+Ⱀᇸms*�ᇸ6-9a=ᇸᇸ5�=>s=Ⱀᇸ6
Câu 31: � �R oộ� rxt� oro��xᇸ�toᇸ Y �R oộ� es�e srt osứoᇸ oạos sở ����o �ạ� �r kst os� � �sả� ứ�� ��t r�o��
�ơ� osứo ZaR �s� Ⱀᇸ� o�� s�� s�� ��o � �R Y �sả� ứ�� s�R� ��R� ��t �ᇸ�� ��os �R�O3 ��ᇸ ��ᇸ �sᇸ ���o
Ⱀᇸmm o�� �O�R �ặ� ksRoᇸ ��� osRᇸ s�R� ��R� Ⱀᇸ� o�� s�� s�� ��ê� �sᇸ ���o Ⱀᇸ69 o�� �O� �R o �ro R�OR GtR
��� o�r o �R
AR 6ᇸ�mR BR mⰐᇸ6aR CR mᇸᇸ35R DR aᇸa�R
Gọt � �R o ��� ���� �R s� � o�r �ᇸY ���;oᇸa
ⰐᇸⰐ55�+�Ⱀᇸ�-ⰐᇸⰐ55a*o=Ⱀᇸ69=>ⰐᇸⰐ55�+Ⱀᇸmᇸ5o=Ⱀᇸ69=>�=�; o=ᇸ
=>o=�ⰐᇸⰐ55+Ⱀᇸmᇸ5*3a*ma=aᇸa�
Câu 32: Đ�� osRᇸ s�R� ��R� o �ro oộ� es�e �ơ� osứo � ��ạ� �ởt oRo os�� oⰐ ����� os�ơ�� ��ᇸ�s �sổ �sô��a
o�� ��r sế� mⰐᇸⰐa �Ⱀ� �xt ��k�oaᇸ st�s �r aᇸ96 �Ⱀ� �O� ��k�oaR �ặ� ksRoᇸ o �ro � �sả� ứ�� ��r sế� ��t mⰐⰐ o�
�ᇸ�� ��os �rOR m�R S� ���� �sâ� o�ᇸ �ạ� o�r � oⰐ �ạ�� R�OO�xRᇸ �R
AR 3 BR ᇸ CR 7 DR a
� � ��R��+�-�kO� �Ⱀᇸm o�� s�ặo ⰐᇸⰐ5 o��a
Ⱀᇸm*�mᇸ5�-Ⱀᇸ5-Ⱀᇸ5ka=Ⱀᇸᇸ5 �R Ⱀᇸm�=Ⱀᇸᇸ=>�=ᇸ �R k=�=>�ᇸR6O�

R�OO�R=�R-�R3 �ots-��r�sa; R�OO�R�-�R=�R�; R�OO���R3a=�R�

ⰐᇸⰐ5*�mᇸ5�-Ⱀᇸ5-Ⱀᇸ5ka=Ⱀᇸᇸ5 �R ⰐᇸⰐ5�=Ⱀᇸᇸ=>�=a �R k=5=>�aRaO�

R�OO�6Rᇸ-�R3 ��-;o-;�-a
Câu 33: �ᇸ Y �R � es�e �ềᇸ �ơ� osứo; Z �R es�e srt osứo ��ᇸ Yᇸ Z �ềᇸ oạos sởᇸ ksô�� �� osứr oộ� �tê� kế�
�=� �R ksô�� osứr �sⰐo osứo ksRoaR Đ�� osRᇸ o �ro s�� s�� E osứr �ᇸ Yᇸ Z ���� �xt ��r �� �sᇸ ���o
Ⱀᇸ9m o�� �O� �R Ⱀᇸ6a o�� R�OR �ếᇸ �ᇸ� �Ⱀ�� o �ro E ��t �ᇸ�� ��os �rORᇸ oô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ��
�sᇸ ���o 3 r�o�� �ềᇸ �� �R s�� s�� F oⰐ osứr 3 os�� �ắ� ����� �Ⱀ oⰐ � s�� os�� sữᇸ oơ �o�t s�� os�� sữᇸ oơ
oⰐ s� �tê� kế� π ksô�� ���� qᇸR �aR Đ�� osRᇸ s�� s�� �ắ� osỉ �sᇸ ���o mᇸᇸ9ᇸ �ro R�O �R 66ᇸ7a �ro �r��O3R
�s�� ��ăo ks�t ����� o�r os�� sữᇸ oơ oⰐ ks�t ����� �sâ� �ử �sỏ ����� s�� s�� F �R
AR 3ᇸ�9% BR 6ᇸ5a% CR 5ᇸ36% DR ᇸᇸ3�%
�ᇸY � ��R��-�O� ��>ᇸ; r o��a ;Z � �oR�o-ᇸOᇸ�o6; � o��a
r�+�o=Ⱀᇸ9m;r�+�o-r-��=Ⱀᇸ6a=>r+��=Ⱀᇸ�3
F � �rOR �R � oᇸ�t
S� o�� �r=Ⱀᇸ63*�=mᇸ�6; �=Ⱀᇸ63; R=Ⱀᇸa3*�=mᇸ66
S� o�� �rOR=mᇸ�6-r-��=mᇸⰐ3=>s� o�� R o�r � oᇸ�t=Ⱀᇸ63
*��R��+m-�k�OO�r �R ��OO�ra�

k=Ⱀ=>r��+ma+��=Ⱀᇸ63; r*���+ma=Ⱀᇸ63; r+��=Ⱀᇸ�3=>r=-Ⱀᇸm7RRR���ạta
k=m=> r��+ma+��=Ⱀᇸ63;r*���-ma=Ⱀᇸ63; r+��=Ⱀᇸ�3=>r=Ⱀᇸm7; �=ⰐᇸⰐ3; r�=Ⱀᇸᇸ=>�=ᇸⰐ/m7=�ᇸ35RRRR���ạta
*R�OO�r �x o��a �R �R�=�R-�OO�r �ᇸ o��a
x+ᇸ=Ⱀᇸ�3; x+3ᇸ=Ⱀᇸ63=>x=ⰐᇸⰐ3 �R ᇸ=Ⱀᇸ�
%R�OO�r=ⰐᇸⰐ3*6a*mⰐⰐ� �ⰐᇸⰐ3*6a+Ⱀᇸ�*9ᇸ+mᇸⰐ3*ᇸⰐa=3ᇸ�aa
Câu 34: �s� s�� s�� X ��o ��ROa�ᇸ OR�-��-�ROᇸ ROO�-��-�OORᇸ ��OORa�; Y �R oộ�
rxt� oro��xᇸ�to ��ᇸ �ơ� osứoᇸ oạos sởR �s� o �ro � �Ro �Ⱀ�� ��t ����� �� �ᇸ�� ��os A��O3/�R3 �sᇸ
���o 3�ᇸᇸ �ro A�R T�ᇸ�� sòr sế� o �ro X o�� �ù�� 5Ⱀ o� �ᇸ�� ��os �OR m�R Đ�� osRᇸ sế� s�� s�� Z
��o o �ro X �R o �ro Y o�� �ù�� ��r �� mⰐᇸ�36a �Ⱀ� O� ��k�oa �sᇸ ���o sả� �sẩo osứr �3ᇸᇸⰐa �ro
�O�R Btế� oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�R GtR ��� o�r o gần nhất ��t
A. 7ᇸⰐR B. aᇸⰐR C. 9ᇸⰐR D. mⰐᇸⰐR
Qᇸt s�� s�� � �ề -�RO �Ⱀᇸm5 o��a; -�OOR �ⰐᇸⰐ5 o��a; ��ự ��� o�m�-Ⱀᇸ55=> s� o�� �=o�m�-Ⱀᇸ35
Y � ��R��RO�

mᇸⰐᇸm5 Ⱀᇸ75 ⰐᇸⰐ5 Ⱀᇸ�5 � �m� Ⱀᇸ55a �Ⱀᇸ53� �m� Ⱀᇸ35a � mᇸ5 a Ⱀᇸᇸ57
3� 3�

mm m           

=>o=7ᇸ56
Câu 35 : Đ�� osRᇸ s�R� ��R� ᇸ5ᇸ9 �ro s�� s�� � osứr ᇸ es�e �ềᇸ srt osứoᇸ oạos sở �R oⰐ ks�t ����� �sâ� �ử
�ă�� ��� o�� �ù�� �ᇸm75 o�� O� �sᇸ ���o ᇸ3ᇸ6a �Ⱀ� �O� ��k�oaR �ặ� ksRo �ᇸ� �Ⱀ�� ᇸ5ᇸ9 �ro � ��t �ᇸ�� ��os
�rOR ��r �� �sᇸ ���o s�� s�� Y osứr 3 r�o�� oⰐ où�� s� o�� �R s�� s�� Z osứr � oᇸ�t ksô�� �sᇸộo où��
�ãᇸ ���� �ẳ��ᇸ ����� �Ⱀ oⰐ r �ro oᇸ�t A �R � �ro oᇸ�t B ��A<�BaR Dẫ� ��R� �ộ Y qᇸr �ᇸ�s �r �� �s�ᇸ
ks�t ����� �ᇸ�s �ă�� �6ᇸ7 �roR Tỉ �ệ gần nhất o�r r�� �R
AR Ⱀᇸ9 B. Ⱀᇸa CR mᇸ� DR mᇸ3



S� o�� �O� � mᇸ95; s� o�� R�O =mᇸ65
Gọt x �R s� o�� �sⰐo osứo es�e =s� o�� �sⰐo –OR ����� r�o��
ᇸ5ᇸ9+�ᇸm75*3�=mᇸ95*ᇸᇸ+��x+�ᇸm75*�-mᇸ95*�a*ma
=>x=Ⱀᇸ6=>s� o�� es�e=Ⱀᇸ3=mᇸ95-mᇸ65=>�ềᇸ ��
r�o�� � �oR�o+mOR�Ⱀᇸm5a; ��R��+mOR �Ⱀᇸm5a; ��R���ORa��Ⱀᇸm5a
Ⱀᇸm5*�mᇸo+maa+Ⱀᇸm5*�mᇸ�+maa+Ⱀᇸm5*�mᇸ�+3ᇸa=�6ᇸ7+Ⱀᇸ6
=>o+�+�=a
Rrt oᇸ�t �sR�s��OO�ra� �Ⱀᇸm5a; ��R��+m�OO�r�Ⱀᇸ3a
Ⱀᇸm5*�s+�a+Ⱀᇸ3*��+ma=mᇸ95-�Ⱀᇸm5*aa=> s+��=m=>s=m;�=Ⱀ
A� R�OO�r �Ⱀᇸ3 o��a �R B � �R���OO�ra� �Ⱀᇸm5 o��a
=>r��=�Ⱀᇸ3*6aa� �Ⱀᇸm5*mᇸaa=Ⱀᇸ9ma
Cách khác :
S� o�� �O� � mᇸ95; s� o�� R�O =mᇸ65
Gọt x �R s� o�� �sⰐo osứo es�e =s� o�� �sⰐo –OR ����� r�o��
ᇸ5ᇸ9+�ᇸm75*3�=mᇸ95*ᇸᇸ+��x+�ᇸm75*�-mᇸ95*�a*ma
=>x=Ⱀᇸ6=>s� o�� es�e=Ⱀᇸ3=mᇸ95-mᇸ65=>�ềᇸ ��
Qᇸt s�� s�� � �ề ��R����OO�oR�o+ma��OO��R��+ma�Ⱀᇸm5a; ���R��+m �OOa��sR�s �Ⱀᇸm5a
Ⱀᇸm5*�mᇸ�+m3ᇸa+Ⱀᇸ3*�mᇸ�+6aa=ᇸ5ᇸ9+Ⱀᇸ6*ᇸⰐ-��6ᇸ7+Ⱀᇸ6a
=>�+��=m=>�=m;�=Ⱀ=>A� R�OO�r �Ⱀᇸ3 o��a �R B � �R���OO�ra� �Ⱀᇸm5 o��a
=>r��=�Ⱀᇸ3*6aa� �Ⱀᇸm5*mᇸaa=Ⱀᇸ9ma
Câu 36: R�� os�� sữᇸ oơ � �osứr �ᇸ Rᇸ Oa osỉ oⰐ oộ� ��ạt �sⰐo osứoR �s� Ⱀᇸm5 o�� � �sả� ứ�� ��r �� ��t
maⰐ �ro �ᇸ�� ��os �rORᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os YR LRo �rᇸ sơt Yᇸ osỉ �sᇸ ���o m6ᇸᇸ7 �ro sơt ���o �R ᇸᇸᇸᇸ
�ro s�� s�� os�� �ắ� ksr� ZR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� Zᇸ �sᇸ ���o �3ᇸa5 �ro �r��O3; 56ᇸm �ro �O� �R mᇸᇸa5
�ro R�OR �ặ� ksRoᇸ Z �sả� ứ�� ��t �ᇸ�� ��os R�SOᇸ ��ã�� ���aᇸ �sᇸ ���o srt rxt� oro��xᇸ�to �ơ� osứo �R
s�� os�� T �osứr �ᇸ Rᇸ O �R �T < m�6aR S� ��ᇸᇸê� �ử R ����� �sâ� �ử T ����
AR 6R BR m�R CR aR DR mⰐR
��=�m6ᇸᇸ7+ᇸᇸᇸᇸ-maⰐa�Ⱀᇸm5=m9ᇸ=�xRᇸOz

Z � �r��O3 � Ⱀᇸ��5; �O� � mᇸ�75; R�O � Ⱀᇸa�5=>�ỉ �ệ s� o�� �� s� o�� �rOR=m�3
x=�Ⱀᇸ��5+mᇸ�75a�Ⱀᇸm5=mⰐ; �ổ�� s� ��ᇸᇸê� �ử R ����� Z=Ⱀᇸa�5*��Ⱀᇸm5=mm; s� ��ᇸᇸê� �ử �r ����� Z=3; s�
��ᇸᇸê� �ử O = 6=>� � �mⰐRmⰐOᇸ

=>Z � R�OO�r; �R3�OO�r; RO�R�-�6Rᇸ-O�r ��ự ��R� ���r=m�3; ĐBBR=6a
=>T � RO�R�-�6Rᇸ-OR
��tểo ��r � � R�OO�R�-�6Rᇸ-OO�-�R3a
Câu 37: R�� s�� A ��o 3 rxt� oro��xᇸ�to ��ᇸ oạos sở �ᇸ Yᇸ Z ��� < �Y < �Za �R oộ� r�o�� T ��ᇸ �r osứoᇸ
oạos sở ��sâ� �ử ksô�� qᇸR ᇸ ��ᇸᇸê� �ử oro���aR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� o �ro A �sᇸ �ạ� �r s�� s�� �O� �R 3ᇸ�ᇸ
�ro R�OR Ttế� sR�s es�e sⰐr s�R� ��R� s�� s�� A ����� �tềᇸ ktệ� �sⰐos s�� �sᇸ s�� s�� srᇸ �sả� ứ�� osỉ �sᇸ
���o oộ� es�e E �r osứo �R R�OR Để ��� osRᇸ s�R� ��R� ��ơ�� E st�s �r o�� 3ᇸ36 �Ⱀ� O� ��k�oaᇸ �sᇸ ���o s��
s�� �O� �R R�O �sỏr oã� ᇸ�E = ��O� – �R�OR TsR�s �s�� % �ề ks�t ����� o�r Y ����� s�� s�� A �R?

A. m6ᇸa�% B. mᇸᇸᇸ7% C. �aᇸ3Ⱀ% D. maᇸa7%
E �R es�e �r osứoᇸ �ộ ��� �ả� s�R RRR=5=>E � ��R��-aOa �r o��a
Bả� ��R� R � r*�=Ⱀᇸma; r*�mᇸ5�-6a=Ⱀᇸm5=>�=9 �R r=ⰐᇸⰐ�
=>E �

HCOO CH2

CH
CH
CH2

H3CCOO
COO
COO

�R oRo ���� �sâ� �� ��Ⱀ
Y � �R3�OOR

%Y = 6Ⱀ mⰐⰐ maᇸa679�RRR
ᇸ6 6Ⱀ 9Ⱀ m��




  
Cách giải của TMĐ
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ᇸ� � � k m ᇸ k 5

�


       



D� �Ⱀ E oⰐ �ạ���
�

m

�

3 �

�OO �R
R |

�OO �R
|

R �OO �R
|

R �OO �R









Đặ�
�E R O O ������ Aa� r o�� � ᇸr �o��a � m�r �o��a    

�sậ� xé�� ����� O� ��� osRᇸ E osⰐ�s ���� ����� O� �ể ��� osRᇸ AR

� �

BT O
�O �Om�r Ⱀᇸm5 � �� Ⱀᇸma � �6r ⰐᇸⰐ6a o��       

�R O� st�s �r kst ��� osRᇸ E = �Ⱀᇸma – ᇸra o��  ᇸr = 6r + ⰐᇸⰐ6 – �Ⱀᇸma – ᇸra  r = ⰐᇸⰐ�  � = 9
Vậᇸ E oⰐ �T�T �R�

 ����� A osứr 3
A

�

ᇸ mⰐ ᇸ

R�OOR � ⰐᇸⰐ�o��
�R �OOR � ⰐᇸⰐ�o��

o 6ᇸ36 �ro
��OORa � ⰐᇸⰐ�o��
� R O � ⰐᇸⰐ�o��



  



 % �oa Y = ⰐᇸⰐ� 6Ⱀ mⰐⰐ maᇸa7%
6ᇸ36
 



Câu 38: �ᇸYᇸZ �R 3 es�e �ềᇸ oạos sởᇸ ����� �sâ� �ử osỉ osứr �sⰐo –�OO–������ �Ⱀ �ᇸY oⰐ où�� s� osứo �R
sơ� kéo �srᇸ � ��ᇸᇸê� �ử oro���aR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� m7ᇸⰐᇸ �ro s�� s�� E osứr �ᇸYᇸZ o�� �ù�� Ⱀᇸ5ᇸ o��
O� R �ặ� ksRo �ᇸ� �Ⱀ�� m7ᇸⰐᇸ �ro E ��t �ᇸ�� ��os �OR ��r ��ᇸ �sᇸ ���o s�� s�� ��o � oᇸ�t �R s�� s�� F
osứr � r�o�� �ềᇸ ��ᇸ sơ� kéo �srᇸ m �sⰐo –ORR Tỉ ks�t o�r F s� ��t Re ���� maR Dẫ� ��R� �ộ F qᇸr �ᇸ�s
�ự�� �r �� �sᇸ ���o 3ᇸm36 �Ⱀ� R� ��k�oa �R mᇸᇸa �ro oᇸ�tR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r � ���<�Ya ����� s��
s�� E �R AR ᇸ�ᇸaᇸ% BR ᇸmᇸ55% CR ᇸⰐᇸ�6% DR ᇸ3ᇸ6a%
F � ��R��+�Ok

Ⱀᇸ5 mᇸ � 3a
Ⱀᇸmᇸ mᇸᇸa
k n k 
 �R mᇸ�+�+m6k=7�=>�=7/3 �R k=7/3

=>�oR�o+�O� �ⰐᇸⰐa o��a; ��R��+�O3 �ⰐᇸⰐᇸ o��a
ⰐᇸⰐao+ⰐᇸⰐᇸ�=Ⱀᇸ�a=>o=�;�=3=>��Rᇸ�ORa� � ⰐᇸⰐa o�� ; �3R5�ORa3 �ⰐᇸⰐᇸ o��a
Qᇸt E � ��R��+�-�k’O� �Ⱀᇸ�a o��a ; ��Rᇸ�ORa� � ⰐᇸⰐa o�� ; �3R5�ORa3 �ⰐᇸⰐᇸ o��a
Ⱀᇸ�a*�mᇸ�+3ᇸ-�k’a=m7ᇸⰐᇸ+Ⱀᇸ�a*ma-ⰐᇸⰐa*6�-ⰐᇸⰐᇸ*9� srᇸ 3ᇸ9��-Ⱀᇸ56k’=3ᇸ9�
Ⱀᇸ�a*�mᇸ5�-Ⱀᇸ5-Ⱀᇸ5k’a=Ⱀᇸ5ᇸ-ⰐᇸⰐa*�ᇸ5-ⰐᇸⰐᇸ*3ᇸ5 srᇸ Ⱀᇸᇸ��-Ⱀᇸmᇸk’=Ⱀᇸ3ᇸ
=>�=a/7 �R k’=m
=>R�OOR �Ⱀᇸ�ᇸ o��a �R �R3�OOR �ⰐᇸⰐᇸ o��a
� � �R�OOa���Rᇸ�� o��a ; Y � ��R3�OOa���Rᇸ �ⰐᇸⰐa-� o��a; Z � �R�OOar��R3�OOa3-r�3R5 �ⰐᇸⰐᇸ o��a
�=�Ⱀᇸ�ᇸ-ⰐᇸⰐᇸra��<ⰐᇸⰐa=>r>�=>r=3=>�=ⰐᇸⰐ6=>%�=ⰐᇸⰐ6*mma*mⰐⰐ�m7ᇸⰐᇸ=ᇸmᇸ55
Câu 39: �ᇸ Yᇸ Z �R �r r��est� �sᇸ�� osứoᇸ oạos sởᇸ oạos �sẳ�� ��� < �Y < �ZaR Rt��� sⰐr s�R� ��R� s��
s�� R ��o �ᇸ Yᇸ Z o�� ��r �ú�� Ⱀᇸ36 o�� R�ᇸ �sᇸ ���o s�� s�� r�o�� TR �s� T �Ro �Ⱀ�� ��r �� ��t �rᇸ �sᇸ
ks�t ����� �ắ� �sᇸ ���o �ặ�� sơ� ks�t ����� r�o�� �r� ��ᇸ �R 5ᇸ�a�R �ếᇸ ��� osRᇸ sế� oũ�� ����� R ��ê� �sᇸ
o�� �ú�� Ⱀᇸ3ᇸ o�� O�ᇸ srᇸ �sả� ứ�� st�s �r 3ᇸ6� R�OR Btế� s� o�� � ostếo 5Ⱀ% �ổ�� s� o�� s�� s�� �R Yᇸ Z
oⰐ s� ��ᇸᇸê� �ử oro��� �tê� �tế� �srᇸR TⰐ�s ����� kế� ��r �sᇸ ���o kst os� R �Ro �Ⱀ�� sế� ��t ����� �� �ᇸ��
��os A��O3/�R3R
AR a5ᇸⰐa� BR 73ᇸᇸᇸ� CR 77ᇸ76� DR 63ᇸᇸa�
Gọt x �R s� o�� �sⰐo osứo r�o�� � �5ᇸ�a+xa��3=x=>x=Ⱀᇸ�ᇸ
S� o�� �sⰐo osứo r��est��s� o�� �tê� kế� �t=Ⱀᇸ�ᇸ�Ⱀᇸ36=��3
=>R<=>��R��+�-3kOk



mᇸ5 Ⱀᇸ5 mᇸ�5 m mᇸ5
Ⱀᇸ3ᇸ Ⱀᇸ� Ⱀᇸ�ᇸ

n k n k k   
  =>�=mᇸa; k=mᇸ�; s� o�� R=Ⱀᇸ�

=>� � R�RO �Ⱀᇸm o��a;
=>S� ����YᇸZa=�Ⱀᇸ�*mᇸa-Ⱀᇸma�Ⱀᇸm=�ᇸ6 ; s� O����ᇸYa=�Ⱀᇸ�*mᇸ�-Ⱀᇸma�Ⱀᇸm=mᇸᇸ;
ĐBBR�YᇸZa=�Ⱀᇸ�*mᇸ5*mᇸ�-Ⱀᇸma�Ⱀᇸm=�ᇸ6
=>Y � O�R-�RO�ⰐᇸⰐᇸ o��a �R �R�-�RO �ⰐᇸⰐ6 o��a
ok�=�Ⱀᇸm*ᇸ+ⰐᇸⰐᇸ*ᇸ+ⰐᇸⰐ6*�a*mⰐa+ⰐᇸⰐ6*m9ᇸ=a5ᇸⰐa
Câu 40: R�� s�� E osứr �R�Oᇸ ��R�O�ᇸ �3R�O3 �R �ᇸR�OᇸR Đ�� osRᇸ Ⱀᇸ� o�� E o�� �ù�� Ⱀᇸ3 o�� O�ᇸ sả�
�sẩo osRᇸ �ẫ� qᇸr �ᇸ�� ��os �r�ORa� ��ᇸ srᇸ kst kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ks�t ����� �ᇸ�� ��os �srᇸ �ổt �s�
�sế �R� s� ��t ����o �sả� ứ��?
A. �tảo maᇸa �ro B. �ă�� �mᇸ� �ro C. �tảo ��ᇸᇸ �ro D. �ă�� m6ᇸ� �ro
E<=>��Oa�R�=>Ⱀᇸ�*ma+�Ⱀᇸ3-Ⱀᇸ�*Ⱀᇸ5a�Ⱀᇸ5*�ᇸᇸ-mⰐⰐa=-maᇸa
Câu 41: R�� s�� ksⰐ E ��o rot� �ậo III ��ᇸ �ơ� osứoᇸ oạos sở �R srt r�kt�R Đ�� osRᇸ s�R� ��R� Ⱀᇸm5 o��
s�� s�� E o�� �ù�� mmᇸ� �Ⱀ� O� ��k�oaᇸ �sᇸ ���o s�� s�� F ��o �O�ᇸ R�O �R ��R Dẫ� ��R� �ộ F qᇸr �ᇸ�s �ự��
�ᇸ�� ��os �OR �ặo �� �s�ᇸ ks�t ����� �ᇸ�s �ă�� �Ⱀᇸa �roR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r rot� ����� s�� s�� E �RR

A. ᇸ6ᇸm�% B. 3ᇸᇸ36% C. ᇸᇸᇸⰐ3% D. ᇸ9ᇸm7%
Aot� �R ��R3a3� �r o��a; srt r�kt� � ��R��-� �� o��a
�O� �x o��; R�O � ᇸ o��=>ᇸᇸx+maᇸ=�Ⱀᇸa; �x+ᇸ=Ⱀᇸ5*�=>x=Ⱀᇸ35; ᇸ=Ⱀᇸ3
3r+��=Ⱀᇸ35; ᇸᇸ5r+��-ma�=Ⱀᇸ3; r+�=Ⱀᇸm5=>r=ⰐᇸⰐᇸ; �=Ⱀᇸmm; �=�3�mm
%rot�=ⰐᇸⰐᇸ*59*mⰐⰐ� �Ⱀᇸ35*m�+Ⱀᇸ3*�+ⰐᇸⰐᇸ*mᇸa=ᇸᇸᇸⰐ�9aRRRR
Cách khác :
�O� �x o��; R�O � ᇸ o��=>ᇸᇸx+maᇸ=�Ⱀᇸa; �x+ᇸ=Ⱀᇸ5*�=>x=Ⱀᇸ35; ᇸ=Ⱀᇸ3
Aot� �R ��R3a3� �r o��a; srt r�kt� � ��R��-� �� o��a
r+�=Ⱀᇸm5; -mᇸ5r+�=Ⱀᇸ35-Ⱀᇸ3=>r=ⰐᇸⰐᇸ; �=Ⱀᇸmm
%rot�=ⰐᇸⰐᇸ*59*mⰐⰐ� �Ⱀᇸ35*m�+Ⱀᇸ3*�+ⰐᇸⰐᇸ*mᇸa=ᇸᇸᇸⰐ�9aRRRR
Câu 42: � �R ��t�e��t�; Y �R �e��r�e��t� ��ᇸ Y �ềᇸ oạos sởa; ����� � �s�� ��ăo ks�t ����� �xt ostếo 3mᇸ5�7%;
����� Y �s�� ��ăo ks�t ����� o�r �t�ơ ostếo �Ⱀᇸᇸ3a%R Đᇸ� �Ⱀ�� s�� s�� E osứr �ᇸ Y ����� oôt ���ờ�� rxt�
�sᇸ ���o s�� s�� osứr aᇸm� �ro G�ᇸ-G�ᇸ-A�r; mⰐᇸ56 �ro G�ᇸ-G�ᇸ; 9ᇸ6 �ro A�r-A�r; aᇸ76 �ro G�ᇸ-A�r; 9ᇸⰐ
�ro G�ᇸxt� �R 7ᇸm� �ro A�r�t�R Tỉ �ệ o�� o�r � �R Y ����� s�� s�� E �RR

A. ᇸ � 3 B. 3 � m C. � � 3 D. 3 � 5
��=ᇸ*m6*mⰐⰐ�3mᇸ5�7=�Ⱀ3�� oắ� xⰐos G�ᇸ �R m oắ� xⰐos A�ra �r o��a
�Y=ᇸ*mᇸ*mⰐⰐ��Ⱀᇸᇸ3a=�7ᇸ �� oắ� xⰐos G�ᇸ �R m oắ� xⰐos A�ra �� o��a
Tổ�� s� o�� oắ� xⰐos G�ᇸ=ⰐᇸⰐᇸ*�+ⰐᇸⰐa*�+ⰐᇸⰐ6+Ⱀᇸm�=Ⱀᇸᇸ�
Tổ�� s� o�� oắ� xⰐos A�r=ⰐᇸⰐᇸ+ⰐᇸⰐ6*�+ⰐᇸⰐ6+ⰐᇸⰐa=Ⱀᇸ3
Ⱀᇸᇸ� Ⱀᇸ3 �� � a Ⱀᇸᇸ�

3 ᇸ
a b

a b


  


=>r��=ᇸ�3

Câu 43: Đᇸ� �Ⱀ�� m5ᇸⰐ5 �ro es�e � �ơ� osứoᇸ oạos sở ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��r �� �sᇸ ���o m6ᇸᇸ5 �ro
oᇸ�tR Y �R Z �R srt es�e �ềᇸ srt osứoᇸ oạos sở ������ �Ⱀ � �R Y oⰐ où�� s� ��ᇸᇸê� �ử oro���; Y �R Z sơ�
kéo �srᇸ mᇸ ���aR Ts�ᇸ �sâ� s�R� ��R� s�� s�� E osứr �ᇸ Yᇸ Z ��t 3ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �OR m� �sᇸ ���o s��
s�� osỉ osứr � oᇸ�t oⰐ ks�t ����� o �ro �R s�� s�� ��o 3 r�o�� oⰐ où�� s� o��R GtR ��� o gần nhất ��t �tR
��� �R� srᇸ �âᇸ?
A. �aᇸⰐ �ro B. �5ᇸⰐ �ro C. 3ⰐᇸⰐ �ro D. 3�ᇸⰐ �ro

� � R�OO�R3=> 59 67
m5ᇸⰐ5 m6ᇸᇸ5
R R 

 =>R=�7=>� � �R�=�R-�OO�R3

Y � �ᇸR6-�kO�; Z � �5Ra-�kO�
Tạ� � oᇸ�t �R 3 r�o�� où�� s� o�� =>Y � R�OO�R�-�R�-OO�R �ⰐᇸⰐ6 o��a ;
Z � R�OO�R�-�R�-�R�OO�R srᇸ R�OO�R�-�R��R3a-OO�R �ⰐᇸⰐ6 o��a;
� � �R�=�R-�OO�R3 �ⰐᇸⰐ6 o��a
=>o=ⰐᇸⰐ6*mmⰐ+Ⱀᇸ�ᇸ*aᇸ=�6ᇸ76
Câu 44: Đ�� osRᇸ s�R� ��R� r o�� os�� sữᇸ oơ � ��ᇸ Rᇸ Oa �sᇸ ���o x o�� �O� �R ᇸ o�� R�O ��t
x = ᇸ + 5rR Rᇸ��� sⰐr s�R� ��R� Ⱀᇸm5 o�� � �sᇸ ���o 3�ᇸᇸ �ro os�� sữᇸ oơ YR Đᇸ� �Ⱀ�� Y ��t �ᇸ�� ��os
�rOR ��r ��ᇸ oô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o s�� s�� E osứr � oᇸ�t �r��t o�r � rxt� oro��xᇸ�to oⰐ
où�� s� ��ᇸᇸê� �ử oro��� �R �s�� sơt osứr r�o�� ZR Đ�� osRᇸ ��R� �ộ E �sᇸ ���o �O�; 9ᇸᇸ5 �ro R�O �R
�3ᇸa5 �ro �r��O3R Tổ�� s� ��ᇸᇸê� �ử oⰐ ����� � �R



A. �3 B. �5 C. �7 D. �m
�r��O3 � Ⱀᇸ��5; R�O � Ⱀᇸ5�5
S� o�� �rOR�s� o�� �=Ⱀᇸᇸ5�Ⱀᇸm5=3; s� R o�r E=Ⱀᇸ5�5*��Ⱀᇸm5=7
Độ ��� �ả� s�R o�r �=6; �Y=�m6=>Y � �9Rm�O6
=>� oᇸ�t � �R3�R�-�OO�r; �R���OO�ra�;

Y �
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Câu 45: �ᇸ Yᇸ Z �R �r rxt� oro��xᇸ�to �ơ� osứo où�� �âᇸ ���� �ẳ�� ��� < �Y < �Zaᇸ T �R es�e �ạ� �ởt �ᇸ Yᇸ Z
��t oộ� r�o�� ��ᇸ �r osứoᇸ oạos sở ER Đ�� osảᇸ s�R� ��R� �6ᇸ6 �ro s�� s�� � ��o �ᇸ Yᇸ Zᇸ T ������ �Ⱀ Y �R
Z oⰐ où�� s� o��a ���� ����� ��r �� kst O�ᇸ �sᇸ ���o ��ᇸᇸ �Ⱀ� �O� ��k�oa �R m6ᇸ� �ro R�OR �ặ� ksRoᇸ �ᇸ�
�Ⱀ�� �6ᇸ6 �ro � ��t ����� �� �ᇸ�� ��os A��O3/�R3R Srᇸ kst oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�ᇸ �s� ���o �mᇸ6
�ro A�R �ặ� ksRoᇸ os� m3ᇸ3 �ro � �sả� ứ�� sế� ��t ᇸⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR m� �R �ᇸ� �Ⱀ��ᇸ �sᇸ ���o
�ᇸ�� ��os �R �ô oạ� �ᇸ�� ��os � �sᇸ ���o o �ro os�� �ắ� ksr�R GtR ��� o�r o gần nhất ��t
AR 3aᇸⰐᇸR BR �ᇸᇸ7ᇸR CR m6ᇸ7ᇸR DR �5ᇸmⰐR
�é� ����� �6ᇸ6 �ro s�� s��
�O� � m o��; R�O � Ⱀᇸ9 o��=>O� �Ro �Ⱀ�� � mᇸⰐ5 o��
Qᇸt ��ơ�� ��t s�� s�� �ề R�OOR � Ⱀᇸm o��; ��R��O� � r o��; �oR�o+�O3 � � o��
r�+�o=m-Ⱀᇸm=Ⱀᇸ9; mᇸ5��r+o�a-r-�=mᇸⰐ5-Ⱀᇸm*Ⱀᇸ5=m; �mᇸ�+3�ar+�mᇸo+5Ⱀa�=�6ᇸ6-Ⱀᇸm*ᇸ6+3�*ma
r=Ⱀᇸ3; �=ⰐᇸⰐ5; Ⱀᇸ3�+ⰐᇸⰐ5o=Ⱀᇸ9=>�=�Ⱀᇸ9-ⰐᇸⰐ5oa�Ⱀᇸ3�ᇸ5
=>Y � �R3�OOR �Ⱀᇸm5a; Z � �R3�R��OOR �Ⱀᇸm5a
o=ⰐᇸⰐ5*6a+ⰐᇸⰐ75*a�+ⰐᇸⰐ75*96+�Ⱀᇸᇸ-Ⱀᇸ�a*ᇸⰐ=�ᇸᇸ75
Câu 46: R�� s�� � ��o srt r�o�� �ơ� osứoᇸ kế �tế� ����� �ãᇸ ���� �ẳ��R Đᇸ� �Ⱀ�� o �ro � ��t R�SOᇸ �ặoᇸ
�sᇸ ���o R�O �R s�� s�� oRo os�� sữᇸ oơ Y ��o srt r�o�� �R �r e�eR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� Y �sᇸ ���o 6ᇸ�7� �Ⱀ�
ksⰐ �O� ��k�oaR �ặ� ksRoᇸ os� o �ro � �t qᇸr ��� sứ �ự�� �ᇸO ���a �ᇸ� �Ⱀ��R Srᇸ kst oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r
s�R� ��R�ᇸ �sᇸ ���o s�� s�� Z ��o � r��est�R �s� Z �Ro �Ⱀ�� s�R� ��R� ��t ����� �� �ᇸ�� ��os A��O3 �����
�R3 �ᇸ� �Ⱀ��ᇸ �sᇸ ���o 69ᇸm� �ro A�R GtR ��� o�r o �RR
A. aᇸⰐa �ro B. mⰐᇸ3� �ro C. 7ᇸ5� �ro D. mⰐᇸaa �ro
��R��+�-�kO
Ⱀᇸ�a��Ⱀᇸ6ᇸ��a=Ⱀᇸa75=>�R3OR�xa �R ��R5OR�ᇸa
x+�ᇸ=Ⱀᇸ�a; ᇸx+�ᇸ=Ⱀᇸ6ᇸ
=>x=Ⱀᇸm� �R ᇸ=ⰐᇸⰐa
=>o=Ⱀᇸm�*3�+ⰐᇸⰐa*ᇸ6=7ᇸ5�
Câu 47: �ᇸY �R srt rxt� oro��xᇸ�to �ềᇸ srt osứoᇸ oạos sở �sᇸộo où�� �ãᇸ ���� �ẳ�� kế �tế�ᇸ Z �R T �R � es�e
�sᇸ�� osứo sơ� kéo �srᇸ mᇸ ���ᇸ ���� �sờt Y �R Z �R ���� �sâ� o�r �srᇸ ��� < �Y < �TaR Đ�� osRᇸ m7ᇸ�a�
s�� s�� E osứr �ᇸYᇸZᇸT o�� �ù�� mⰐᇸ75� �Ⱀ� O� ��k�oaR �ặ� ksRoᇸ �ᇸ� �Ⱀ�� m7ᇸ�a� E o�� �ù�� 3ⰐⰐ o� �ᇸ��
��os �rOR m� �sᇸ ���o ᇸᇸ�� s�� s�� ��o 3 r�o�� oⰐ où�� s� o�� �R s�� s�� oᇸ�t �R Đeo s�� s�� � �Ro
�Ⱀ�� s�R� ��R� ��t �rOR/�rO �sᇸ ���o s�� s�� ksⰐ F oⰐ �ỉ ks�t s� ��t Re �R rR GtR ��� o�r r �R
AR m5�7 BR m7�6 C. ma�7 DR m9�6
Gọt xᇸᇸ ��� ���� �R s� o�� �O�ᇸ R�O
ᇸᇸx+maᇸ=3�ᇸ6ᇸ; �x+ᇸ=Ⱀᇸ3*�+Ⱀᇸᇸa*�=>x=Ⱀᇸ57; ᇸ=Ⱀᇸᇸ�
�*�Ⱀᇸ57-Ⱀᇸᇸ�a=Ⱀᇸ3; oả �ᇸYᇸZ �ềᇸ �R rxt� srᇸ es�e � osứo=>�ᇸYᇸZᇸT �ềᇸ �� � osứo oạos sở
S� ���=Ⱀᇸ57�Ⱀᇸm5=3ᇸa
=>� � �R���OORa��z o��a; Y � ��Rᇸ��OORa��� o��a ; Z � R�OO�R�-�R�OO�R�s o��a
�R T � �R3OO�-�OO��R5�s o��a
s=ᇸᇸ� � �6�+3�+ᇸ6a=ⰐᇸⰐ3 o��
�z+��=Ⱀᇸ3-ⰐᇸⰐ3*ᇸ=Ⱀᇸma; mⰐᇸz+mma�=m7ᇸ�a-ⰐᇸⰐ3*mma-ⰐᇸⰐ3*m3�=>z=ⰐᇸⰐ6; �=ⰐᇸⰐ3



r=�ⰐᇸⰐ6*m6+ⰐᇸⰐ3*3Ⱀ+ⰐᇸⰐ6*�+ⰐᇸⰐ3*�a�Ⱀᇸma�ᇸ=m7/6=�ᇸa333RRR
Câu 48: R�� s�� � ��o �r es�e �ềᇸ ��ᇸ oạos sở �R ksô�� �sâ� �sR�s ������ �sâ� �ử o�r o�t es�e osỉ osứr
�sⰐo -�OO-aR Đ�� osRᇸ sế� �aᇸ9 �ro � o�� �ù�� mᇸ595 o�� O�ᇸ �sᇸ ���o �mᇸᇸ� �ro ���oR �ặ� ksRo �ᇸ� �Ⱀ��
�aᇸ9 �ro � ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��r ��ᇸ �sᇸ ���o s�� s�� Y osứr � r�o�� oⰐ �ỉ ks�t s� ��t Re ����
m79ᇸ75/mᇸ �R s�� s�� Z osứr � oᇸ�tᇸ ����� �Ⱀ oⰐ r �ro oᇸ�t A �R � �ro oᇸ�t B ��A < �BaR �ᇸ�� �Ⱀ�� ��R�
�ộ Z ��t �ôt �ôt xú� ��ù�� ��a �sᇸ ���o 5ᇸ9ᇸ �ro s�� s�� ksⰐ TR Tỉ �ệ gần nhất o�r r � � �R
AR Ⱀᇸ9 BR mᇸⰐ C. mᇸm DR mᇸ�
S� o�� �O� � mᇸ33 o��; R�O � mᇸm9
�<=>��R��+�-�kO�k

mᇸ � 3Ⱀ m
�aᇸ9 mᇸ33 mᇸm9

n k n n k   
  =>�=7; k=33/m9=mᇸ736RRR; s� o�� �=Ⱀᇸm9

 �oR�oO� �ⰐᇸⰐ5 o��a; ��R��-�Oᇸ �Ⱀᇸmᇸ o��a
S� o�� –�OO–=s� o�� �sⰐo –OR o�r r�o��=��aᇸ9-mᇸ33*m�-mᇸm9*�a�3�=Ⱀᇸ33
S� o�� r�o��=��aᇸ9+Ⱀᇸ33*ᇸⰐ-5ᇸ9ᇸ-Ⱀᇸ33*66a��m79ᇸ75*ᇸ�mᇸa=Ⱀᇸ�a
=>s� o�� r�o�� �� �ơ� osứo=Ⱀᇸ�3 �R r�o�� �� � osứo=ⰐᇸⰐ5
=>��R��+m�OO�r�Ⱀᇸm5 o��a; �qR�q��OO�ra� �ⰐᇸⰐ9 o��a
Ⱀᇸm5*�mᇸ�+6aa+ⰐᇸⰐ9*�mᇸq+67*�a=5ᇸ9ᇸ+Ⱀᇸ33*66 srᇸ m5�+9q=39=>�=�;q=m
=>A� �R3�R��OO�r �Ⱀᇸm5 o��a; B; �R���OO�ra� �ⰐᇸⰐ9 o��a
r��=�Ⱀᇸm5*96a� �ⰐᇸⰐ9*mᇸaa=ᇸⰐ/37=mᇸⰐamRRR
Câu 49: Ts�ᇸ �sâ� s�R� ��R� o �ro s�� s�� srt es�e �ơ� osứoᇸ oạos sở Aᇸ B ��A< �Ba ����� 7ⰐⰐ o� �ᇸ��
��os �OR m� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R s�� s�� Y ��o � r�o�� �R ���� �ẳ�� �tê� �tế�R Tsựo stệ� �Ros ���o Y
����� R�SOᇸ �ặo mᇸⰐ°� �sᇸ ���o s�� s�� ZR T���� Z �ổ�� ks�t ����� o�r oRo e�e �R aᇸ6ma �ro �stệᇸ sᇸ�� e�e
sⰐr o�r oRo r�o�� �ềᇸ �R 6�%aR �ô oạ� �ᇸ�� ��os � ���o 5�ᇸa �ro os�� �ắ�R �ᇸ�� os�� �ắ� �Rᇸ ��t �rO os�
�ế� kst �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�ᇸ �s� ���o 6ᇸ7� �Ⱀ� s�� s�� kst T ��k�oaR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r A �����
s�� s�� �r� ��ᇸ oⰐ �tR ��� gần nhất ��t
AR �5%R BR 7�%R CR 5�%R D. ᇸⰐ%R
S� o�� ksⰐ=Ⱀᇸ3=>oⰐ � ���ờ�� s�� �
*Dᇸ�� ��os � oⰐ Ⱀᇸ3 o�� oᇸ�t �R Ⱀᇸᇸ o�� �OR ��
�r�o�� � ��R��+mOR�r o��a; ��+mR��+3OR �Ⱀᇸ3-r o��a
Ⱀᇸ6�r*�mᇸ�+ma-9a+Ⱀᇸ6�*�Ⱀᇸ3-ra*�mᇸ�+3�-9a=aᇸ6ma=>mᇸ666RRR<�<�ᇸ666RR=>�=�=>r=Ⱀᇸm
R�OO��R5 �Ⱀᇸma; R’�OO�3R7�Ⱀᇸ�a
�T=�5�ᇸa-Ⱀᇸᇸ*56-Ⱀᇸ3*a�a�Ⱀᇸ3=5a/3
ⰐᇸmR+Ⱀᇸ�R’=Ⱀᇸ3*5a/3-Ⱀᇸ3=5ᇸ5=>R=m; R’=�7��R�=�R-a
A� R�OO��R5�Ⱀᇸm o��a; B� �R�=�R-�OO�3R7=>%A=Ⱀᇸm*7ᇸ*mⰐⰐ��Ⱀᇸm*7ᇸ+Ⱀᇸ�*mmᇸa=�ᇸᇸ5Ⱀ33mmRRRR
*Dᇸ�� ��os � oⰐ Ⱀᇸᇸ o�� oᇸ�t �R Ⱀᇸ3 o�� �OR ��
�r�o��=�aᇸ6ma�Ⱀᇸ6�+ⰐR�*maa�Ⱀᇸᇸ=ᇸ3ᇸ75=>�R3OR �9/mᇸⰐa; ��R5OR �ᇸ7/mᇸⰐa
R�OO�R3�9/mᇸⰐa; R’�OO��R5 �ᇸ7/mᇸⰐa
�9/mᇸⰐa*�R+a3a+�ᇸ7/mᇸⰐa*�R’+a3a+Ⱀᇸ3*56=5�ᇸa
=>9R+ᇸ7R’=39��ksô�� �ᇸo ���o RᇸR’a
Câu 50: Ts�ᇸ �sâ� s�R� ��R� o �ro s�� s�� srt es�e �ơ� osứoᇸ oạos sở Aᇸ B ��A< �Ba ����� 7ⰐⰐ o� �ᇸ��
��os �OR m� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R s�� s�� Y ��o � r�o�� �R ���� �ẳ�� �tê� �tế�R Tsựo stệ� �Ros ���o Y
����� R�SOᇸ �ặo mᇸⰐ°� �sᇸ ���o s�� s�� ZR T���� Z �ổ�� ks�t ����� o�r oRo e�e �R aᇸⰐᇸ �ro �stệᇸ sᇸ�� e�e
sⰐr o�r oRo r�o�� �ềᇸ �R 6Ⱀ%aR �ô oạ� �ᇸ�� ��os � ���o 53ᇸⰐ �ro os�� �ắ�R �ᇸ�� os�� �ắ� �Rᇸ ��t �rO os�
�ế� kst �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�ᇸ �s� ���o 6ᇸ7� �Ⱀ� s�� s�� kst T ��k�oaR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r A �����
s�� s�� �r� ��ᇸ oⰐ �tR ��� gần nhất ��t
AR ��%R BR 7�%R CR 5�%R DR ᇸ�%R
S� o�� ksⰐ=Ⱀᇸ3=>oⰐ � ���ờ�� s�� �
*Dᇸ�� ��os � oⰐ Ⱀᇸ3 o�� oᇸ�t �R Ⱀᇸᇸ o�� �OR
�r�o��=�aᇸⰐᇸ�Ⱀᇸ6+Ⱀᇸm5*maa�Ⱀᇸ3=m6m�3=>��R5OR �m9/mᇸⰐa; �3R7OR��3/mᇸⰐa
R�OO��R5 �m9/mᇸⰐa; R’�OO�3R7 ��3/mᇸⰐa
�m9/mᇸⰐa*�R+a3a+��3/mᇸⰐa*�R’+a3a=53-Ⱀᇸᇸ*56
m9R+�3R’=79a �ksô�� �ᇸo ���o RᇸR’a
*Dᇸ�� ��os � oⰐ Ⱀᇸᇸ o�� oᇸ�t �R Ⱀᇸ3 o�� �OR
�r�o��=�aᇸⰐᇸ�Ⱀᇸ6+Ⱀᇸ�*maa�Ⱀᇸᇸ=ᇸ�ᇸ5=>�R3OR �Ⱀᇸm o��a; ��R5OR �Ⱀᇸ3 o��a
R�OO�R3 �Ⱀᇸm o��a; R’�OO��R5 �Ⱀᇸ3 o��a



Ⱀᇸᇸ*�R��+a3a+Ⱀᇸ3*56=53=>R��=7ᇸ5
ⰐᇸmR+Ⱀᇸ3R’=Ⱀᇸᇸ*7ᇸ5=3=>R=�7���R3-a �R R’=m�R-a
=> A� R-�OO��R5 �Ⱀᇸ3 o��a ;B� ��R3-�OO�R3 �Ⱀᇸm o��a
%A=Ⱀᇸ3*7ᇸ*mⰐⰐ � �Ⱀᇸ3*7ᇸ+Ⱀᇸm*a6a=7�ᇸⰐ779��
Câu 51: � �R rxt� oro��xᇸ�to �ơ� osứo; Y �R es�e 3 osứo ��ᇸ Y �ềᇸ oạos sởaR Đᇸ� �Ⱀ�� 5mᇸ6 �ro s�� s�� E
osứr �ᇸ Y ���� �ᇸ�� ��os �OR ��r �� �sᇸ ���o s�� s�� F ��o 3 oᇸ�t oⰐ ks�t ����� 7Ⱀᇸ6 �ro �R ��txo���R
Axt� sⰐr s�� s�� F �sᇸ ���o 3 rxt� oro��xᇸ�to ����� �Ⱀ oⰐ � rxt� �� où�� �âᇸ ���� �ẳ�� kế �tế� oⰐ �s�� ��ăo
ks�t ����� �xt ostếo ᇸ7ᇸ76%R �ặ� ksRo ��� osRᇸ 5mᇸ6 �ro s�� s�� E �sᇸ ���o 53ᇸ76 �Ⱀ� �O���k�oa �R 3�ᇸᇸ
�ro R�OR �ô�� �sứo o�ᇸ �ạ� o�r � �RR
AR �R�=�R-�OORR BR ��R5�OORR CR �R3�OORR DR �R�=���R3a�OOR
��rxt�=mᇸ�+3�=3�*mⰐⰐ�ᇸ7ᇸ76=>�=�ᇸ5
E=>� � �oR�o-�kO� �k �R s� �tê� kế� �t �=�; x o��a;a; Y � �o+aR�o+m�-�kO6 �ᇸ o��a
�x+6ᇸ=�5mᇸ6-�ᇸᇸ*m�-mᇸa*�a�m6=mᇸ� ;5mᇸ6+�x+3ᇸa*56=7Ⱀᇸ6+max+9�ᇸ=>x=Ⱀᇸ3 o��; ᇸ=Ⱀᇸm o��
Ⱀᇸ3o+Ⱀᇸm�o+aa=�Rᇸ; Ⱀᇸ3*�o-ka+Ⱀᇸm*�o+6-ka=mᇸa=>o=ᇸ; m=>�� �ᇸR6O�
Câu 52: R�� s�� A ��o � es�e � osứo oạos sởR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� 3aᇸ7 �ro A �sᇸ ���o 3aᇸⰐa �Ⱀ� �O� ��k�oa
�R �Ⱀᇸ7 �ro R�OR �ếᇸ �s�ᇸ �sâ� A ����� �ᇸ�� ��os osứr mᇸ� o�� �rOR �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R s�� s��
��o 3 r�o�� Y �� �ơ� osứo ����� �Ⱀ oⰐ � r�o�� �R ���� �sâ� o�r �srᇸR �ô oạ� �ᇸ�� ��os � �ᇸ�� ��t xúo �Ro
�rO �ế� �sả� ứ�� s�R� ��R� �sᇸ ���o s�� s�� Z ��o oRo st���oro��� ksô�� �� oⰐ où�� s� ��ᇸᇸê� �ử � �tế�
Z �sả� ứ�� ��r �� ��t Ⱀᇸ3 o�� B�� ����� �ᇸ�� ��osR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r es�e oⰐ ks�t ����� o�� ��� sơ�
����� A �R AR 5mᇸm6% BR �Ⱀᇸaᇸ% CR �5ᇸ5a% DR 3aᇸ37%
S� o�� A=�3aᇸ7-mᇸ7*m�-mᇸm5*�a�6ᇸ=Ⱀᇸ�5
S� o�� �rOR ��=mᇸ�-Ⱀᇸ�5*�=Ⱀᇸ7>Ⱀᇸ5=>�rOR �� ����� �sả� ứ�� �eoro��xᇸ� s�R
S� ���=mᇸ7�Ⱀᇸ�5=6ᇸa
D� Z ��o oRo st���or��� ksô�� �� où�� s� � �R oⰐ � r�o�� �� ���� �sâ�
=>�R3OO�-�R=�R-�OO�R3�Ⱀᇸ� o��a �R ��R��+mOO�-��-�OO��R��+m ��3; ⰐᇸⰐ5 o��a �ma
srᇸ � �R3OO�-��-�OO�R3 �ⰐᇸⰐ5 o��a �R ��R��+mOO�-�R=�R-�OO��R��+m ��3; Ⱀᇸ� o��a ��a
�ma=>Ⱀᇸ�*6+ⰐᇸⰐ5*�ᇸ+��a=mᇸ7=>�=3
=>%=ⰐᇸⰐ5*m9a*mⰐⰐ�3aᇸ7=�5ᇸ5a
��a=>ⰐᇸⰐ5*6+Ⱀᇸ�*�ᇸ+��a=mᇸ7=>�=mᇸ5 ���ạta
Câu 53 : �ᇸY �R srt rxt� oro��xᇸ�to �ềᇸ �� �R oạos sởR Đ�� osRᇸ r o�� � oũ�� �s� Y �ềᇸ �sᇸ ���o r o�� R�OR
Z �R T �R srt es�e �ềᇸ oạos sở �R ksô�� osứr �sⰐo osứo �R� ksRo ���o �ạ� �ởt �ᇸYR Đᇸ� �Ⱀ�� s�� s�� E
osứr �ᇸYᇸZᇸT ��t �ᇸⰐo� �ᇸ�� ��os �rOR m� �sᇸ ���o s�� s�� oᇸ�t oⰐ ks�t ����� �R m6ᇸmᇸ �ro �R s�� s��
F ��o � r�o�� kế �tế� où�� �ãᇸ ���� �ẳ��R Đ�� osRᇸ ��R� �ộ F �sᇸ ���o 5ᇸa�ᇸ �Ⱀ� �O� ��k�oa �R 7ᇸ9� �ro R�OR
�s�� ��ăo ks�t ����� o�r Y oⰐ ����� s�� s�� E �R
AR m�ᇸ7% BR 6ᇸ�% CR aᇸ3% DR mⰐᇸa%
�ᇸY � R�OOR; ROO�-�OOR
F � s� o�� �O�=Ⱀᇸ�6; R�O � Ⱀᇸᇸᇸ=>S� ���=Ⱀᇸᇸᇸ��Ⱀᇸᇸᇸ-Ⱀᇸ�6a=��/9=>��R5OR�Ⱀᇸm o��a; �3R7OR�ⰐᇸⰐa o��a
Qᇸt s�� s�� ��ơ�� ��t �ề �
R�OOR �x o��a; ROO�-�OOR �Ⱀᇸm�-Ⱀᇸ5x o��a; ��R5OR �Ⱀᇸm o��a; �3R7OR �ⰐᇸⰐa o��a
6ax+�Ⱀᇸm�-Ⱀᇸ5xa*m3ᇸ=m6ᇸmᇸ=>x=ⰐᇸⰐ6
=>E � R�OOR�ⰐᇸⰐᇸa; ROO�-�OOR�ⰐᇸⰐma; R�OO��R5 �ⰐᇸⰐ�a; ��R5OO�-�OO�3R7 �ⰐᇸⰐaa
�ếᇸ Y �R ROO�-�OOR=>%Y=ⰐᇸⰐm*9Ⱀ*mⰐⰐ� �ⰐᇸⰐᇸ*ᇸ6+ⰐᇸⰐm*9Ⱀ+ⰐᇸⰐ�*7ᇸ+ⰐᇸⰐa*m6Ⱀa=5ᇸ�a%
�ếᇸ Y �R R�OOR=>%Y=ⰐᇸⰐᇸ*ᇸ6*mⰐⰐ� �ⰐᇸⰐᇸ*ᇸ6+ⰐᇸⰐm*9Ⱀ+ⰐᇸⰐ�*7ᇸ+ⰐᇸⰐa*m6Ⱀa=mⰐᇸam%
Câu 54: R�� s�� � ��o oe�r�ᇸ ����e�ᇸ ts���e�R Đ�� osRᇸ s�R� ��R� mⰐ �ro � o�� ��r �� �ᇸᇸ6ᇸ �Ⱀ� O� ��k�oaR
�ặ� ksRoᇸ r o�� � �sả� ứ�� ��t �r ��t �ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os B�� m�R GtR ��� o�r r �R
AR Ⱀᇸ6R BR Ⱀᇸ5R CR Ⱀᇸ3R DR ⰐᇸᇸR
�Rᇸ; �3R6; �5Ra<=>��R�+3�=Ⱀᇸ5�-Ⱀᇸ5a
m3 3 mᇸ�5 Ⱀᇸ75

mⰐ mᇸm
n n 

 =>�=7/3=>r=Ⱀᇸ���Ⱀᇸ5*7�3-Ⱀᇸ5a=Ⱀᇸ3

Cách khác 1: �<=>�Rᇸ���R�a�

m6 �6 � �ᇸ5
mⰐ mᇸm

n n 
 =>�=�/3=>r=Ⱀᇸ�� ���3a=Ⱀᇸ3 ‘m �sⰐo ��R� �Ro �ă�� m �t

Cách khác 2: �Rᇸ; �3R6; �5Ra
�sậ� xé� � S� �tê� kế� �t=�s� R-ᇸa��=�S� �-ma��



mᇸm Ⱀᇸ� Ⱀᇸ�� � ᇸ � � ma m�a mⰐⰐᇸ� Ⱀᇸ�� � ᇸa Ⱀᇸ�5 � � ma a a
a a

       
     

=>r=Ⱀᇸ3

Câu 55: R�� s�� � ��o oộ� r�o�� �R oộ� rxt� oro��xᇸ�to �ềᇸ ��ᇸ �ơ� osứoᇸ oạos sởᇸ oⰐ où�� s� ��ᇸᇸê� �ử
oro��� ����� �sâ� �ửR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� 5mᇸ�ᇸ �ro �ᇸ �sᇸ ���o mⰐmᇸ6ᇸ �ro �O�R Đᇸ� �Ⱀ�� 5mᇸ�ᇸ �ro � ��t
xúo �Ro R�SOᇸ �ặoᇸ �sᇸ ���o o �ro es�e �stệᇸ sᇸ�� �sả� ứ�� es�e sⰐr ���� 6Ⱀ%aR GtR ��� o gần nhất ��t �tR
��� �R� srᇸ �âᇸ? AR �5ᇸmR BR �aᇸ5R CR ᇸmᇸaR DR �Ⱀᇸ6R
�mᇸ�+maa��<5mᇸ�ᇸ��ᇸ3m<�mᇸ�+3�a��=>�ᇸ�<�<m76�ᇸ5=3ᇸ9mm=>�=3
o=�5mᇸ�ᇸ-�ᇸ3m�3*6Ⱀa�mᇸ*�7ᇸ+6Ⱀ-maa*Ⱀᇸ6=�5ᇸⰐ56

Đú�� �r � 5mᇸ�ᇸ �ᇸ3m� 3 6Ⱀ �ᇸ3m� 3 7ᇸ 5mᇸ�ᇸot�{ ; } �6Ⱀ 7ᇸ maa �5ᇸⰐ56
mᇸ mᇸ

m    
    

Câu 56: R�� s�� � osứr r�o�� oe�ᇸ�toᇸ e�ᇸ�e� ��to��ᇸ ��ᇸxe��� oⰐ �ỉ ks�t s� ��t oe�r� ���� ᇸᇸⰐ6�5R Đ�� osRᇸ
s�R� ��R� m3ᇸⰐ �ro � ���� ����� �xt ��r ��ᇸ sả� �sẩo osRᇸ �ẫ� qᇸr �ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �r�ORa� r�ᇸ kế� �súo
�sả� ứ�� �s�ᇸ ks�t �ᇸ�� ��os �ă�� mmᇸ6ᇸ �ro s� ��t �ᇸ�� ��os �r�ORa� �r� ��ᇸR GtR ��� o�r r �RR
A. mᇸa� B. mᇸ5� C. mᇸ�� D. mᇸ6�

S� o�� �O�=
m3�m3 �a � 3Ⱀ Ⱀᇸᇸ�

m6 ᇸᇸⰐ6�5
  


m3Ⱀᇸᇸ� 6� ma �Ⱀᇸᇸ Ⱀᇸᇸ�a mⰐⰐ mmᇸ6ᇸ

m6 ᇸᇸⰐ6�5
a      


=>r=mᇸ5

Câu 57: �ᇸ Y �R srt s�� os�� sữᇸ oơ �ềᇸ ��ᇸ �ơ� osứoᇸ oạos sở oⰐ ks�t ����� �sâ� �ử �sỏ sơ� 6ᇸ ���R Đ��
osRᇸ r o�� � oũ�� �s� r o�� Y �ềᇸ �sᇸ ���o r o�� R�OR �ếᇸ ��ᇸ Ⱀᇸm� o�� s�� s�� E osứr �ᇸ Y oⰐ ks�t
����� o �ro �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os A��O3/�R3 �ᇸ� �Ⱀ�� ��ù�� ��aᇸ �sᇸ ���o ᇸ3ᇸ� �ro A�R GtR ��� o �RR
A. ᇸᇸ�ᇸ �ro B. 3ᇸ6Ⱀ �ro C. 6ᇸⰐⰐ �ro D. 7ᇸ�Ⱀ �ro
�ᇸY � R�RO; R�OOR=>o=�Ⱀᇸᇸ-Ⱀᇸm�*�a��*3Ⱀ+�Ⱀᇸm�-�Ⱀᇸᇸ-Ⱀᇸm�*�a��a*ᇸ6=ᇸᇸ�ᇸ
Câu 58: R�� s�� E osứr rxt� � ��OORa� �R es�e Y ��OO��R5a�R �s� o �ro E �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os �rOR
��r ��ᇸ �sᇸ ���o o �ro oᇸ�tR �ếᇸ ��ᇸ Ⱀᇸm75 o�� E �Ro �Ⱀ�� ��t �rR�O3 �� �sᇸ ���o V �Ⱀ� ksⰐ
�O� ��k�oaR GtR ��� o�r V �RR
A. mᇸ6a �Ⱀ� B. mᇸm� �Ⱀ� C. Ⱀᇸ56 �Ⱀ� D. Ⱀᇸaᇸ �Ⱀ�

Ⱀᇸm75 �5a ᇸ6a ��ᇸᇸ Ⱀᇸaᇸ
5a �

V     


Câu 59: �ᇸ�� o �ro s�� s�� G ��o �rᇸ A�ᇸ � ����� �ᇸ�s kⰐ� �ế� �sả� ứ�� s�R� ��R� �sᇸ ���o os�� �ắ� A
�osỉ oⰐ � oᇸ�taR �s� A �R� ���o �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os �; m5ᇸ6 �ro os�� �ắ� Y �R ksⰐ ZR �str Z �sR�s � �s��
���� �srᇸR
–�s�� m� Lột �� �� �R� �ᇸ�� ��os A��O3 /�R3 �� �ế� �sả� ứ�� s�R� ��R� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os B oⰐ ks�t �����
�tảo �t �mᇸᇸ �roR
–�s�� � � Đ�� osRᇸ s�R� ��R� �R os� s�� �sⰐ s�R� ��R� �R� �ᇸ�� ��os osứr x o�� �r�ORa� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os
� oⰐ ks�t ����� �tảo �t 3ᇸ9 �roR
GtR ��� o�r x �R
AR Ⱀᇸ375Ⱀ BR Ⱀᇸ�m56 CR Ⱀᇸ�ᇸⰐⰐ DR Ⱀᇸ336Ⱀ
½ G=>�r �ra; A���a; � ��r+Ⱀᇸ75�a
�-�r=Ⱀᇸ���=Ⱀᇸm; �ᇸⰐr-�6r=�mᇸᇸ=>r=Ⱀᇸm; �=Ⱀᇸ3
��x-��r+Ⱀᇸ75�aa*mⰐⰐ-��r+Ⱀᇸ75�a*ᇸᇸ-�r+mᇸ5�a*ma=3ᇸ9=>x=Ⱀᇸ375
Câu 60: R�� s�� A ��o es�e �ơ� osứo � �R srt es�e ��ᇸ srt osứoᇸ oạos sở Y �R Z ��Y < �ZaR Đ�� osRᇸ s�R�
��R� aᇸa5 �ro A o�� ��r �� ⰐᇸᇸⰐ75 o�� O�ᇸ �sᇸ ���o ᇸᇸ95 �ro R�OR �ặ� ksRo aᇸa5 �ro A �Ro �Ⱀ�� ��r ��
��t Ⱀᇸm3 o�� �rORᇸ �sᇸ ���o ᇸᇸⰐᇸ �ro srt r�o�� ��ᇸ �ơ� osứo kế �tế� ����� �ãᇸ ���� �ẳ��ᇸ oô oạ� �ᇸ�� ��os
�sᇸ ���o o �ro s�� s�� oᇸ�t TR �s�� ��ăo ks�t ����� oᇸ�t oro��xᇸ�to oⰐ ks�t ����� �sâ� �ử ��� �s�� �����
T �R AR �7ᇸ5m%R BR ᇸmᇸ�7%R CR 3Ⱀᇸ39%R DR m7ᇸa6%R
S� o�� �O�=Ⱀᇸ3a5; R�O=Ⱀᇸ�75
S� o�� �sⰐo –�OO-=�aᇸa5-Ⱀᇸ3a5*m�-Ⱀᇸ�75*�a�3�=Ⱀᇸmm5
ᇸᇸⰐᇸ�Ⱀᇸm3=3mᇸⰐ76RRR<3�=>oⰐ es�e o�r �se��� ��a � ⰐᇸⰐm5; ��r�o��=mᇸ�+ma=ᇸᇸⰐᇸ��Ⱀᇸm3-ⰐᇸⰐm5*�a=>�=mᇸ6
=>�R3OR �ⰐᇸⰐᇸ o��a; ��R5OR�ⰐᇸⰐ6 o��a
�s�t ����� oᇸ�t=aᇸa5+Ⱀᇸm3*ᇸⰐ-ⰐᇸⰐm5*ma-ᇸᇸⰐᇸ=9ᇸ7ᇸ
*� � R�OOR’ �ⰐᇸⰐm5 o��; Rm; R’77a; YᇸZ� �oR�o��OO�R3a� � ⰐᇸⰐ� o��; ��R����OO��R5a� � ⰐᇸⰐ3 o��R
ⰐᇸⰐm5�R+R’a+ⰐᇸⰐ�*mᇸo+ⰐᇸⰐ3*mᇸ�=9ᇸ7ᇸ-ⰐᇸⰐm5*mⰐ6-Ⱀᇸm*67=mᇸᇸ5



3�R+R’a+56o+aᇸ�=�9Ⱀ=>R=m; R’=77; o=m; �=Ⱀ
%�R���OO�ra�=ⰐᇸⰐ�*mᇸa*mⰐⰐ�9ᇸ7ᇸ=3Ⱀᇸ39ⰐmᇸRRR
Lời giải TMĐ

Câu 61: RⰐr sơt s�R� ��R� 6ᇸ3ᇸ �ro s�� s�� E osứr srt es�e �ềᇸ �ơ� osứoᇸ oạos sở �sᇸ �sể ostếo mᇸ79� �Ⱀ�
��k�oaR �ặ� ksRo �ᇸ� �Ⱀ�� 7ᇸ�9m �ro E ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��r ��ᇸ �sᇸ ���o s�� s�� F ��o � r�o�� kế �tế�
�sᇸộo �ãᇸ ���� �ẳ�� �R s�� s�� osứr x �ro oᇸ�t � �R ᇸ �ro oᇸ�t Y ��� > �YaR Dẫ� ��R� �ộ F qᇸr �ᇸ�s
�ự�� �r ��ᇸ �s�ᇸ ks�t ����� �ᇸ�s �ă�� 3ᇸᇸ7ma5 �roR Tỉ �ệ gần nhất o�r x � ᇸ �RR
A. Ⱀᇸ6 B. mᇸ� C. mᇸ3 D. Ⱀᇸa
�E ����� 7ᇸ�9m �ro=ⰐᇸⰐ9�
����r�o��a=�3ᇸᇸ7ma5+ⰐᇸⰐ9�a�ⰐᇸⰐ9�=3aᇸ7375=>�R3OR �ⰐᇸⰐᇸ77�5 o��; ��R5OR � ⰐᇸⰐᇸᇸ�75 o��
� ᇸY� R�OO�r�ⰐᇸⰐᇸ77�5a; R’�OO�r �ⰐᇸⰐᇸᇸ�75a
=>ⰐᇸⰐᇸ77�5R+ⰐᇸⰐᇸᇸ�75R’=7ᇸ�9m+ⰐᇸⰐ9�*ᇸⰐ-ⰐᇸⰐᇸ77�5*3�-ⰐᇸⰐᇸᇸ�75*ᇸ6-ⰐᇸⰐ9�*67=mᇸ�ᇸ3m5
=>R=m; R’=�7=>� � ��R3�OO�r �ⰐᇸⰐᇸᇸ�75 o��a; Y � R�OO�r �ⰐᇸⰐᇸ77�5 o��a
x�ᇸ=�ⰐᇸⰐᇸᇸ�75*9ᇸa � �ⰐᇸⰐᇸ77�5*6aa=mᇸ�a�RRRR
Câu 62: R�� s�� E osứr �r es�e �ềᇸ ��ᇸ oạos sởᇸ ksô�� osứr �sⰐo osứo ksRo; ����� o�t �sâ� �ử o�r es�e oⰐ
s� �tê� kế� �t ksô�� qᇸR �R Đ�� osRᇸ s�R� ��R� r o�� s�� s�� E �sᇸ ���o x o�� �O� �R ᇸ o�� R�O ��t
9x = 9ᇸ + 7rR Đᇸ� �Ⱀ�� maᇸ9� �ro E ��t �ᇸ�� ��os �OR ��r ��ᇸ �sᇸ ���o s�� s�� F osứr � r�o�� sơ� kéo
�srᇸ oộ� ��ᇸᇸê� �ử oro��� �R �6ᇸ76 �ro s�� s�� osứr � oᇸ�t; ����� �Ⱀ oⰐ x �ro oᇸ�t � �R ᇸ �ro oᇸ�t Y
��� < �YaR Đ�� osRᇸ ��R� �ộ F o�� �ù�� Ⱀᇸᇸᇸ o�� O�ᇸ �sᇸ ���o mⰐᇸⰐa �ro ���oR Tỉ �ệ gần nhất o�r x � ᇸ �R
AR mᇸ69 BR mᇸ56 CR�ᇸⰐ5 DR mᇸ7a
Gọt � �R s� o�� –OR o�r r�o��
maᇸ9�+56�=�6ᇸ76+��+Ⱀᇸᇸᇸ*�-Ⱀᇸ56a��*ᇸᇸ+mⰐᇸⰐa-Ⱀᇸᇸᇸ*3�=>�=Ⱀᇸ3�
S� ���r�o��=Ⱀᇸ3�� �Ⱀᇸ56-Ⱀᇸ3�a=ᇸ�3=>�R3OR�Ⱀᇸm6 o��a; ��R6O��ⰐᇸⰐaa
m<S� �tê� kế� �t ��ᇸ�� �ᇸ�s=m6/9<�=>es�e m osứo � es�e � osứo=��7 �s� o��a
-OO�-��R��-�OO-�ra; �qR�q+m-�OO-�Ⱀᇸ3�-�ra
�Ⱀᇸm6-�ra� �r+ⰐᇸⰐaa=��7=>r=ⰐᇸⰐ6
ⰐRⰐ6*mᇸ�+Ⱀᇸ�*�mᇸq+ma=�6ᇸ76-Ⱀᇸ3�*a3=>7Ⱀ�+3mq=Ⱀ
=>�=q=Ⱀ
x�ᇸ=Ⱀᇸ�*aᇸ� �ⰐᇸⰐ6*m66a=mᇸ6a6RRR
Câu 63: Đᇸ� �Ⱀ�� m�ᇸ�5 �ro es�e � �ơ� osứo ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��r �� �sᇸ ���o m3ᇸ�5 �ro oᇸ�tR T �R
es�e srt osứo oⰐ s� oro��� ���� ��t s� oro��� o�r �R Đᇸ� �Ⱀ�� s�� s�� � osứr �ᇸ T o�� �ù�� 3�Ⱀ o� �ᇸ��
��os �OR m�ᇸ �sᇸ ���o s�� s�� D ��o � r�o�� ���� �ẳ�� kế �tế� �R s�� s�� osứr r �ro oᇸ�t A �R � �ro
oᇸ�t B ��A < �BaR Đᇸ� �Ⱀ�� s�� s�� D ��t R�SOᇸ �ặo ở mᇸⰐⰐ� �sᇸ ���o 7ᇸ�3� �ro s�� s�� 3 e�eR Btế� stệᇸ
sᇸ�� e�e sⰐr o�t r�o�� �ềᇸ ���� aⰐ%R Tỉ �ệ ��� �s�� r � � �R
AR Ⱀᇸᇸ5 R BR Ⱀᇸ6R CR Ⱀᇸ5R DR Ⱀᇸ3R



R�OO�R3-->R�OO�r=> 59 67
m�ᇸ�5 m3ᇸ�5
R R 

 =>R=39

=>� � �3R3�OO�R3 ;T � �R3-OO�-�OO-��R5

� a Ⱀᇸa �3� 9a Ⱀᇸa �ᇸ6 9a 7ᇸ�3�m�� m66 m66
� Ⱀᇸ3�

m�� m66

a b b

a b

       



=>r��=Ⱀᇸᇸa9959RRRRRR

Câu 64: � �R �e��r�e��t� oạos sởᇸ ���o �ạ� �ởt �� ��ᇸxt� �R �r�t�R Đ�� osRᇸ Ⱀᇸm� o�� � o�� �ù�� mᇸ6� o�� O�ᇸ
�sᇸ ���o �O�ᇸ R�O �R ��R S� ���� �sâ� o�ᇸ �ạ� o�r � �RR
A. � B. 6 C. ᇸ D. a
G�ᇸxVr�ᇸ-x =>Ⱀᇸm�*��ᇸ�5x+6ᇸ75*�ᇸ-xaa=mᇸ6�=>x=3
G�ᇸ-G�ᇸ-Vr�-G�ᇸ; G�ᇸ-Vr�-G�ᇸ-G�ᇸ; G�ᇸ-G�ᇸ-G�ᇸ-Vr�; Vr�-G�ᇸ-G�ᇸ-G�ᇸ
Câu 65: �ᇸY �R srt es�e �ềᇸ ��ᇸ �ơ� osứo sơ� kéo �srᇸ oộ� �sⰐo �R�ᇸ Z �R es�e srt osứo osứr oộ� �tê� kế�
�ôt �=� ��ᇸYᇸZ �ềᇸ oạos sởaR Đᇸ� �Ⱀ�� s�� s�� E osứr �ᇸYᇸZ o�� �ù�� �aⰐo� �ᇸ�� ��os �rOR m�R �sᇸ
���o s�� s�� F osứr � r�o�� �ềᇸ �ơ� osứo �R s�� s�� 3 oᇸ�tR Đ�� osRᇸ ��R� �ộ F o�� �ù�� Ⱀᇸ9� o�� O� �sᇸ
���o Ⱀᇸ6ᇸ o�� �O�R �ᇸ�� s�� s�� oᇸ�t ��t �ôt �ôt xú� �sᇸ ���o s�� s�� T oⰐ �ỉ ks�t s� ��t Re ���� Ⱀᇸa5R
�s�� ��ăo ks�t ����� o�r Y ���<�Ya oⰐ ����� s�� s�� E �R
AR 6ᇸⰐ5% BR m�ᇸmm% CR aᇸⰐ7% DR mⰐᇸⰐ9%
F � s� o�� R�O=Ⱀᇸ�a+Ⱀᇸ9�*�-Ⱀᇸ6ᇸ*�=Ⱀᇸaᇸ
=�Ⱀᇸ6ᇸ-Ⱀᇸaᇸa�Ⱀᇸ�a+m=�/7=>��R�q+�O �Ⱀᇸ�a; �qR�q-mOR �ⰐᇸⰐaa=>Ⱀᇸ��+ⰐᇸⰐaq=Ⱀᇸ6ᇸ=>�=�; q=3
�ᇸY � ��R��+m�OO��R5�Ⱀᇸm� o��a ; ��R5OO�-��R��-�OO�3R5 �ⰐᇸⰐaa
Ⱀᇸm�*�mᇸ�+�a+ⰐᇸⰐa*�mᇸ�+�a=Ⱀᇸ�*3ᇸᇸ=>ᇸ��+�a�=7=>�=Ⱀ; �=m/6
=>R�OO��R5 �Ⱀᇸm o��a; �R3�OO��R5 �ⰐᇸⰐ� o��a; ��R5OO�-�OO�R�-�R=�R� �ⰐᇸⰐa o��a
%Y-ⰐᇸⰐ�*aa*mⰐⰐ� �Ⱀᇸm*7ᇸ+ⰐᇸⰐ�*aa+ⰐᇸⰐa*m5aa=aᇸⰐ73RRR
Câu 66: R�� s�� E osứr os�� � ��ᇸRm6O6�ᇸa �R os�� Y ��3Rm�O3��aR Đᇸ� �Ⱀ�� m7ᇸⰐᇸ �ro s�� s�� E ��t 3ⰐⰐ
o� �ᇸ�� ��os �rOR m� ��ù�� ��aᇸ oô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o s�� s�� F ��o � rot� �ềᇸ �ậo I
�R m5ᇸa3 �ro s�� s�� �ắ� ��o oRo s�� os�� �ô oơR T�ộ� Ⱀᇸmm o�� rot� Z �� �ơ� osứo oạos sở �R� s�� s�� F
�sᇸ ���o s�� s�� T oⰐ �ỉ ks�t s� ��t R� ���� ��ᇸ�ᇸR �ô�� �sứo o�r Z �RR
A. �ᇸR9�R� B. �3R7�R� C. �R3�R� D. ��R5�R�

�O3R3��R��R��R3O�O�R3�-�R3�r o��a ;�R3�R3O�O�R3�-�R3 �� o��a
�m6r+m�ᇸ�=m7ᇸⰐᇸ; mᇸ5r+9a�=m7ᇸⰐᇸ+Ⱀᇸ3*ᇸⰐ-m5ᇸa3=m3ᇸ�m=>r=ⰐᇸⰐm �R �=Ⱀᇸm�
=>T � R��-�R�-�R�-�R� �ⰐᇸⰐm o��a; �R3�R� �Ⱀᇸm3 o��a; ��R��+3� �Ⱀᇸmm o��a
ⰐᇸⰐm*6Ⱀ+Ⱀᇸm3*3m+Ⱀᇸmm*�mᇸ�+m7a=Ⱀᇸ�5*��ᇸ�ᇸ*�=>�=3
Câu 67: R�� s�� E osứr �e��t� � ��xRᇸO5�ᇸa �R os�� sữᇸ oơ Y ��aRm6Oᇸ��aR Đᇸ� �Ⱀ�� ᇸⰐᇸ�a �ro E o��
�ù�� 5ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR m�ᇸ os��� o�� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o x �ro oộ� r�o�� Z �ᇸᇸ �s�� �R
s�� s�� osứr � oᇸ�t o�r � -rot��rxt�; ����� �Ⱀ oⰐ r �ro oᇸ�t A �R � �ro oᇸ�t B ��A < �BaR Dẫ� ��R� �ộ
x �ro Z qᇸr �ᇸ�s �ự�� �r ��ᇸ �s�ᇸ �s�R� �r �ᇸⰐm6 �Ⱀ� ksⰐ R� ��k�oa; ���� �sờt ks�t ����� �ᇸ�s �ă�� 6ᇸ66 �roR
Tỉ �ệ r � � gần nhất �RR
AR Ⱀᇸa BR Ⱀᇸ6 CR Ⱀᇸ9 DR Ⱀᇸ7
�6ᇸ66+ⰐᇸⰐ9*�a� �Ⱀᇸmaa=3a=>�3R6�ORa�

=>Y � R��-�R�-�OO-�3R6-OO�-�R��R3a-�R��ⰐᇸⰐ9a ; � � G�ᇸxA�rᇸ-x �ⰐᇸⰐaa
ⰐᇸⰐ9*�Ⱀᇸ+ⰐᇸⰐa*�3Ⱀ�-mᇸxa=ᇸⰐᇸ�a=>x=�
=>r��=�Ⱀᇸ�5*97a� �Ⱀᇸ�5*mmma=Ⱀᇸa73RRRR
Câu 68: R�� s�� A ��o r�kt� ��aᇸ r�o�� � Y aᇸ r��est� �Zaᇸ rxt� �TaR Yᇸ Zᇸ T �ềᇸ �ơ� osứoᇸ s� o�� Y ���� s�
o�� Z; Yᇸ Zᇸ T oⰐ où�� s� ��ᇸᇸê� �ử oro���R Rt��� sⰐr s�R� ��R� �Ⱀᇸ6 �ro s�� s�� A �sR�s Ⱀᇸᇸ o�� s�� s��
BR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� Ⱀᇸᇸ o�� B o�� 35ᇸaᇸ �Ⱀ� O� ��k�oa �sᇸ ���o ᇸaᇸᇸ �ro �O� �R �5ᇸ� �ro R�OR �ặ� ksRo
��� osRᇸ s�R� ��R� r o�� s�� s�� Zᇸ T �sᇸ ���o 3r o�� �O� �R r o�� R�OR �s� �Ⱀᇸ6 �ro s�� s�� A ��ê� �R�
�ᇸ�� ��os A��O3 ����� �R3 �� �sᇸ ���o o �ro kế� ��rRGtR ��� o gần nhất ��t?
AR aa BR 99 CR �ⰐⰐ DR mⰐⰐ
r o�� s�� s�� Zᇸ T --> 3r o�� �O� �R r o�� R�O
=>Z � �R�-�RO; T � �R�-�OOR=>Y � �3Ra-�kO �k�a
S� ����Ba=�ᇸ75 =>� � �R�R �Ⱀᇸm o��a;
Gọt s� o�� YᇸZ �R x o��
��5ᇸ�+ᇸaᇸᇸ-mᇸ6*3�-�Ⱀᇸ6a��=Ⱀᇸm*�+x*k+3x+�*�Ⱀᇸ3-�xa=>x�k-ma=Ⱀᇸm=>x=Ⱀᇸm;k=�
o=�Ⱀᇸ6+Ⱀᇸm*�mᇸ+Ⱀᇸm*mⰐ7+�Ⱀᇸm*�*mⰐa+Ⱀᇸm*mᇸⰐa+Ⱀᇸm*m�ᇸ=mⰐⰐᇸ7



Câu 69 : R�� s�� � ��o m r�o�� �ơ� osứo Y �R m es�e Z � osứo �o�ᇸ �ạ� �� m rxt� ksô�� �� � osứo T �R Yaᇸ Y
�R Z �ềᇸ oạos sởR Đ�� Ⱀᇸᇸ o�� s�� s�� � �sᇸ ���o V �Ⱀ� �O� ��k�oa �R 3Ⱀᇸ6 �ro R�OR R�� �sⰐ �� �� os� �ế�
sế� Ⱀᇸ�ᇸV �Ⱀ� �O� ��k�oa �R� �ᇸ�� ��os osứr r o�� �rOR �R � o�� Br�ORa� �r oⰐ �� �s� srᇸ

�ặ� ksRo Ⱀᇸᇸ o�� s�� s�� � �Ro o�� oRᇸ ��t �r maᇸ �ro B�� ����� ���ᇸR Đᇸ� �Ⱀ�� �mᇸⰐ�m �ro s�� s�� �
��t �5Ⱀ o� �ᇸ�� ��os �OR m� srᇸ kst �sả� ứ�� kế� �súo oô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o o �ro os��
�ắ� ksr�R GtR ��� o�r o gần nhất ��t �
AR �Ⱀᇸa BR �mᇸⰐ CR �mᇸ� DR �mᇸᇸ
�=�r ; Ⱀᇸ�ᇸV���ᇸᇸ=r+��-ⰐᇸⰐ9�; Ⱀᇸ575r=ⰐᇸⰐ9�=>r=Ⱀᇸm6; �=Ⱀᇸ3�; V=66ᇸⰐa=>s� o�� �O�=�ᇸ95
=��ᇸ95-mᇸ7a�Ⱀᇸᇸ+m=ᇸᇸm�5
S� o�� Z=�Ⱀᇸᇸ*ᇸᇸm�5-mᇸm5a��=Ⱀᇸ�5; s� o�� Y=Ⱀᇸm5
Gọt �ᇸo ��� ���� �R s� � ����� Y �R T ��3; oᇸa
Ⱀᇸm5�+Ⱀᇸ�5*���+oa=�ᇸ95=>Ⱀᇸ65�+Ⱀᇸ�5o=�ᇸ95=>�=3; o=ᇸ
Gọt �’ �R o’ ��� ���� �R s� R ����� Y �R T
Ⱀᇸm5�’+Ⱀᇸ�5*���’+o’-ᇸa=mᇸ7*� srᇸ Ⱀᇸ65�’+Ⱀᇸ�5o’=ᇸᇸᇸ=>�’=6; o’=�
S� o�� Z ����� �mᇸⰐ�m �ro �=�mᇸⰐ�m � �3*5a+5*m9ᇸa*5=ⰐᇸⰐ9ma75
=>o=ⰐᇸⰐ9ma75*m9Ⱀ+�Ⱀᇸ�5-ⰐᇸⰐ9ma75*�a*56=�mᇸm66�5
Câu 70 : �ᇸ Y �R srt es�e �ềᇸ �ơ� osứoᇸ oạos sởᇸ ksô�� �� osứr oộ� �tê� kế� �=�; Z �R es�e ��ᇸ srt osứoᇸ
oạos sở �R ksô�� osứr �sⰐo osứo ksRoR Đᇸ� �Ⱀ�� s�� s�� E osứr �ᇸ Yᇸ Z ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��r ��ᇸ �sᇸ
���o s�� s�� osứr � oᇸ�t �R s�� s�� F osứr � r�o�� ���� �ẳ�� kế �tế�R Đᇸ� �Ⱀ�� ��R� �ộ F ��t R�SOᇸ ở
mᇸⰐⰐ� �stệᇸ sᇸ�� �ạ� mⰐⰐ%a �sᇸ ���o 7ᇸ7ᇸ �ro s�� s�� 3 e�eR Đ�� osRᇸ ��R� �ộ oᇸ�t o�� �ù�� Ⱀᇸ67 o�� O�ᇸ
�sᇸ ���o �O�; 6ᇸ3 �ro R�O �R m5ᇸ9 �ro �r��O3R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Z oⰐ ����� s�� s�� E �RR

A. ᇸ3ᇸ5% B. 3�ᇸ6% C. 3aᇸ9% D. �9ᇸ�%
S� o�� �r��O3=Ⱀᇸm5=>S� o�� �O�=�ⰐR3*�+Ⱀᇸ67*�-Ⱀᇸm5*3-Ⱀᇸ35a��=Ⱀᇸ57
�ᇸY � ��R��-�O�; Z� �oR�o-�Oᇸ

r�o�� � �7ᇸ7ᇸ+Ⱀᇸm5*maa�Ⱀᇸ3=3ᇸᇸa=>�R3OR � Ⱀᇸ�ᇸ o��; ��R5OR � ⰐᇸⰐ6 o��
=>�ᇸY oⰐ où�� ��o rxt� � ��R��-m�OO�r �r o��a �R Z � �sR�s��OO�ra� �� o��a
r+��=Ⱀᇸ3; r��+ma+��s+�a=Ⱀᇸ57+Ⱀᇸm5=Ⱀᇸ7�; r��-Ⱀᇸ5a+�s=Ⱀᇸ35
r=Ⱀᇸmᇸ;�=ⰐᇸⰐa; Ⱀᇸmᇸ�+ⰐᇸⰐas=Ⱀᇸᇸ�=>�=3; s=Ⱀ
�� �R�=�R-�R�-�OO�R3 �ⰐᇸⰐa o��a ; Y � �R�=�R-�R�-�OO��R5�ⰐᇸⰐ6 o��a ; Z � �R3OO�-�OO�R3 �ⰐᇸⰐa
o��a
%Z=ⰐᇸⰐa*mma*mⰐⰐ� �ⰐᇸⰐa*mⰐⰐ+ⰐᇸⰐ6*mmᇸ+ⰐᇸⰐa*mmaa=3aᇸa797RRR
Câu 71: R�� s�� E osứr �r �e��t� �ᇸ Yᇸ Z �ềᇸ oạos sởᇸ ����� o�t �sâ� �ử �ᇸ Yᇸ Z oⰐ s� ��ᇸᇸê� �ử �xt ksô��
�sỏ sơ� 6R Ts�ᇸ �sâ� E ����� oôt ���ờ�� rxt� �se� �sả� ứ�� srᇸ�

�ma � + �R�O  �� – maA + �� – �aB
��a Y + �� + maR�O  �� – maA + �� – maB
�3a Z + �� + 3aR�O  �A + �B

V�t Aᇸ B ��� ���� �R ��ᇸxt� �R �r�t�R Đ�� osRᇸ ᇸ7ᇸm �ro s�� s�� E o�� �ù�� �ᇸ5� o�� O�ᇸ sả� �sẩo osRᇸ ��o
�O�ᇸ R�O �R ��; ����� �Ⱀ ks�t ����� �O� �stềᇸ sơ� ks�t ����� o�r R�O �R 5ᇸᇸ9 �roR �s�� ��ăo ks�t �����
o�r � oⰐ ����� s�� s�� E �RR

A. 57ᇸ5�% B. 7�ᇸa7% C. 65ᇸ73% D. ᇸ9ᇸ3Ⱀ%

G�ᇸxA�rᇸ
57 99 ma �ᇸ�5 6ᇸ75 6m m39 ma

ᇸ7ᇸm �ᇸ5� 5ᇸᇸ9
x y x y x y    

  =>x=3ᇸ/mm=3ᇸⰐ9RR; ᇸ=�6/mm=�ᇸ36RRR

�-m+�-�=5=>�=ᇸ; s� o�� E=Ⱀᇸmm o��; s� o�� G�ᇸ=Ⱀᇸ3ᇸ o��; Vr�=Ⱀᇸ�6 o��
=>� � G�ᇸ3Vr���ⰐᇸⰐa o��a ; Y � G�ᇸ3Vr�3; Z� G�ᇸᇸVr�ᇸ=>%�=ⰐᇸⰐa*3a7*mⰐⰐ� �Ⱀᇸmm*ᇸ7mⰐ�mma=65ᇸ73�ᇸaRRR
Câu 72: E �R s�� s�� ��o 3 �e��t� �ᇸ Yᇸ ZR Ts�ᇸ �sâ� s�R� ��R� maᇸ6 �ro E o�� ��r �� ��5 o� �ᇸ�� ��os
�OR m�R �ô oạ� oẩ� �sậ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o o �ro s�� s�� � ��o 3 oᇸ�t kr�t o�r G�ᇸᇸ A�r ᇸ



Lᇸs ��t s� o�� ��ơ�� ứ�� �R xᇸ ᇸᇸ zR �ếᇸ ��� osRᇸ s�R� ��R� oộ� ����� E �s�ᇸ s� o�� �O� �R ���o �sᇸ ���o �R
�s� �srᇸR �ặ� ksRoᇸ �ếᇸ ��� osRᇸ s�R� ��R� s�� s�� ��o r o�� oᇸ�t kr�t o�r G�ᇸ �R � o�� oᇸ�t kr�t o�r A�r
�rRᇸ =�Rxa ���o 99 �ro �O� �R ᇸ9ᇸ5 �ro ���oR �s�� ��ăo ks�t ����� oᇸ�t o�r A�r ����� � gần nhất ��t �tR
��� �R� srᇸ �âᇸ AR 7ⰐR BR ᇸa CR 6ᇸ DR 3�R
mᇸ5r+�ᇸ5�=�ᇸ�5 �R �r+3�=�ᇸ75=>r=Ⱀᇸ�5; �=Ⱀᇸ75=>x�ᇸ=m�3
E <=>G�ᇸkA�r3kLᇸsk’
mak+m�k’+�=�*�mmk+6k’a=>k=Ⱀᇸ5
=>E<=>G�ᇸⰐᇸ5A�rmᇸ5Lᇸsk’
m53 m�a ' � '

maᇸ6 Ⱀᇸ��5
k k 

 =>k’=37/m36

=> mᇸ5 m�7 mⰐⰐ% 6ᇸᇸm�a7RRR37Ⱀᇸ5 mm3 mᇸ5 m�7 maᇸ
m36

Ala K  
  

    

Câu 73: Đᇸ� �Ⱀ�� mᇸᇸ5� �ro s�� s�� E osứr � es�e �ơ� osứoᇸ oạos sở o�� �ù�� �ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR
m�ᇸ �sᇸ ���o s�� s�� osứr � r�o�� kế �tế� �sᇸộo où�� �ãᇸ ���� �ẳ�� �R s�� s�� ��o x �ro oᇸ�t � �R ᇸ �ro
oᇸ�t Y ��� < �YaR Dẫ� ��R� �ộ s�� s�� � r�o�� qᇸr �ᇸ�s �ự�� �r �� �s�ᇸ ks�t ����� �ᇸ�s �ă�� 6ᇸa3 �roR Tỉ
�ệ o�r x � ᇸ ��� �s�� ��t �tR ��� �R� srᇸ �âᇸ?
AR �ᇸⰐⰐR BR �ᇸ�ⰐR CR �ᇸm5R DR �ᇸmⰐR
�6ᇸa3+Ⱀᇸ�a�Ⱀᇸ�=35ᇸm5=>�R3OR � Ⱀᇸm55; ��R5OR � ⰐᇸⰐᇸ5
R�OO�R3 �Ⱀᇸm55a; R’�OO��R5 �ⰐᇸⰐᇸ5a=>Ⱀᇸm55*R+ⰐᇸⰐᇸ5R’=�RⰐ9=>R=m �R R’=ᇸ3
x�ᇸ=Ⱀᇸm55*6a� �ⰐᇸⰐᇸ5*mmⰐa=�ᇸm�9
Câu 74 : �s� mm �ro s�� s�� � ��o srt es�e �ơ� osứo ᇸ oạos sở A �R B �Ro �Ⱀ�� sế� ��t �ⰐⰐ �ro �ᇸ�� ��os
�OR 5ᇸ6% �ᇸ� �Ⱀ��ᇸ �s�R� �r s�� s�� r�o�� Y ���� �ẳ�� kế �tế� R �ô oạ� �ᇸ�� ��os �sᇸ �sᇸ ���o o �ro os��
�ắ� ksr�R �s� Y �t qᇸr �ᇸ�s �r �� �sᇸ ks�t ����� �ᇸ�s �ă�� 5ᇸ35 �ro �R oⰐ mᇸ6a �Ⱀ� ksⰐ �s�R� �r ở �k�oR m6ᇸ5
�ro � �Ro o�� oRᇸ ��t �r r �ro B��oR GtR ��� o�r �o+ra �R
AR ᇸⰐᇸ7 BR 5�ᇸ7 CR 3�ᇸ7 DR �aᇸ7
o=mm+Ⱀᇸ�*56-�5ᇸ35+ⰐᇸⰐ75*�a=m6ᇸ7
�5ᇸ35+ⰐᇸⰐ75*�a�Ⱀᇸm5=mmⰐ/3=36ᇸ666RRR=>�R3OR �Ⱀᇸm o��a; ��R5OR �ⰐᇸⰐ5 o��a
R�OO�R3 �Ⱀᇸm o��a; R’�OO��R5 �ⰐᇸⰐ5 o��a
ⰐᇸmR+ⰐᇸⰐ5R’=mm-Ⱀᇸm*59-ⰐᇸⰐ5*73=mᇸᇸ5=>R=m;R’=�7
=>r=�Ⱀᇸm+ⰐᇸⰐ5a*m6Ⱀ*m6ᇸ5�mm=36
o+r=5�ᇸ7
Câu 75: A �R s�� s�� osứr m rxt� �ơ� osứo �ᇸ oộ� r�o�� Y �R oộ� es�e �r osứo Z ��ạ� �ởt rxt� �aR �ᇸ Yᇸ Z
oạos sởR Ⱀᇸm o�� Z �Ro �Ⱀ�� ��t �r ��t Ⱀᇸ3 o�� B��R Đ�� osRᇸ s�R� ��R� Ⱀᇸ3 o�� A o�� ᇸ�ᇸ56 �Ⱀ� O� ��k�oaᇸ srᇸ
�sả� ứ�� �s�ᇸ ks�t ����� �O� ��� sơ� ks�t ����� R�O �R 55ᇸa �roR �ặ� ksRo Ⱀᇸ3 o�� A �Ro �Ⱀ�� ��r sế� ��t
Ⱀᇸᇸ o�� �ORR �ô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o o �ro oᇸ�t ksr� �R oộ� r�o�� oⰐ 3 ��ᇸᇸê� �ử �
����� �sâ� �ửR GtR ��� o �R
A. ᇸ5ᇸⰐR BR ᇸᇸᇸⰐR CR 33ᇸ6R DR 37ᇸ6R
Qᇸt ��ơ�� ��t s�� s�� �ề ��R��-�O� �Ⱀᇸᇸ o��a; �R�OR-�ROR-�R�OR �x o��a
Ⱀᇸᇸ*�mᇸ5�-mᇸ5a+3ᇸ5x=mᇸ9=>�ᇸᇸm6RR<�=��ᇸ5-3ᇸ5xa�Ⱀᇸ6<3ᇸ97�RRR ��ᇸ Ⱀᇸm�3<x<Ⱀᇸ3a
=>�=3; x=Ⱀᇸ�=>�R�=�R-�OOR �Ⱀᇸma; �3RaO3 �Ⱀᇸma; ��R�=�R-�OOa3�3R5 �Ⱀᇸma=>o=ᇸᇸᇸⰐ
Câu 76 : ���toe � �R sả� �sẩo ��ù�� s�� o�r s�t�e� �R r�ke� YR �sâ� �ử ks�t � �R m9aⰐⰐⰐ oⰐ �ỉ �ệ s� oắo xⰐos
�tữr s�t�e� �R r�ke� �R 3��R �ặ� ksRo ��� osRᇸ 39ᇸ6 � � o�� a7ᇸ36� O� ��k�oaR Tổ�� s� �sâ� �ử s�t�e� �R r�ke�
�ạ� �ê� �� m �sâ� �ử � �R
AR �ᇸⰐⰐ BR �5ⰐⰐ CR �ⰐⰐⰐ DR �aⰐⰐ
��aRaa3x���R��a�x

39ᇸ6 �3 mⰐ � mᇸ5 a 3ᇸ9
3 mⰐᇸ � mᇸ

n
n
    

  
=>�=3

Tổ�� s� �sâ� �ử s�t�e� �R r�ke� �ạ� �ê� �� m �sâ� �ử �= m9aⰐⰐⰐ 5 �5ⰐⰐ
3 mⰐᇸ � ᇸ�

 
  

Câu 77: �s� s�� s�� � ��o A�r�ᇸ A�r�G�ᇸᇸ A�r�G�ᇸ�ᇸ A�r�G�ᇸ3R Đ�� osRᇸ �6ᇸa3� � o�� mᇸm775 o�� O�R �s�
Ⱀᇸ35 o�� � �Ro �Ⱀ�� ��r �� ��t �ᇸ�� ��os �rOR �sᇸ ���o �r� �stêᇸ �ro oᇸ�t ?
AR mᇸ�ᇸ�Ⱀ5 BR m��ᇸᇸ56 CR m3aᇸ�3ᇸ DR mᇸaᇸm�ᇸ
A�r�G�ᇸx
m6Ⱀ 57 7ᇸ5 �ᇸ�5

�6ᇸa3 mᇸm775
x x 
 =>x=mᇸ9=>o�oᇸ�ta=Ⱀᇸ35��mmm+mᇸ997a=mᇸ�ᇸ�Ⱀ5



Câu 78: Ts�ᇸ �sâ� sế� o �ro s�� s�� � ��o oộ� s� es�e �ạ� �ởt rxt� �ơ� osứo �R r�o�� �ơ� osứo ���� oộ�
�ᇸ�� ��os �rOR ��r �� ��t oô oạ� �sᇸ ���o r �ro oᇸ�t �R � �ro s�� s�� r�o��R Đ�� osRᇸ sế� r �ro s�� s��
oᇸ�t �sᇸ ���o s�� s�� ksⰐ Y �R 7ᇸᇸ� �ro �r��O3R�s� ��R� �ộ s�� s�� ksⰐ Y st�s �r qᇸr �ᇸ�s �ự�� �ᇸ��
��os �r�ORa� �� �sᇸ ���o �3 �ro kế� ��r ���� �sờt �s�ᇸ ks�t ����� �ᇸ�s �ă�� m3ᇸma �ro s� ��t �r� ��ᇸRĐᇸ� �
�ro s�� s�� r�o�� st�s �r ��t R�SOᇸ �ặo ở mᇸⰐ �ộ � �sᇸ ���o ᇸᇸ3ᇸ �ro s�� s�� oRo e�eR�Ro �sả� ứ�� xảᇸ �r
s�R� ��R�RGtR ��� o gần nhất ��t �tR ��� �R�?
ARmⰐ BRmm CRm� DRm3
S� o�� –�OO- =7ᇸᇸ��mⰐ6*�=Ⱀᇸmᇸ; �O� � Ⱀᇸ�3; R�O � �m3ᇸma-Ⱀᇸ�3*ᇸᇸa�ma=Ⱀᇸm7
o=�7ᇸᇸ�+m3ᇸma-�ⰐᇸⰐ7*3+Ⱀᇸ�3*�+Ⱀᇸm7-Ⱀᇸmᇸ*�a��*3�a+�ᇸᇸ3ᇸ+ⰐᇸⰐ7*maa-Ⱀᇸmᇸ*ᇸⰐ=mmᇸ6ᇸ
Câu 79: R�� s�� A ��o � es�e �� �ơ� osứo oạos sở �ᇸ Y �R es�e �� srt osứo Z oạos sở �ạ� �ởt où�� oộ�
r�o�� �s� ��ᇸᇸê� �ử oro��� ����� Y �stềᇸ sơ� s� ��ᇸᇸê� �ử oro��� ����� � �R 3 ��ᇸᇸê� �ử oro���aR �s� ᇸ7
�ro s�� s�� A �Ro �Ⱀ�� ��r �� ��t 6ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR m� �sᇸ ���o o �ro oᇸ�t �R s�� s�� T ��o 3
r�o�� ���� �ẳ�� �tê� �tế� �srᇸᇸ oⰐ ks�t ����� �sâ� �ử ��ᇸ�� �ᇸ�s ���� ᇸ6R �ặ� ksRo ��� osRᇸ s�R� ��R� ᇸ7
�ro A �sᇸ ���o 3ᇸᇸ� �ro R�OR �s�� ��ăo ks�t ����� oᇸ�t oⰐ ks�t ����� �sâ� �ử ��� �s�� ����� o �ro oᇸ�t
gần với� AR 3Ⱀ BR ᇸⰐ CR 6Ⱀ DR aⰐ
A�o�� �R3OR � x o��; ��R5OR � ᇸ o��; �3R7OR � x o��=>�x+ᇸ=Ⱀᇸ6
�ᇸY � ��R��O� �r o��;�>�a; Z � �oR�o-�Oᇸ �� o��; oᇸa
r+��=Ⱀᇸ6; mᇸ��r+o�a+3�r+6��=ᇸ7; �r+o�-�=mᇸ9=>r=Ⱀᇸᇸ; �=Ⱀᇸm; Ⱀᇸᇸ�+Ⱀᇸmo=�;x=Ⱀᇸ�;ᇸ=Ⱀᇸ�
=>s� o�� �ᇸY �ềᇸ ���� Ⱀᇸ�
Gọt � �R �+3 �R ��� ���� �R s� � o�r �ᇸY=>Ⱀᇸ��+Ⱀᇸ���+3a+Ⱀᇸmo=�=>Ⱀᇸᇸ�+Ⱀᇸmo=mᇸᇸ=>�=�ᇸo=6
=>� � R�OO�R3; Y � �R3�OO�3R7; Z � ��R5OO�-�OO��R5
%��OO�ra�=Ⱀᇸm*m3ᇸ*mⰐⰐ� �Ⱀᇸ�*6a+Ⱀᇸ�*a�+Ⱀᇸm*m3ᇸa=3Ⱀᇸa75576RRRR
Câu 80: �ᇸY �ềᇸ �ơ� osứo ᇸ Z �R es�e �sᇸ�� osứo oạos sở ���o �ạ� �ởt �ᇸY �R ��txe��� R Đ�� osRᇸ s�R� ��R�
9ᇸm6 �ro s�� s�� E osứr �ᇸYᇸZ o�� �ù�� Ⱀᇸ� o�� O� �sᇸ ���o 3ᇸ�ᇸ �ro R�OR �ặ� ksRo st��� s�R s�R� ��R�
9ᇸm6 �ro � o�� �ù�� ⰐᇸⰐa o�� R� �xúo �Ro �tᇸ �Ⱀa �sᇸ ���o s�� s�� TR Đᇸ� �Ⱀ�� ��R� �ộ T ��t 3ⰐⰐo� �ᇸ��
��os �OR ᇸ oô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o o �ro os�� �ắ� ksr�R GtR ��� o�r o �R
AR ��ᇸ6a �ro BR m9ᇸ7� �ro CR �mᇸ9ᇸ �ro DR mᇸᇸᇸⰐ �ro
Tsêo R�O qᇸt T �ề ��R��O��x o��a �R �3R5�ORa3 �ᇸ o��a
�x+3ᇸ=Ⱀᇸ�a; �x+ᇸᇸ=Ⱀᇸma+ⰐᇸⰐa+3ᇸ srᇸ �x+ᇸ=Ⱀᇸ�6; mᇸ5�x+3ᇸ5ᇸ-x=Ⱀᇸ�+ⰐᇸⰐᇸ=Ⱀᇸ�ᇸ
=>x=Ⱀᇸm7; ᇸ=ⰐᇸⰐm; �=�5�m7
o=Ⱀᇸm7*�mᇸ*��5�m7a+7Ⱀa+Ⱀᇸm3*56=��ᇸ6a
Cách khác :
S� o�� �O�=�9ᇸm6+Ⱀᇸ�*3�-3ᇸ�ᇸa�ᇸᇸ=Ⱀᇸ�a
S� o�� Z=�Ⱀᇸ�a-�Ⱀᇸma+ⰐᇸⰐaaa��=ⰐᇸⰐm
S� o�� �ᇸY=�Ⱀᇸ�a*�+Ⱀᇸma-Ⱀᇸ�*�-ⰐᇸⰐm*6a��=Ⱀᇸmᇸ
o=9ᇸm6+ⰐᇸⰐa*�+Ⱀᇸ3*56-ⰐᇸⰐm*9�-Ⱀᇸmᇸ*ma=��ᇸ6a
Câu 81: � �R s�� s�� ��o ����r�ᇸ ����e�ᇸ �ᇸ�r�ᇸ �ᇸ�-�-e�R Đ�� o �ro � �sᇸ ���o 63ᇸa � �O� �R �aᇸa � R�OR
Tsêo R� ��r �� �R� o � � ��t �ᇸ� �Ⱀ�� ��t �t �sᇸ ���o s�� s�� Y oⰐ �ỉ ks�t s� ��t R� �R �6ᇸ375R Tỉ ks�t o�r
� s� ��t R� �R�AR �5ᇸ75 BR ��ᇸa9 CR �ᇸᇸ5� DR �3ᇸ95
�5�ᇸ75-�a�mᇸ*[�mᇸᇸ5*m�+mᇸ6*�a���ra]=mᇸᇸ5=>r=�5ᇸ75 ‘Bả� ��R� �
Câu 82: R�� s�� � ��o �Rᇸᇸ ��Rᇸᇸ �3Rᇸᇸ �ᇸRᇸ �R R�R Dẫ� � qᇸr �ộ� �tᇸ �° srᇸ �sả� ứ�� s�R� ��R� �sᇸ ���o
s�� s�� Y oⰐ �Y/�O�=mR Btế� Ⱀᇸ�5 o�� Y �sả� ứ�� ��t �r ��t 7� �ro ��ôo ����� �ᇸ�� ��osR �ếᇸ ��ᇸ 5ᇸ6 �Ⱀ�
s�� s�� � ��k�oa �sᇸ �Ro o�� oRᇸ �r� �stêᇸ �ro ��ôo ����� �ᇸ�� ��os?
AR 6ᇸ BR 5ᇸ CR 6Ⱀ DR 7Ⱀ
s� ��Ya=�ᇸ6+Ⱀᇸᇸ5*ᇸ*�-�a�mᇸ=3ᇸᇸ; s� R�Ya=ᇸ6-3ᇸᇸ*m�=5ᇸ�=>� � �3ᇸᇸRᇸ � R�=m�Ⱀᇸ6=5�3
oB��=Ⱀᇸ�5*5�a*�aᇸa-ᇸa��*m6Ⱀ=6Ⱀ
Cách khác : qᇸt � �ề �xRᇸ �m o��a �R R� �r o��a
m�x+ᇸ+�r=ᇸ6; ��x+�-ᇸa��-r=Ⱀᇸᇸ5*ᇸ=>x=3ᇸᇸ; r=Ⱀᇸ6
oB��=Ⱀᇸ�5*m�mᇸ6*��x+�-ᇸa��*m6Ⱀ=6Ⱀ
Câu 83: Đᇸ� �Ⱀ�� s�� s�� A ��o � �e��t� ���xRᇸOz�ᇸa �R Y ���RoO7��a ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��r �� �sᇸ
���o �ᇸ�� ��os osỉ osứr Ⱀᇸ�a o�� oᇸ�t o�r G�ᇸ �R Ⱀᇸᇸ o�� oᇸ�t o�r A�rR �ặ� ksRoᇸ kst ��� osRᇸ o��a A
����� O� ��r �� �sᇸ ���o s�� s�� �O�ᇸ R�O �R �� ����� �Ⱀ �ổ�� ks�t ����� �O�ᇸ R�O �R 63ᇸ3m���aR Tổ�� s�
o�� � �R Y ����� o��a s�� s�� A �R
AR Ⱀᇸm6ᇸ BR ⰐᇸⰐaᇸ CR ⰐᇸⰐᇸ� DR ⰐᇸⰐ63



Ⱀᇸmᇸ
Ⱀᇸ�a Ⱀᇸᇸ 63ᇸ3m�Ⱀᇸ�a m33 Ⱀᇸᇸ m95 Ⱀᇸmᇸ � ma ma

Ⱀᇸmᇸ

x



      

=>x=ⰐᇸⰐaᇸ

Câu 84: �ᇸY �R srt r�o�� ��ᇸ �ơ� osứo oạos sở ���<�Yaᇸ Z �R rxt� oro��xᇸ�to ��ᇸ srt osứoᇸ oạos sởᇸ T �R
es�e oạos sở �ạ� �ởt �ᇸYᇸZR Đ�� osRᇸ s�R� ��R� 7ᇸᇸ �ro s�� s�� E ��o �ᇸYᇸZᇸT ���� 7ᇸaᇸ �Ⱀ� �xt ��r ��
��k�oa �sᇸ ���o s�� s�� �O� �R sơt ���o oⰐ s� o�� ���� �srᇸR L�ᇸ 7ᇸᇸ �ro E os� �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os
�rOR ��r �� �sᇸ ���o s�� s�� r�o��R �str s�� s�� r�o�� �Rᇸ �sR�s srt �s�� ���� �srᇸR �s�� m �Ro �Ⱀ�� ��t
�r �� �sᇸ ���o ᇸᇸa o� R� ��k�oaR �s�� srt �xt sⰐr �ởt �ᇸO �ᇸ�� �Ⱀ���s=mⰐⰐ%a �sᇸ ���o s�� s�� srt r��est�R
�s� s�� s�� r��est� �Rᇸ ��R�� ��ơ�� s�R� ��R� ���o mmᇸaa �ro A�R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r � ����� E gần
nhất ��t AR ᇸᇸ� BR ᇸᇸ3 CR ᇸᇸᇸ DR ᇸᇸ5
S� o�� �O�=s� o�� R�O=�7ᇸᇸ+Ⱀᇸ35*3�a�6�=Ⱀᇸ3
�mmᇸaa�mⰐaa�ⰐᇸⰐᇸ=�ᇸ75=>�R3OR �ⰐᇸⰐm5a; ��R��+mOR �ⰐᇸⰐ�5 o��a
Qᇸt ½ sổ� s�� E �ề � �oR�o-�Oᇸ�x o��;��a �R ��R��+�O �ⰐᇸⰐᇸ o��a
xo+ⰐᇸⰐᇸ�=Ⱀᇸm5; mᇸ5xo-�ᇸ5x+ⰐᇸⰐᇸ*mᇸ5�=Ⱀᇸm75=>x=ⰐᇸⰐ� �R ⰐᇸⰐ�o+ⰐᇸⰐᇸ�=Ⱀᇸm5=>�<�ᇸ75
ⰐᇸⰐm5+ⰐᇸⰐ�5�<ⰐᇸⰐᇸ*�ᇸ75=>�<3ᇸa
*�=�=>�=mᇸ6�5;o=ᇸᇸ�5 ���ạta
*�=3=>�=�ᇸ�5=>o=3
Gọt ᇸ �R s� o�� T=>ⰐᇸⰐm5*�+ⰐᇸⰐ�5*ᇸ+ⰐᇸⰐ�*�=Ⱀᇸm5+�ᇸ=>ᇸ=ⰐᇸⰐm
%�=�ⰐᇸⰐm5-ⰐᇸⰐma*3�*mⰐⰐ�3ᇸ7=ᇸᇸ3�ᇸRRRR%
Câu 85: �s� sơ �� �sả� ứ�� srᇸ �
�5RaO3�Aa+�rOR �+Y; Y+�A��O3+3�R3+R�O Z+�A�+�Rᇸ�O3

�+R�� T+�r��; Z+R�� �+�Rᇸ��; �Z+��r  �Q+R�

S� ��ᇸᇸê� �ử oro��� ����� ��a �stềᇸ sơ� ����� �Ya
Đ�� �7ᇸᇸa �ro s�� s�� B ��o Tᇸ�ᇸY �R rxt� oe�ro�ᇸ�to o�� �5ᇸ76 �Ⱀ� O� ��k�oa �sᇸ ���o �3ᇸ7ᇸᇸ �Ⱀ� �O� ��k�oa
R TsR�s �s�� �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Y oⰐ ����� B �R
AR �Ⱀᇸa�% BR m9ᇸ�m% CR m6ᇸⰐm% DR m7ᇸ6m%
T � RO��Rᇸ�OOR �r o��a; �� ��RᇸO� �� o��a; Y � �R3�RO; �ᇸR6O�

S� o�� R= �7ᇸᇸa mᇸm5 3� mᇸⰐ6 ᇸᇸ � mᇸ96
ma

   
 

�7ᇸᇸa mᇸⰐ6 m� mᇸ96 �7ᇸᇸamᇸ96 mᇸⰐ6
m6 ᇸᇸ

x  
   =>x=Ⱀᇸm6ⰐmmRRR

Câu 86: � �R es�e �ơ� osứo; Y �R es�e � osứo ��ᇸ Y �ềᇸ oạos sởaR Đᇸ� �Ⱀ�� 55ᇸ� �ro s�� s�� E osứr �ᇸ Y
���� �ᇸ�� ��os �rOR ��r ��ᇸ oô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o �s�� �ắ� osứr � oᇸ�t oⰐ ks�t �����
6mᇸ6 �ro �R �s�� sơt osứr oộ� r�o�� �ᇸᇸ �s��R �ặ� ksRo �ᇸ� �Ⱀ�� Ⱀᇸ75 o�� s�� s�� E ��ê� ��t �ᇸ�� ��os
A��O3/�R3 �� �sᇸ ���o 6ᇸᇸa �ro A�R �ô�� �sứo �R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Y ����� s�� s�� E �RR

A. �R3OO�-�OO�R3 �R 6ᇸᇸm3% B. �R3OO�-�R�-�OO�R3 �R ᇸ7ᇸa3%
C. �R3OO�-�R=�R-�OO�R3 �R 7aᇸ�6% D. �R3OO�-�R�-�R�-�OO�R3 �R 5�ᇸ9Ⱀ%

� � R�OOR � R’��OORa� =Ⱀᇸ3�Ⱀᇸᇸ5=��3
55ᇸ� �53a 3 'a 6mᇸ6

aR+3R'+35ᇸ
R   =>ᇸ9�ᇸaR+m9ᇸ�R’=7a9mᇸ�=>R=m5 �R R’=�6

%Y=7aᇸ�6%
Câu 87: R�� s�� E osứr �toe�ᇸ�rot� �R � sᇸ���oro��� �sể ksⰐ où�� �ãᇸ ���� �ẳ�� kế �tế� ������ �Ⱀ s� o��
o�r �toe�ᇸ�rot� ��� sơ� s� o�� o�r � sᇸ���oro���aR Đ�� osRᇸ Ⱀᇸ5 o�� s�� s�� E �sᇸ ���o �ᇸ5 o�� s�� s��
ksⰐ �R sơt F ��o �O�ᇸ R�O �R ��R �s� ��R� �ộ F qᇸr �ᇸ�� ��os R�SOᇸ �ặo �� �s�R� �r �6ᇸaa �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ
��k�oaR �ô�� �sứo o�r sᇸ���oro��� oⰐ ks�t ����� �sâ� �ử ��� �RR

A. �3R6 B. ��R6 C. �3Rᇸ D. �ᇸRa

s� R��=mᇸ3*��ⰐR5=5ᇸ�
Vᇸ s� o�� �toe�ᇸ�rot�> s� o�� o�r � sᇸ���oro���=>R���� st���oro���a<5ᇸ�-mᇸa=3ᇸᇸ
Câu 88: R�� s�� � ��o rxt� ��etoᇸ rxt� s�er�to �R rxt� �t���etoR L�ᇸ aᇸᇸ6ᇸ �ro � �Ro �Ⱀ�� ��t �rR�O3 ��r ��
�sᇸ ���o 9ᇸm�ᇸ �ro oᇸ�tR �ặ� ksRo ��� osRᇸ aᇸᇸ6ᇸ �ro � ��t ����� �xt ��r ��ᇸ sả� �sẩo osRᇸ �ẫ� qᇸr �ᇸ��
��os Br�ORa� �sᇸ ���o �7ᇸ5a �ro kế� ��rR �s�t ����� �ᇸ�� ��os �sᇸ ���o �s� �sế �R� s� ��t �ᇸ�� ��os
Br�ORa� �r� ��ᇸR

A. �ă�� 6ᇸm�5 �ro B. �tảo 5ᇸ396 �ro C. �tảo 6ᇸm�5 �ro D. �ă�� 5ᇸ396 �ro



S� o�� s�� s��=�9ᇸm�ᇸ-aᇸᇸ6ᇸa���=ⰐᇸⰐ3
ⰐᇸⰐ3*ma*ᇸᇸ+�aᇸᇸ6ᇸ-ⰐᇸⰐ3*m�aa��*ma-�7ᇸ5a=5ᇸ396
Câu 89: R�� s�� E osứr �e��t� � ���RoO7��a �R �e��t� Y ��xRᇸOz�7a �ềᇸ oạos sởR Đ�� osRᇸ ᇸmᇸ57 �ro E
o�� �ù�� �ᇸ33�5 o�� O�ᇸ �sᇸ ���o �O�; R�O �R ��R �ặ� ksRo �ᇸ� �Ⱀ�� Ⱀᇸm� o�� E ��t �ᇸ�� ��os �rOR ��ᇸ
�s�ᇸ ����� �rOR �ã �sả� ứ�� �R 3Ⱀᇸ6 �ro �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os osỉ osứr � oᇸ�t o�r r�r�t� �R �r�t�R �s�� ��ăo
ks�t ����� o�r � ��� < �Ya oⰐ ����� s�� s�� E �RR

A. 56ᇸ77% B. ᇸ�ᇸa3% C. 5mᇸ6�% D. ᇸaᇸm7%
S� osỉ �e��t�=Ⱀᇸ765�Ⱀᇸm�=6ᇸ375
A�rxVr�6ᇸ375-x

6ᇸ9ᇸm�5 �a ᇸ3ᇸⰐ3m�5 3
ᇸmᇸ57 �ᇸ33�5

x x 
 =>x=ᇸᇸ6�5

� � A�rrVr�6-r �ⰐᇸⰐ5 o��a; Y � A�r�Vr�7-��ⰐᇸⰐ3 o��a
ⰐᇸⰐ5*�3Ⱀ-�ra+ⰐᇸⰐ3*�35-��a=ⰐᇸⰐa*��ᇸ6�5=>Ⱀᇸmr+ⰐᇸⰐ6�=Ⱀᇸ7ᇸ=>r=5;�=ᇸ
� � A�r5Vr� �ⰐᇸⰐ5 o��a; Y � A�rᇸVr�3 �ⰐᇸⰐ3 o��a=>%�=ⰐᇸⰐ5*ᇸ7�*mⰐⰐ� ᇸmᇸ57=56ᇸ77m7mⰐ37
Câu 90: �ᇸ Y ��� < �Ya �R � rxt� oro��xᇸ�to �ềᇸ �ơ� osứoᇸ ksô�� �� osứr oộ� �tê� kế� �=�; Z �R r�o�� ��; T
�R es�e srt osứoᇸ oạos sở ���o �ạ� �ởt �ᇸ Yᇸ ZR Đ�� osRᇸ maᇸ� �ro s�� s�� E osứr �ᇸ Yᇸ Zᇸ T o�� �ù�� Ⱀᇸam
o�� O� �sᇸ ���o m3ᇸ3� �ro ���oR �ặ� ksRo �ᇸ� �Ⱀ�� maᇸ� �ro E ��t �ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR Ⱀᇸ5� ���r ��aᇸ
oô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ��ᇸ ��ᇸ �s�� �ắ� �ᇸ�� ��t �ôt �ôt xú� �sᇸ ���o s�� s�� ksⰐ oⰐ �ỉ ks�t s� ��t Re
���� rR GtR ��� o�r r �RR

A. aᇸᇸ B. aᇸ6 C. aᇸa D. aᇸ�
�O� � Ⱀᇸ7 o��
Qᇸt s�� s�� ��R��-�O� �Ⱀᇸm o��;�>3a; �oR�o�ORa� �x o��; o�a
Ⱀᇸm�+xo=Ⱀᇸ7; Ⱀᇸm*�mᇸ5�-mᇸ5a+x*�mᇸ5o-Ⱀᇸ5a=Ⱀᇸam
=>x=Ⱀᇸma �R Ⱀᇸm�+Ⱀᇸmao=Ⱀᇸ7=>o=�Ⱀᇸ7-Ⱀᇸm�a�Ⱀᇸma<�ᇸ�RRR=>o=�; �=3ᇸᇸ
=>��ᇸᇸR3ᇸa�OOR=>�s�� s��k/Re=33ᇸ6�ᇸ=aᇸᇸ
Câu 91: �s� x �ro s�� s�� ��o � os�� sữᇸ oơ oⰐ oô�� �sứo �sâ� �ử ��RaO3�� �R �ᇸRm�Oᇸ�� �ềᇸ �� oạos
sởᇸ �Ro �Ⱀ�� sế� ��t �ᇸ�� ��os �OR �� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Z oⰐ osứr o �ro s�� s�� 3 oᇸ�tR �ô oạ� s�� s��
srᇸ �sả� ứ�� �srᇸ kst ��ạt �ỏ sơt ���oa �sᇸ ���o 7ᇸ75 �ro sơt Y ��o � os�� �ềᇸ �Ro xr�s �t�ᇸ qᇸỳ �Ⱀo ẩo oⰐ
�ỉ ks�t sơt s� ��t R� ���� m9ᇸ375R GtR ��� o�r o gần với

A. 3mᇸ5 B. 33ᇸ5 C. �9 D. 35

O C

O-

O-

CH2

NH3
+

NH3
+

; �R3�OO–+R3�-�R�-�OO�Rᇸ
�R3� r o��; R��-�R�-�R� � � o��=>m7r+ᇸ6�=7ᇸ75; r+�=7ᇸ75�3aᇸ75=>r=ⰐᇸⰐ5; �=Ⱀᇸm5
o=Ⱀᇸm5*m3a+ⰐᇸⰐ5*�9a+mm3a=3mᇸ�5
Câu 92: �s� 3 s�� os�� �ᇸ Yᇸ Z ��� < �Y < �Za �R �r es�e �sᇸ�� osứoᇸ oạos sởᇸ oạos �sẳ�� �� �R Y �ơ�
osứo oò� Z srt osứoaR Đᇸ� �Ⱀ�� s�R� ��R� ᇸⰐ� s�� s�� T ��o � �r o��aᇸ Y �3� o��aᇸ Z ��� o��a ����� �ᇸ��
��os �rORᇸ �sᇸ ���o �5ᇸ5�� s�� s�� osứr srt os�� sữᇸ oơ A �R BR �ếᇸ ��� osRᇸ sế� ����� T ��ê�ᇸ o�� ��r ��
�ᇸ� o�� O�ᇸ �sᇸ ���o stệᇸ ks�t ����� ����� �tữr �O� �R R�O �R 5aᇸ56�R Btế� A �R B �ềᇸ �ơ� osứo �R �R ����
�sâ� o�r �srᇸ �R s� o�� R� o�� �ể �Ro �� �ᇸ Yᇸ Z ���� s� o�� �rOR �sả� ứ��R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r �
����� T �R� A. 6ᇸᇸ5% B. 3�ᇸ6% C. 5�ᇸᇸ% D. ᇸaᇸᇸ%

��R��+�-ᇸkO�k
mᇸ � �a mᇸ5 Ⱀᇸ5 � �6 36 ma

ᇸⰐ �ᇸ� 5aᇸ56
n k n k n k     

  =>�=ᇸᇸa; k=mᇸm; s� o�� s�� s��=Ⱀᇸᇸ o��

=>�ᇸY � Ⱀᇸ36 o��; Z � ⰐᇸⰐᇸ o��
AᇸB � ROR=�5R5��Ⱀᇸᇸᇸ=5a=>�R3-�O-�R3; �R3�R��RO srᇸ �R�=�R-�R�OR
=>� � R�OO�3R5
r+3�=Ⱀᇸ36; ��=ⰐᇸⰐᇸ=>r=Ⱀᇸ3; �=ⰐᇸⰐ�
%�=Ⱀᇸ3*a6*mⰐⰐ�ᇸⰐ=6ᇸᇸ5
Câu 93: �s� 3 s�� os�� �ᇸ Yᇸ Z ��� < �Y < �Za �R �r es�e �sᇸ�� osứoᇸ oạos sởᇸ oạos �sẳ�� �� �R Y �ơ�
osứo oò� Z srt osứoaR Đᇸ� �Ⱀ�� s�R� ��R� ᇸⰐ� s�� s�� T ��o � �r o��aᇸ Y �3� o��aᇸ Z ��� o��a ����� �ᇸ��
��os �rORᇸ �sᇸ ���o �5ᇸ5�� s�� s�� osứr srt os�� sữᇸ oơ A �R BR �ếᇸ ��� osRᇸ sế� ����� T ��ê�ᇸ o�� ��r ��
�ᇸ� o�� O�ᇸ �sᇸ ���o stệᇸ ks�t ����� ����� �tữr �O� �R R�O �R 5aᇸ56�R Btế� A �R B �ềᇸ �ơ� osứo �R �R ����



�sâ� o�r �srᇸ �R s� o�� R� o�� �ể �Ro �� �ᇸ Yᇸ Z ���� s� o�� �rOR �sả� ứ��R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Z
����� T �R� AR m9ᇸ6% BR m6ᇸᇸ% CR maᇸᇸ% DR m7ᇸa%

��R��+�-ᇸkO�k
mᇸ � �a mᇸ5 Ⱀᇸ5 � �6 36 ma

ᇸⰐ �ᇸ� 5aᇸ56
n k n k n k     

  =>�=ᇸᇸa; k=mᇸm; s� o�� s�� s��=Ⱀᇸᇸ o��

=>�ᇸY � Ⱀᇸ36 o��; Z � ⰐᇸⰐᇸ o��
AᇸB � ROR=�5R5��Ⱀᇸᇸᇸ=5a=>�R3-�O-�R3; �R3�R��RO srᇸ �R�=�R-�R�OR
=>� � R�OO�3R5
r+3�=Ⱀᇸ36; ��=ⰐᇸⰐᇸ=>r=Ⱀᇸ3; �=ⰐᇸⰐ�
Gọt kmᇸ k� ��� ���� �R �ộ ��� �ả� s�R o�r YᇸZ
ⰐᇸⰐ6km+ⰐᇸⰐᇸk�=Ⱀᇸᇸ*�*mᇸm-Ⱀᇸ3*�=Ⱀᇸ�a=>km=� �R k�=ᇸ
Gọt o �R � ��� ���� �R s� � ����� YᇸZ �o5; �aa
ⰐᇸⰐ6o+ⰐᇸⰐᇸ�=Ⱀᇸᇸ*ᇸᇸa-Ⱀᇸ3*ᇸ=Ⱀᇸ7�=>o=6; �=9
=>Z � �3R5OO�-�R�-�OO�3R5

%Z=ⰐᇸⰐᇸ*maᇸ*mⰐⰐ�ᇸⰐ=maᇸᇸ
Câu 94 :R�� s�� � ��o 3 rxt� �ơ� osứo oạos sở ����� �Ⱀ oⰐ srt rxt� �� �R ���� �ẳ�� kế �tế� �R oộ� rxt�
ksô�� �� oⰐ oộ� �tê� kế� �ôtR �s� o �ro � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os �rOR Ⱀᇸ7 o��R Để ��ᇸ�� sòr ����� �rOR
�� o�� �ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os R�� m� �R �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os DR �ô oạ� oẩ� �sậ� D �sᇸ ���o 5�ᇸ5a �ro os�� �ắ�
ksr� ER Đ�� osRᇸ s�R� ��R� E ��t ��r ��R� �ộ sả� �sẩo ksⰐ �R sơt �R� �ᇸ�s �ự�� �ᇸ�� ��os �rOR �� �s�ᇸ
ks�t ����� �ᇸ�s �ă�� ᇸᇸᇸmᇸ �roR TsR�s �s�� �s�� ��ăo ks�t ����� o�r rxt� ksô�� �� ����� � �R�
AR ᇸᇸᇸa9% BR ᇸaᇸ�Ⱀ% CR ᇸⰐᇸ57% DR 36ᇸ�a%
srt rxt� �� ��R��O��x o��a; rxt� ksô�� �� m �tê� kế� �ôt � �oR�o-�O� �ᇸ o��a
x+ᇸ=Ⱀᇸ5; mᇸ��x+oᇸa+5ᇸx+5�ᇸ=5�ᇸ5a-Ⱀᇸ�*5aᇸ5=ᇸⰐᇸaa; 6���x+oᇸa-3mx-ᇸ9ᇸ=ᇸᇸᇸmᇸ
=>x=Ⱀᇸ3; ᇸ=Ⱀᇸ�; Ⱀᇸ3�+Ⱀᇸ�o=mᇸⰐ�=>3≤o=�mᇸⰐ�-Ⱀᇸ3�a�Ⱀᇸ�≤3ᇸ6=>o=3; �=mᇸᇸ
%rxt� ksô�� ��=Ⱀᇸ�*7�*mⰐⰐ� �Ⱀᇸ�*7�+Ⱀᇸ3*5mᇸ6a=ᇸaᇸm9�7RRR
Câu 95: � �R �e��t� ���o �ạ� �ởt � -rot��rxt� �� ᇸ oạos sởR Ts�ᇸ �sâ� s�R� ��R� � �se� �sả� ứ�� srᇸ�
�ma � +ᇸR�O  �A+ 3B
��a � + 7�rOR  �A'+ 3B' + 3R�O
L�ᇸ Ⱀᇸm o�� B �Ro �Ⱀ�� ��t �ⰐⰐo� �ᇸ�� ��os �rOR m� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os E R Dᇸ�� ��os E �Ro �Ⱀ�� ��r ��
��t ᇸⰐⰐo� �ᇸ�� ��os R�� m�R �ặ� ksRo ��� osRᇸ m6ᇸa5� � ���� O� ��r �� �sᇸ ���o m�ᇸm5� R�OR �s�t �����
�sâ� �ử o�r � �R ��tế� A oⰐ m �sⰐo �R� a
A. 66Ⱀ B. 7Ⱀ� C. 67ᇸ D. 63�
� �R m �e��r�e��t� ����� �Ⱀ A oⰐ m �sⰐo –�R� �R � �sⰐo –�OOR; B oⰐ � �sⰐo –�R� �R m �sⰐo –�OOR
=>� � ��R��-ᇸ�aOmⰐ

mᇸ �6a �
m6ᇸa5 Ⱀᇸ675
n n 

 =>�=�9=>��=67ᇸ

Câu 96: �ᇸ Y �R srt st���oro��� ���� �ẳ��ᇸ �tê� �tế�; Z �R r��est�; T �R rxt� oro��xᇸ�to; �ᇸ Yᇸ Zᇸ T �ềᇸ oạos
sở �R Tᇸ Z �ơ� osứoR Rt��� sⰐr sế� s�� s�� R ��o �ᇸ Yᇸ Zᇸ T o�� �ú�� Ⱀᇸ95 o�� R�ᇸ �sᇸ ���o �ᇸᇸ5a �ro s��
s�� �R Đ�� osRᇸ sế� � o�� �ú�� mᇸ7a o�� O�R �ặ� ksRoᇸ os� � �Ro �Ⱀ�� sế� ��t �r ���aᇸ srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ
���o 3ᇸ9� �Ⱀ� ksⰐ R� ��k�oa �R �3ᇸm �ro oᇸ�tR �ếᇸ os� R �Ro �Ⱀ�� sế� ��t ����� �� �ᇸ�� ��os A��O3 /�R3 �sᇸ
���o o �ro kế� ��rR Btế� s� o�� T ���� m/6 s� o�� s�� s�� RR GtR ��� o�r o �R
A. m76ᇸ�ᇸ B. m7ᇸᇸ5ᇸ C. m56ᇸaᇸ D. mⰐaᇸⰐⰐ

� � ��R��+� �x o��a; �oR�o+mOR�ᇸ o��a; ��R��O��z o��a
mᇸ��x+oᇸ+�za+�x+maᇸ+3�z=�ᇸᇸ5a �ma
mᇸ�oᇸ+�za+ᇸⰐᇸ+5ᇸz=�3ᇸm ��a
ᇸ+z=3ᇸ9����ᇸᇸ*�=Ⱀᇸ35 �3a
mᇸ5��x+oᇸ+�za+Ⱀᇸ5x-z=mᇸ7a �ᇸa
z=�x+ᇸ+za�6 �5a
�maᇸ�3aᇸ�ᇸaᇸ�5a=>x=Ⱀᇸ�5; ᇸ=Ⱀᇸ�5;z=Ⱀᇸm; Ⱀᇸ�5�+Ⱀᇸ�5o+Ⱀᇸm�=mRm7=>Ⱀᇸ�5o+Ⱀᇸm�=Ⱀᇸ55
=>o=m;�=3; �=�ᇸᇸa
Gọt km �R k� ��� ���� �R s� �tê� kế� �t �-� o�r ��RYaᇸT
Ⱀᇸ�5km+Ⱀᇸmk�=Ⱀᇸ95-Ⱀᇸ�5=Ⱀᇸ7=>km=�; k�=�
� � ��R� �Ⱀᇸm3a; Y � �3Rᇸ �Ⱀᇸm�a; Z� R�RO � �Ⱀᇸ�5a; T � �R�-�OOR �Ⱀᇸma
o=Ⱀᇸm3*�ᇸⰐ+Ⱀᇸm�*mᇸ7+Ⱀᇸ�5*ᇸ*mⰐa+Ⱀᇸm*m9ᇸ=m76ᇸ�ᇸ



Câu 97: R�� s�� � ��o r�o�� Aᇸ rxt� oro��xᇸ�to B ��ềᇸ ��ᇸ �ơ� osứoᇸ oạos sởa �R es�e � �ạ� �r �� A �R BR
Đ�� osRᇸ s�R� ��R� o �ro � o�� �ù�� ��r �� Ⱀᇸ36 o�� O�ᇸ st�s �r Ⱀᇸ�a o�� �O�R �s� o �ro � ��ê� �R� �5Ⱀ
o� �ᇸ�� ��os �rOR Ⱀᇸᇸ� �ᇸ� �Ⱀ��ᇸ srᇸ kst kế� �súo oRo �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os QR �ô oạ� �ᇸ�� ��os Q
oò� �ạt 7ᇸ36 �ro os�� �ắ� ksr�R ���ờt �r os� �sêo �ộ� �rO �R Ⱀᇸ96 �ro �rOR �R� 7ᇸ36 �ro os�� �ắ� ksr�
��ê� ��t �ᇸ�� ����� �ᇸ�s kⰐ� ksô�� oⰐ ksô�� ksⰐ �ế� �sả� ứ�� s�R� ��R� �sᇸ ���o r �ro ksⰐR GtR ��� r gần
nhất ��t AR �ᇸ9 BR �ᇸm CR �ᇸ5 DR mᇸ7
Tổ�� s� o�� oᇸ�t �ạ� �sR�s=�Ⱀᇸ�a*�+Ⱀᇸ�a-Ⱀᇸ36*�a��=ⰐᇸⰐ6
S� o�� �rOR=ⰐᇸⰐ�ᇸ+ⰐᇸⰐᇸ=ⰐᇸⰐ6ᇸ>ⰐᇸⰐ6=>r=ⰐᇸⰐ6*��7ᇸ36-ⰐᇸⰐᇸ*ᇸⰐa�ⰐᇸⰐ6-66a=mᇸa
Câu 98: � �R es�e oạos sở �ạ� �ởt rxt� oro��xᇸ�to �ơ� osứo �R r�o�� �r osứo; Yᇸ Z �R srt rxt� oro��xᇸ�to srt
osứo �sᇸộo où�� �ãᇸ ���� �ẳ�� sơ� kéo �srᇸ mᇸ ���; � �R Y �R ���� �sâ� o�r �srᇸR Đᇸ� �Ⱀ�� ᇸ5ᇸ5� �ro
s�� s�� E osứr �ᇸ Yᇸ Z ��t �ᇸ�� ��os �rOR ���ᇸ �� m5% s� ��t �sả� ứ��a; oô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ��
�sᇸ ���o o �ro �ắ� ksr� �R 9ᇸ3 �ro r�o��R �ặ� ksRo ��� osRᇸ s�R� ��R� ᇸ5ᇸ5� �ro s�� s�� E ���� �xt ��r
�� �sᇸ ���o 33ᇸm5� �Ⱀ� �O� ��k�oa �R m9ᇸᇸᇸ �ro ���oR GtR ��� o�r o �R
A. 63ᇸm6 �ro B. 65ᇸm6 �ro C. 6�ᇸma �ro D. 6ᇸᇸⰐ� �ro
� �R Y �R ���� �sâ� o�r �srᇸ=>� oũ�� oⰐ ᇸ ��ᇸᇸê� �ử OR
S� o�� s�� s��=�ᇸ5ᇸ5�-mᇸᇸa*m�-mᇸⰐa*�a�6ᇸ=Ⱀᇸᇸ
S� ���=mᇸᇸa�Ⱀᇸᇸ=3ᇸ7
=>Z � �R���OORa� �Ⱀᇸᇸ*Ⱀᇸ3=Ⱀᇸm� o��a;
�� R�OO�R�-�R�OO�R �9ᇸ3�6�=Ⱀᇸm5 o��a;
Y � ROO�-��Rᇸ-�OOR �Ⱀᇸᇸ-Ⱀᇸm�-Ⱀᇸm5=Ⱀᇸm3 o��a
o=ᇸ5ᇸ5�+Ⱀᇸᇸ*�*mᇸm5*ᇸⰐ-Ⱀᇸ�5*�*ma-9ᇸ3=6ᇸᇸⰐ�
Cách khác : LKTL
TⰐ�s ��O�= mᇸᇸa o�� �R �R�Ⱀ= mᇸⰐa o�� => B�k�� �O�= mᇸ�� o�� => ��OOR+ ��OO= Ⱀᇸa o��
�R ��O�-�R�O= Ⱀᇸᇸ => �ᇸYᇸZ �R es�e �R rxt� � osứoᇸ ��ᇸ sở => Z �R �R���OORa�ᇸ Y �R ��Rᇸ��OORa� �R � �R
�R�OOa���Rᇸ => ��= 9ᇸ3/6�= Ⱀᇸm5 o�� => ��OOR= Ⱀᇸ5 = �R�O => BT�L� o= 6ᇸᇸⰐ� �
Câu 99: R�� s�� � ��o ����t�ᇸ �t�ᇸ�rxe�t�e�ᇸ �ᇸ�–m–t�R �s� o �ro s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os
A��O3 ����� ���o ro��tro �� �sᇸ ���o �o + �6ᇸ75a �ro kế� ��rR �ặ� ksRo o �ro s�� s�� � �Ro o�� oRᇸ
��t �r 96 �ro ���oR Rt��� s�R o �ro s�� s�� � �xúo �Ro �tᇸ �ᇸ� �Ⱀ��a �sᇸ ���o s�� s�� r�kr�R Đ�� sế�
����� r�kr� ��ᇸ �sᇸ ���o ᇸmᇸa �ro �O�R �s�� ��ăo ks�t ����� �t�ᇸ� rxe�t�e� ����� s�� s�� � gần với
A. ᇸ�ᇸa% B. ᇸmᇸ3% C. ᇸⰐᇸⰐ% D. ᇸᇸᇸ�%
�s�� ��ăo ks�t ����� �t�ᇸ� rxe�t�e�=
�96�m6Ⱀ-�6ᇸ75�mⰐ7*�a*5�*mⰐⰐ� �ᇸmᇸa�ᇸᇸ*mᇸ+�*��6ᇸ75�mⰐ7-96�m6Ⱀaa=ᇸmᇸ�69aᇸmRRR
Câu 100: R�� s�� � ��o ����t�ᇸ �ᇸ�–m–t�ᇸ �t�ᇸ�rxe�t�e�ᇸ �e��-m-t�R �s� o �ro s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ��
��os A��O3 ����� ���o ro��tro �� �sᇸ ���o �o + �6ᇸ75a �ro kế� ��rR �ặ� ksRo o �ro s�� s�� � �Ro o��
oRᇸ ��t �r aa �ro ���oR Rt��� s�R o �ro s�� s�� � �xúo �Ro �tᇸ �ᇸ� �Ⱀ��a �sᇸ ���o s�� s�� YR Đ�� sế�
����� Y ��ᇸ �sᇸ ���o ᇸ7ᇸⰐa �ro �O�R �s�� ��ăo ks�t ����� �t�ᇸ� rxe�t�e� ����� s�� s�� � �R
A. m9ᇸaᇸ% B. �mᇸ�5% C. �ⰐᇸⰐᇸ% D. maᇸⰐa%
�s�� ��ăo ks�t ����� �t�ᇸ� rxe�t�e�=
�aa�m6Ⱀ-�6ᇸ75�mⰐ7*�a*5�*mⰐⰐ� �ᇸ7ᇸⰐa�ᇸᇸ*mᇸ+�*��6ᇸ75�mⰐ7-aa�m6Ⱀaa=maᇸⰐaRRR
�Ts�ᇸ R�R�� Vă� �sᇸ�� _ osᇸᇸê� Bế� T�e _ S�ᇸ ��o �R �ổ�� s��a

100 BÀI TẬP HOÁ VÔ CƠ VÀ LỜI GIẢI KHÓ HIỂU
Câu 1: �Ⱀ srt �ᇸ�s �tệ� �sâ� oắo ��t �tế� �
+ Bᇸ�s �ma osứr �Ⱀ o� �ᇸ�� ��os �rOR mᇸ73�R
+ Bᇸ�s ��a osứr �ᇸ�� ��os srt oᇸ�t ��o Ⱀᇸ��5 o�� �ᇸ��O3a� �R Ⱀᇸ� o�� R��R
Đtệ� �sâ� oRo �ᇸ�� ��os ��t �tệ� oựo ��ơ oⰐ oR�� ��ă� oộ� �sờt �tr� �s�ᇸ ở �ᇸ�s �maᇸ ���� �ộ �rOR srᇸ kst
�tệ� �sâ� �R � � ����o �rᇸ sơt ksô�� �R�� kểaR �s� mᇸ �ro �ộ� Fe �R� �ᇸ�� ��os ở �ᇸ�s ��a �ế� kst �sả� ứ��
s�R� ��R� �sᇸ ���o o �ro os�� �ắ� ksô�� �r� R Btế� �O �R sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s�� o�r � +5R
GtR ��� o�r o �R� AR aᇸ3 BR 9ᇸa CR 9ᇸᇸ DR mⰐᇸᇸR
Bᇸ�s m � S� o�� e�eo���� ��r� �ổt=��Ⱀ-�Ⱀ*mᇸ73��a�ma*�=Ⱀᇸ3
Bᇸ�s � � �ᇸ�� ��os srᇸ �tệ� �sâ� � �ᇸ�+ � �Ⱀᇸ��5-Ⱀᇸ3��a=ⰐᇸⰐ75; R+� Ⱀᇸ3; �O3– � Ⱀᇸᇸ5>s� o�� R+ �ᇸ
mᇸ�56*�=Ⱀᇸ5>Ⱀᇸ3�ᇸ*3+ⰐᇸⰐ75*�=Ⱀᇸ375
=>o=mᇸ-Ⱀᇸ3*3�a*56+ⰐᇸⰐ75*a=aᇸ3
Câu 2: Ròr �r� sế� 3mᇸm� �ro s�� s�� ��o ��ᇸ Feᇸ Fe3Oᇸᇸ Fe�O3 �R� �ᇸ�� ��os s�� s�� osứr R�SOᇸ �R
��O3R Srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o ᇸᇸᇸa �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ Y ��o �O�ᇸ �O�ᇸ R�ᇸ �O oⰐ �ỷ ks�t s� ��t R� ����
mᇸᇸ6 �R �ᇸ�� ��os Z osỉ osứr oRo oᇸ�t ��ᇸ�� sòr R �s� �ᇸ�� ��os Br��� ���a �R� �ᇸ�� ��os Z �s�ᇸ xᇸ�� stệ�



mᇸⰐᇸ965 �ro kế� ��rR �ặ� ksRo os� �ᇸ�� ��os �rOR ���a �R� �ᇸ�� ��os Z �sᇸ �s�ᇸ oⰐ mᇸⰐa5 o�� �rOR �sả�
ứ�� ���� �sờt xᇸ�� stệ� ᇸ�ᇸ9 �ro kế� ��r �R Ⱀᇸ56 �Ⱀ� ��k�oa ksⰐ �s�R� �rR Btế� �ᇸ�� ��os Z ksô�� sòr �r� ���o
�ộ� �ᇸ �R oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Fe ����� s�� s�� �r� ��ᇸ gần nhất ��t
AR �7% BR �6% CR �a% DR �9%
S� o�� R�SOᇸ=mᇸⰐᇸ965��33=Ⱀᇸ6Ⱀ5
Gọt xᇸᇸᇸzᇸ � ��� ���� �R s� o�� ��ᇸ Feᇸ Fe3Oᇸᇸ Fe�O3
�ᇸx+56ᇸ+�3�z+mm6�=3mᇸm� �ma
5ax+9Ⱀ�ᇸ+3z+�a=ᇸ�ᇸ9 ��a
�x+�ᇸ+6z+��=mᇸⰐa5-ⰐᇸⰐ�5��Rᇸ+a=mᇸⰐ6=�*�s� o�� SOᇸ�– ����� oRo oᇸ�t ���+ �R Fe�+a �3a
S� o�� ��O3=�Ⱀᇸ6Ⱀ5-ⰐᇸⰐ�5��-mᇸⰐ6��a*�=Ⱀᇸm�5
S� o�� R�O=�Ⱀᇸ6Ⱀ5*�-�Ⱀᇸ�-�Ⱀᇸm�5-ⰐᇸⰐ�5a-�a*�-ⰐᇸⰐ�5*ᇸa��=Ⱀᇸᇸ55+�
3mᇸm�+Ⱀᇸm�5*mⰐm+Ⱀᇸ6Ⱀ5*9a=m�Ⱀx+m5�*�ᇸ+3z+�a+ⰐᇸⰐ�5��*m3�+Ⱀᇸm�5��*m7ᇸ+Ⱀᇸ�*�9ᇸ�+�Ⱀᇸᇸ55+�a*ma
Rrᇸ � m�Ⱀx+m5�ᇸ+ᇸ56z+m6m�=76ᇸᇸa �ᇸa
=>x=Ⱀᇸm5; ᇸ=Ⱀᇸm6; z=ⰐᇸⰐ6; �=ⰐᇸⰐᇸ
%Fe=�aᇸ79m7737aRRR
Ghi chú : �s�ơ�� ��ᇸ�s �ᇸa oⰐ �sể �ả� ��R� �s�� �tế� �ổt
6ᇸz+6Ⱀ�+Ⱀᇸm�5*6�+Ⱀᇸ6Ⱀ5*�=ⰐᇸⰐ�5*ma+Ⱀᇸ�*�9ᇸ�+�Ⱀᇸ6Ⱀ5*�-�Ⱀᇸ�-�Ⱀᇸm�5-ⰐᇸⰐ�5a-�a*�-ⰐᇸⰐ�5*ᇸa��*ma
Rrᇸ � 6ᇸz+ᇸ��=5ᇸ5�
Câu 03: Ròr �r� sế� �7ᇸ� �ro s�� s�� �ắ� � ��o Fe3Oᇸᇸ Fe�O3 �R �ᇸ ����� �ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸ9 o�� R��
��ù�� ��aᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y oⰐ osứr m3ᇸⰐ �ro Fe��3R Ttế� sR�s �tệ� �sâ� �ᇸ�� ��os Y ���� �tệ� oựo ��ơ
�ế� kst ở or��� �ắ� ��ᇸ oⰐ ksⰐ �s�R� �r �sᇸ ���� �tệ� �sâ�ᇸ �s�ᇸ ks�t ����� �ᇸ�� ��os �tảo m3ᇸ6ᇸ �roR �s�
�ᇸ�� ��os A��O3 �� �R� �ᇸ�� ��os srᇸ �tệ� �sâ�ᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �s�ᇸ ksⰐ �O �s�R� �r �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ
�s��a; ���� �sờt �sᇸ ���o o �ro kế� ��rR GtR ��� o�r o �R
AR mm7ᇸ39 BR mmaᇸ6ᇸ CR mm6ᇸ3m DR mm6ᇸa5
Fe��3 � ⰐᇸⰐa; Fe��� � x; �ᇸ��� � ᇸ; R�� � Ⱀᇸ66-�x-�ᇸ
��7ᇸ�-ⰐᇸⰐa*56-56x-6ᇸᇸa�m6*�=Ⱀᇸ�ᇸ+�x+�ᇸ srᇸ � 9x+mⰐᇸ=�ᇸ6
ⰐᇸⰐa*35ᇸ5+m35ᇸ=m3ᇸ6ᇸ
=>x=Ⱀᇸ�; ᇸ=ⰐᇸⰐa
=>�ᇸ�� ��os srᇸ �tệ� �sâ� � Fe��� � Ⱀᇸ�a o�� �R R�� � Ⱀᇸm o��
o=Ⱀᇸ66*mᇸ3ᇸ5+�Ⱀᇸ�a-Ⱀᇸm�ᇸ*3a*mⰐa=mm6ᇸa5
Câu 4: Ròr �r� sế� s�� s�� Q ��o ��ᇸ A�ᇸ ��O �R A��O3 ������ �Ⱀ �xt ostếo m6ᇸ7�% �ề ks�t �����a ����
�ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸᇸ o�� R�O3 �R Ⱀᇸ7Ⱀ9 o�� R�SOᇸᇸ srᇸ kst kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � osỉ osứr
oRo oᇸ�t ��ᇸ�� sòr oⰐ ks�t ����� 95ᇸ36 �ro �R ᇸᇸᇸ �ro s�� s�� ksⰐ Y ��o �Oᇸ ��O �R ��R �s� �� �� �ᇸ��
��os �rOR �R� �ᇸ�� ��os � �ế� kst kế� ��r �ạ� oựo �ạtᇸ �ọo ��ᇸ kế� ��rᇸ �ᇸ�� ���Rt ksô�� ksⰐ �ế� ks�t �����
ksô�� �ổt �sᇸ ���o �aᇸ96 �ro �ắ� ksr�R �ếᇸ �Ro �Ⱀ�� ��t �r oRo os�� �r� oⰐ ����� �ᇸ�� ��os � o�� �ù�� r o��
�rORR GtR ��� gần nhất o�r r �RR ARmᇸ6Ⱀ BRmᇸ75 CRmᇸaⰐ DR mᇸa5
Gọt xᇸᇸ ��� ���� �R �ổ�� s� o�� ���aᇸ �A�a �R z �R s� o�� �Rᇸ+

��ᇸx+�7ᇸa*mⰐⰐ�a3ᇸ�a+Ⱀᇸᇸ*63+Ⱀᇸ7Ⱀ9*9a=95ᇸ36+ᇸᇸᇸ+�mᇸama-ᇸza��*ma
Rrᇸ � �ᇸx+�7ᇸ+�9ᇸ9aⰐaz=m7ᇸa55�3� �ma
ᇸⰐx+5mᇸ=�aᇸ96 ��a
�ᇸx+�7ᇸ+Ⱀᇸ7Ⱀ9*96+maz+��x+3ᇸ+z-Ⱀᇸ7Ⱀ9*�a*6�=95ᇸ36
Rrᇸ � mᇸax+�m3ᇸ+aⰐz=mm5ᇸ�m� �3a
x=Ⱀᇸᇸ69; ᇸ=Ⱀᇸ�; z=ⰐᇸⰐᇸ
r=�x+ᇸᇸ+z=mᇸ77a
Câu 5 : �s� 6Ⱀᇸa �ro s�� s�� � ��o �ᇸᇸ �ᇸO �R oộ� �xt� sắ� �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�� ��r �� �sᇸ ���o
�ᇸ�� ��os YR �str Y �sR�s � �s�� ���� �srᇸR �s� �� �� R�S �ế� �� �R� �s�� I �sᇸ ���o kế� ��r ZR R�R �r� sế�
����� kế� ��r Z ����� �ᇸ�� ��os R�O3 �ặo �Ⱀ�� �� �tảt �sⰐ�� �ᇸᇸ6ᇸ �Ⱀ� �O� ��k�oa �R �ᇸ�� ��os TR �s� �ᇸ��
��os T �sả� ứ�� ��t ����� �� �ᇸ�� ��os Br�ORa� �sᇸ ���o o �ro kế� ��rR �ặ� ksRoᇸ �s�� II �Ro o�� oRᇸ ��r
�� 5ⰐⰐo� �ᇸ�� ��os ���Oᇸ Ⱀᇸᇸᇸ� ����� oôt ���ờ�� R�SOᇸR GtR ��� o�r o �R
AR a9ᇸ5Ⱀ BR ᇸᇸᇸ75 CR 66ᇸ�5 DR 99ᇸ3Ⱀ
�s�� I �
Dᇸ�� ��os Y � �ᇸ��� �x o��aᇸ Fe����ᇸ o��aᇸ Fe��3�z o��a
�ế� ��r Z � �ᇸS�x o��aᇸ S�Ⱀᇸ5z o��a
Dᇸ�� ��os T � �ᇸ�+�x o��aᇸ SOᇸ�–�x+Ⱀᇸ5z o��aᇸ �O3–ᇸ R+

ax+Ⱀᇸ5z*6=mᇸm



6ᇸx+�ᇸ+za*56+��x+�ᇸ+3za��*m6=3Ⱀᇸᇸ srᇸ � aⰐx+7�ᇸ+aⰐz=3Ⱀᇸᇸ
�s�� II �
�x+3ᇸ+3z=Ⱀᇸ5*Ⱀᇸᇸᇸ*5=mᇸm
=>x=Ⱀᇸm; ᇸ=Ⱀᇸ�; z=Ⱀᇸm
o=9ax+�x+Ⱀᇸ5za*�33=ᇸᇸᇸ75
Câu 6 : R�R �r� s�R� ��R� o �ro s�� s�� � ��o ��ᇸ Feᇸ Fe�O3ᇸ �ᇸ��O3a� �R� �ᇸ�� ��os osứr �r�O3
�ⰐᇸⰐᇸ5 o��a �R R�SOᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y osỉ osứr 6�ᇸ6Ⱀ5 �ro oᇸ�t ��ᇸ�� s�R �ksô�� oⰐ t�� Fe3+a �R 3ᇸaⰐa
�Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ Z ������ �Ⱀ oⰐ ⰐᇸⰐ� o�� R�aR Tỉ ks�t o�r Z s� ��t O� ���� m9/m7R Tsêo �ᇸ�� ��os �rOR
m� �R� Y �ế� kst �sᇸ ���o kế� ��r ��� �s�� �R 3mᇸ7� �ro �sᇸ ��r sế� a65o�R �ặ� ksRoᇸ os� Y �Ro �Ⱀ�� ��r ��
��t Br��� ���o s�� s�� TR �s� ����� �� �ᇸ�� ��os A��O3 �R� T �sᇸ ���o �56ᇸⰐᇸ �ro kế� ��rR GtR ��� o�r o
�R� AR 3�ᇸa BR �7ᇸ� CR 3ᇸᇸ6 DR �aᇸᇸ
Dᇸ�� ��os Y � ���+� xᇸ Fe�+ � ᇸ; �Rᇸ+ � z; �ᇸ�+�� ; �r+ � ⰐᇸⰐᇸ5; SOᇸ�– � ⰐᇸⰐ��5+x+ᇸ+Ⱀᇸ5z+�
�x+�ᇸ+z+��=ⰐRa65
5ax+9Ⱀᇸ+9a�=3mᇸ7�
m�Ⱀx+m5�ᇸ+66z+m6Ⱀ�=6�ᇸ6Ⱀ5-ⰐᇸⰐ��5*mᇸ�=59ᇸᇸm
5�Ⱀx+6a�ᇸ+�aⰐz+5�Ⱀ�=�56ᇸⰐᇸ-ⰐᇸⰐᇸ5*mᇸ3ᇸ5-ⰐᇸⰐ��5*�33=�ᇸᇸᇸ3ᇸ
=>x=Ⱀᇸ�m�; ᇸ=Ⱀᇸm�; z=ⰐᇸⰐ�5; �=ⰐᇸⰐaa
=>s� o�� R�SOᇸ � Ⱀᇸᇸ55
BTKL :

3ᇸaⰐa m9 3�6�ᇸ6Ⱀ5 �Ⱀᇸᇸ55 � ⰐᇸⰐ� � ⰐᇸⰐ�5 ᇸa � � ma ⰐᇸⰐᇸ5 a5 Ⱀᇸᇸ5 5 9a �7ᇸ�
��ᇸᇸ m7

m 
              

Cách khác 1 : (không dùng 256,04)
Dᇸ�� ��os Y � ���+� xᇸ Fe�+ � ᇸ; �Rᇸ+ � z; �ᇸ�+�� ; �r+ � ⰐᇸⰐᇸ5; SOᇸ�– � ⰐᇸⰐ��5+x+ᇸ+Ⱀᇸ5z+�
�x+�ᇸ+z+��=ⰐRa65 �ma
5ax+9Ⱀᇸ+9a�=3mᇸ7� ��a
m�Ⱀx+m5�ᇸ+66z+m6Ⱀ�=6�ᇸ6Ⱀ5-ⰐᇸⰐ��5*mᇸ�=59ᇸᇸm �3a
[�3a-��a]�3m=>�x+�ᇸ+�66�3maz+�=�769/3mⰐⰐ �ᇸa
�maᇸ�ᇸa=>z=Ⱀᇸ�5
=>s� o�� R�SOᇸ � Ⱀᇸᇸ55
BTKL :

3ᇸaⰐa m9 3�6�ᇸ6Ⱀ5 �Ⱀᇸᇸ55 � ⰐᇸⰐ� � ⰐᇸⰐ�5 ᇸa � � ma ⰐᇸⰐᇸ5 a5 Ⱀᇸᇸ5 5 9a �7ᇸ�
��ᇸᇸ m7

m 
              

Cách khác 2 :
S� o�� SOᇸ�-=�Ⱀᇸa65+ⰐᇸⰐᇸ5a��=Ⱀᇸᇸ55
Dᇸ�� ��os B � �r+ � ⰐᇸⰐᇸ5; Fe�+; Fe3+; ���+; �ᇸ�+;�Rᇸ+� x o��; SOᇸ�– � Ⱀᇸᇸ55
6�ᇸ6Ⱀ5 ⰐᇸⰐᇸ5 � � m36 66 3mᇸ7� � ⰐRa65

96 3ᇸ
x x   

  


=>x=ⰐᇸⰐ�5

BT�L � 3ᇸaⰐa 3ⰐᇸⰐᇸᇸ55 9a ⰐᇸⰐᇸ5 69 6�ᇸ6Ⱀ5 � �Ⱀᇸᇸ55 � ⰐᇸⰐ� � ⰐᇸⰐ�5 ᇸa � � ma
��ᇸᇸ m7

m               

=>o=�7ᇸ�R
Câu 7 : �s� �6ᇸm6 �ro s�� s�� � ��o Fe3Oᇸᇸ Fe��O3a� �R �� �R� �ᇸ�� ��os osứr mᇸ�� o�� �rRSOᇸ �R x
o�� R�O3R Srᇸ kst oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�ᇸ �s�ᇸ �s�R� �r 3ᇸ5aᇸ �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ Y ��o �Oᇸ ��O
�R R�; ���� �sờt �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Z �R mᇸ6a �ro oộ� kto ��ạt ksô�� �r�R Tỉ ks�t o�r Y s� ��t R� ����
m�ᇸ375R �s� �ᇸ�� ��os �rOR �� �R� �ᇸ�� ��os Z �ksô�� oⰐ �xtaᇸ �sᇸ ���o 3aᇸⰐ �ro kế� ��rR L�ᇸ ��R� �ộ
����� kế� ��r �Rᇸ �eo �ᇸ�� ���Rt ksô�� ksⰐ �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o �aᇸⰐ �ro �ắ� ksr�R GtR ���
o�r x �RR A. ⰐᇸmⰐ B. Ⱀᇸm� C. ⰐᇸⰐ9 D. Ⱀᇸm6
Dᇸ�� ��os Y � Fe�+ � x ; ���+ � ᇸ; �Rᇸ+ � z; �r+ � mᇸ��; SOᇸ�-� mᇸ��
9Ⱀx+5aᇸ=3a; aⰐx+ᇸⰐᇸ=�a=>x=Ⱀᇸm;ᇸ=Ⱀᇸ5=>z=ⰐᇸⰐ�
Gọt rᇸ � ��� ���� �R s� o�� Fe3Oᇸ �R Fe��O3a� ����� �
6ᇸr+m�ᇸ�=�6ᇸm6-mᇸ6a-Ⱀᇸm*56-Ⱀᇸ5*�ᇸ=6ᇸaa;3r+�=Ⱀᇸm+ⰐᇸⰐ3=Ⱀᇸm3=>r=ⰐᇸⰐ3 �R �=ⰐᇸⰐᇸ
Gọt �ᇸqᇸ� ��� ���� �R s� o�� �Oᇸ ��Oᇸ R� ����� Y
�+q+�=Ⱀᇸm6; �3Ⱀ-�ᇸᇸ75a�+�ᇸᇸ-�ᇸᇸ75aq+��-�ᇸᇸ75a�=Ⱀ ; 3�+aq+��+ⰐᇸⰐ�*a+ⰐᇸⰐ3*�+ⰐᇸⰐ3*�=Ⱀᇸ5*� �BTEa
=>�=ⰐᇸⰐᇸ; q=ⰐᇸⰐ6ᇸ �=ⰐᇸⰐ6=>x=ⰐᇸⰐᇸ+ⰐᇸⰐ6*�+ⰐᇸⰐ�-ⰐᇸⰐᇸ*�=Ⱀᇸm



Cách khác :
Gọt xᇸᇸᇸz ��� ���� �R s� o�� Fe3Oᇸᇸ Fe��O3a� �R ��R
�3�x+maⰐᇸ+�ᇸz=�6ᇸm6 ;�3x+ᇸ-ⰐᇸⰐ3a*9Ⱀ+5az=3a;�3x+ᇸ-ⰐᇸⰐ3a*aⰐ+ᇸⰐz=�a
=>x=ⰐᇸⰐ3; ᇸ=ⰐᇸⰐᇸ; z=Ⱀᇸ5
S� o�� �Rᇸ+ =mᇸ��*�-mᇸ��-Ⱀᇸ5*�-�3a-Ⱀᇸ5*5aa�9Ⱀ*�=ⰐᇸⰐ�
Gọt �ᇸqᇸ� ��� ���� �R s� o�� �Oᇸ ��Oᇸ R� ����� Y
�+q+�=Ⱀᇸm6; �3Ⱀ-�ᇸᇸ75a�+�ᇸᇸ-�ᇸᇸ75aq+��-�ᇸᇸ75a�=Ⱀ ;
3�+aq+��+ⰐᇸⰐ�*a+ⰐᇸⰐ3*�+ⰐᇸⰐ3*�=Ⱀᇸ5*� �BTEa
=>�=ⰐᇸⰐᇸ; q=ⰐᇸⰐ6ᇸ �=ⰐᇸⰐ6=>x=ⰐᇸⰐᇸ+ⰐᇸⰐ6*�+ⰐᇸⰐ�-ⰐᇸⰐᇸ*�=Ⱀᇸm
Câu 8: �s� �9ᇸa9� s�� s�� R ��o Fe��O3a�ᇸ A�ᇸ �ᇸO �Ro �Ⱀ�� ��r �� ��t �ᇸ�� ��os osứr R�� �3�r o��a �R
R�SOᇸ �m6r o��aᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � osứr 7mᇸ97� oᇸ�t; ����� �Ⱀ �Fe�+ � �Fe3+ = m � 3ᇸ5
�R 3ᇸm36 �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ Y osứr � ksⰐ; ����� �Ⱀ oⰐ oộ� ksⰐ sⰐr �âᇸ ����� ksô�� ksⰐ; �ỉ ks�t o�r Y ��t
��t Re ���� 6ᇸ5R �s�t ����� �ắ� �sᇸ ���o kst os� ����� A� ��ê� �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸm� o��
Fe��SOᇸa3 �R AR mᇸᇸ�5� BR m3ᇸᇸᇸ� CR mⰐᇸ77� D. mⰐᇸ6ᇸ�
�O � Ⱀᇸm�; R� � ⰐᇸⰐ�
Gọt xᇸᇸᇸz ��� ���� �R s� o�� Fe��O3a�ᇸ A�ᇸ �ᇸO; � �R s� o�� �Rᇸ+

maⰐx+�7ᇸ+aⰐz=�9ᇸa9
�5 � 9 3 �56 �7 6ᇸ ma a3ᇸ5 7mᇸ97

�
x y z tx y z t   

     

7x�9+3ᇸ-a�=Ⱀᇸm�*3+ⰐᇸⰐ�*�=Ⱀᇸᇸ
�5 � 9 3 � Ⱀᇸm� ᇸ ⰐᇸⰐ� � mⰐ �x y z t t z        
=>x=ⰐᇸⰐ9; ᇸ=Ⱀᇸ�7; z=ⰐᇸⰐa; �=ⰐᇸⰐ6
Ⱀᇸ�7*3=Ⱀᇸam||Ⱀᇸ�ᇸ;Ⱀᇸᇸa=>oos�� �ắ�=Ⱀᇸ�ᇸ*56+�Ⱀᇸam-Ⱀᇸ�ᇸ-Ⱀᇸᇸaa�3*�7=mᇸᇸ�5
Câu 9 : R�R �r� sế� o �ro Z�SOᇸ �R� ���o ���o �ᇸ�� ��os �R �s� mmⰐ o� �ᇸ�� ��os �OR �� �R� �ᇸ �sᇸ ���o r
�ro kế� ��rR �ặ� ksRoᇸ �ếᇸ os� mᇸⰐ o� �ᇸ�� ��os �OR �� �R� � �sᇸ oũ�� �sᇸ ���o r �ro kế� ��rR GtR ��� o�r o �R
A. m7ᇸ7mⰐR B. m�ᇸ375R C. �Ⱀᇸm�5R D. ��ᇸ5ᇸⰐR

Tse� �� �s� � Ⱀᇸ�a-�o�m6m=�o�m6m-Ⱀᇸ��=>o=�Ⱀᇸm�5
Câu 10: R�� s�� � ��o A�ᇸ Feᇸ Z�R �s� m7ᇸ6 �ro � �sả� ứ�� ��t �xtᇸ �sᇸ ���o �ᇸᇸa �ro s�� s�� �xt� YR
�s� Y �sả� ứ�� ��t �ᇸ�� ��os R�O3 ��ᇸ �sᇸ ���o ⰐᇸⰐ5 o�� ksⰐ �O� �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��aR �ặ� ksRoᇸ os�
m7ᇸ6 �ro � �R� �ᇸ�� ��os �rOR ��ᇸ �sᇸ ���o Ⱀᇸ�5 o�� ksⰐ R�R Btế� oRo �sả� ứ�� �ềᇸ xảᇸ �r s�R� ��R�R �s��
��ăo ks�t ����� o�r A� ����� � �R AR ᇸ7ᇸ73%R BR 5�ᇸ�7%R CR 36ᇸ93%R DR m5ᇸ3ᇸ%R
m7ᇸ6 �7 m7ᇸ6 65 m7ᇸ6 �ᇸᇸa m7ᇸ6��m3 �3�a �Ⱀᇸ�5 mᇸ5a �ma9 �ᇸ�a �ᇸ� m7ᇸ6 � � ⰐᇸⰐ5a 6�

�7 56 �7 56 56 m6
x x 
               

=>x=Ⱀᇸm53ᇸⰐ9Ⱀ9RRR
Câu 11 : R�R �r� s�R� ��R� s�� s�� � ��o A�ᇸ ��ᇸ FeOᇸ �ᇸO o�� �ù�� � �Ⱀ� �ᇸ�� ��os R�O3 Ⱀᇸ35� �sᇸ
���o �ᇸ�� ��os Y osỉ osứr oᇸ�t �t��r� �ksô�� osứr t�� Fe�+a �R 3ᇸ36 �Ⱀ� �O ��k�oᇸ sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��aR
�ặ� ksRo os� � �Ro �Ⱀ�� sế� ��t �ᇸ�� ��os R�� ��r �� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os ZR �s� �ᇸ�� ��os A��O3 �� �R�
�ᇸ�� ��os Z �sᇸ ���o 77ᇸ5Ⱀ5 �ro kế� ��rR Tổ�� ks�t ����� o�r �xt� kto ��ạt ����� � �R
AR 7ᇸ6a �ro BR 3ᇸ6a �ro CR 3ᇸ9� �ro DR 3ᇸaᇸ �ro
Gọt xᇸᇸ ��� ���� �R s� o�� FeOᇸ �ᇸO=>�x+�ᇸ=Ⱀᇸ7-Ⱀᇸm5*ᇸ srᇸ �x+�ᇸ=Ⱀᇸm
77ᇸ5Ⱀ5=�Ⱀᇸ7-Ⱀᇸm5a*mᇸ3ᇸ5-�mᇸ3ᇸ5-mⰐaax
=>x=ⰐᇸⰐᇸ �R ᇸ=ⰐᇸⰐm=>o�xt�=3ᇸ6a
Giải tắt :

77ᇸ5Ⱀ5 �Ⱀᇸ7 Ⱀᇸm5a mᇸ3ᇸ5 ⰐᇸⰐᇸ
mᇸ3ᇸ5 mⰐaFeOn   

 
 

Ⱀᇸ7 Ⱀᇸm5 ᇸ ⰐᇸⰐᇸ �ⰐᇸⰐᇸ 7� aⰐ 3ᇸ6a
�FeO CuOm 

   
    



Câu 12 : Ròr �r� o �ro oộ� s�� s�� ��o A���3 �R Z���� oⰐ �ỷ �ệ o�� ��ơ�� ứ�� �R � � 3 �R� ���o �� �sᇸ
���o �ᇸ�� ��os �R �s� 96Ⱀ o� �ᇸ�� ��os �rOR m� �R� � �s�ᇸ xᇸ�� stệ� �r o�� s�� s�� kế� ��rR �ặ� ksRo
os� �ⰐaⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR m� �R� � �s�ᇸ xᇸ�� stệ� r o�� kế� ��rR �s� ���� ��o �ộ oRo �sả� ứ�� �R �s�
�srᇸR GtR ��� o�r o �R� AR 97ᇸ� BR amᇸⰐ CR m�mᇸ5 DR 6ᇸᇸa
Qᇸt s�� s�� ��ᇸ �ề ����ᇸᇸ ��t �=ᇸ9ᇸa
����ᇸᇸ+�ᇸᇸ�rOR ��ORa�ᇸᇸ+�ᇸᇸ�r��
��ORa�ᇸᇸ+mᇸ6�rOR �rmᇸ6�O�+�R�O

R
�ma=>Ⱀᇸ96=�ᇸᇸ*�r; ��a=>�ᇸⰐa=ᇸo�m35-mᇸ6r=>r=Ⱀᇸ�; o=am
Tsử �ạt � Ⱀᇸ96�Ⱀᇸ6=mᇸ6<�ᇸᇸ; �ᇸᇸ<�ᇸⰐa�Ⱀᇸ6=3ᇸᇸ6RRR<ᇸ=>Đú��R
Câu 13 : R�� s�� � osứr oộ� �xt� sắ� ; ⰐᇸⰐ� o�� ���O3 �R ⰐᇸⰐᇸ o�� A�R Tsựo stệ� �sả� ứ�� �stệ� �sôo s��
s�� � srᇸ m �sờt �tr� �sᇸ ���o s�� s�� �ắ� YR �str Y �sR�s � �s�� ���� �srᇸR �s�� m �Ro �Ⱀ�� ��t R�SOᇸ �ặo
�Ⱀ�� �� �sᇸ ���o Ⱀᇸa96 �Ⱀ� SO� ��k�oᇸ sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��aR �s�� � �Ro �Ⱀ�� ��r �� ��t �5Ⱀ o� �ᇸ�� ��os
R�� m� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Z �R Ⱀᇸ336 �Ⱀ� R� ��k�oaᇸ �ᇸ�� ��os Z �Ro �Ⱀ�� ��t �r x o�� �rOR �sᇸ ���o 6ᇸ6
�ro s�� s�� kế� ��rR Btế� oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r ����� oôt ���ờ�� ksô�� oⰐ �xtR GtR ��� o�r x �R
AR Ⱀᇸ�7 BR Ⱀᇸ3Ⱀ CR Ⱀᇸ�a DR Ⱀᇸ�5
S� o�� O ����� FexOᇸ � �Ⱀᇸ�5-ⰐᇸⰐm5*�a��-ⰐᇸⰐ���*3=ⰐᇸⰐa
S� o�� Fe ����� FexOᇸ � [ⰐᇸⰐᇸ*�-ⰐᇸⰐᇸ��*3+�*ⰐᇸⰐa]�3=ⰐᇸⰐ6
=>Oxt� o�r sắ� =Fe3Oᇸ � ⰐᇸⰐ� o��
Dᇸ�� ��os Z � Fe�+ � r; Fe3+ ⰐᇸⰐ6-r; A�3+ � ⰐᇸⰐ�; ���+� �; ��3+ � ⰐᇸⰐ�-�; ��– � Ⱀᇸ�5
BTĐT � Ⱀᇸma-r+ⰐᇸⰐ6+ⰐᇸⰐ6-�=Ⱀᇸ�5 srᇸ � r+�=ⰐᇸⰐ5
6ᇸᇸ�-m7r+a6�=6ᇸ6 srᇸ m7r-a6�=-Ⱀᇸma
=>r=ⰐᇸⰐᇸ; �=ⰐᇸⰐm
=>x=Ⱀᇸma-r+ⰐᇸⰐa+ⰐᇸⰐa-��=Ⱀᇸ�a
Câu 14: Ròr �r� sế� m7ᇸ6 �ro s�� s�� � ��o ��ᇸ ���O3 �R Fe�O3 ����� s�� s�� �ᇸ�� ��os osứr mᇸm� o��
�rRSOᇸ �R Ⱀᇸm6 o�� R�O3R Srᇸ kst kế� �súo �sả� ứ��ᇸ �s�ᇸ �s�R� �r s�� s�� ksⰐ Y ��o �O�ᇸ ��O �R ⰐᇸⰐa
o�� R�; ���� �sờt �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Z osỉ osứr oRo oᇸ�tR Tỉ ks�t o�r Y s� ��t Re ���� 6ᇸaR �s� �ᇸ�� ��os
�rOR �ế� �� �R� �ᇸ�� ��os Zᇸ ��ᇸ kế� ��r �ᇸ�� ���Rt ksô�� ksⰐ �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o ��ᇸa �ro
�ắ� ksr�R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r �� �ơ� os�� ����� s�� s�� � gần nhất ��t�
AR 65ᇸ35%R BR 6�ᇸ75%R CR 66ᇸa3%R DR 6ᇸᇸm�%
Dᇸ�� ��os Z � ���+ � x; Fe�+ � ᇸ; Fe3+ � z; �Rᇸ+ � �; �r+�mᇸm�; SOᇸ�- � mᇸm�
ᇸⰐx+aⰐᇸ+aⰐz=��ᇸa �ma
�x+�ᇸ+3z+�=�ᇸ�ᇸ-mm�=mᇸm� ��a
m�Ⱀx+m5�ᇸ+�ⰐⰐz+66�+79ᇸ5�+ⰐᇸⰐa*ᇸ���ᇸᇸ-�7ᇸ�a*�7ᇸ�+�mᇸ�a-ⰐᇸⰐa*�-ᇸ�a��*ma=m7ᇸ6+mᇸm�*m�Ⱀ+Ⱀᇸm6*63
Rrᇸ � m�Ⱀx+m5�ᇸ+�ⰐⰐz+3Ⱀ�=67ᇸⰐᇸ �3a
mR�a=mⰐ�+�Ⱀᇸm6-�a��*a+ⰐᇸⰐa*�+ⰐᇸⰐa*��7ᇸ�-�a � �ᇸᇸ-�7ᇸ�a*�=>�=ⰐᇸⰐᇸ �ᇸa
=>x=Ⱀᇸᇸ9; ᇸ=ⰐᇸⰐ�; z=ⰐᇸⰐ�; �=ⰐᇸⰐᇸ
S� o�� �O�=ⰐᇸⰐa*��7ᇸ�-�a��ᇸᇸ-�7ᇸ�a- �Ⱀᇸm6-�a��=ⰐᇸⰐ6

m7ᇸ6 ⰐᇸⰐᇸ mm6 ⰐᇸⰐ� aᇸ% mⰐⰐ 6ᇸᇸⰐ9RRR
m7ᇸ6

Mg    
  

Cách khác :
Gọt x �R s� o�� �Rᇸ+

mR�a=mⰐx+�Ⱀᇸm6-xa��*a+ⰐᇸⰐa*�+ⰐᇸⰐa*��7ᇸ�-�a � �ᇸᇸ-�7ᇸ�a*�=>x=ⰐᇸⰐᇸ
S� o�� ��O=�Ⱀᇸm6-�a��=ⰐᇸⰐ6
S� o�� �O�= ⰐᇸⰐa*��7ᇸ�-�a��ᇸᇸ-�7ᇸ�a- ⰐᇸⰐ6=ⰐᇸⰐ6
Gọt rᇸ�ᇸo ��� ���� �R s� o�� ��ᇸ ���O3ᇸ Fe�O3

�ᇸr+aᇸ�+mm6o=m7ᇸ6; �+o=ⰐᇸⰐ6; ᇸⰐr+ᇸⰐ�+aⰐo=��ᇸa=>r=Ⱀᇸᇸ7; �=ⰐᇸⰐ�;o=ⰐᇸⰐᇸ
%��=Ⱀᇸᇸ7*�ᇸ*mⰐⰐ�m7ᇸ6=6ᇸᇸⰐ9RRR



Câu 15 : �s� m3ᇸ36� s�� s�� � ��o �ᇸ �R FexOᇸ �Ro �Ⱀ�� sế� ��t V �t� �ᇸ�� ��os s�� s�� R�SOᇸ m� �R
��O3 m� �sᇸ �ᇸ�� ��os Y osỉ osứr oᇸ�t ��t ks�t ����� �R 55� �R mᇸ3ᇸᇸ � �O ��k�oᇸ sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ
�s��a R�s� �ᇸ�� ��os Y �Ro �Ⱀ�� ��t Br�ORa� �� �sᇸ ���o o � kế� ��rR GtR ��� o�r o �R
AR 7ᇸᇸⰐ BR 7ᇸᇸ5 CR 75ᇸⰐ DR 75ᇸ5
Gọt r �R s� o�� R�SOᇸ
Bả� ��R� ks�t ����� � m3ᇸ36+r*�9a+mⰐma=55+ⰐᇸⰐ6*3Ⱀ+mar=>r=Ⱀᇸ�ᇸ

�33 m3ᇸ36 �� ⰐᇸⰐ6 ᇸa � � �� m7 m6a ⰐᇸⰐ6 3 m7 7ᇸᇸ5m a a           
Câu 16 : �s� o �ro s�� s�� � ��o ��ᇸ ��Oᇸ ���O3ᇸ �rᇸ �r�Oᇸ �r��O3 �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�� ��r
�� �sᇸ ���o 7ᇸⰐ56 �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ Y��k�oa �R �ᇸ�� ��os Z osứr o+�mᇸ665 �ro srt oᇸ�t ����� �Ⱀ s� o�� �r��
���� �ᇸ55 ��� s� o�� �����R R�� �sⰐ s�� s�� ksⰐ Y �R� �ᇸ�� ��os Br�ORa� �� �sᇸ ���o �7ᇸ5a �ro kế� ��rR
GtR ��� o�r o �R AR �aᇸma BR �7ᇸm7 CR �6ᇸm6 DR �5ᇸm5

�7ᇸ5a 7ᇸⰐ56 �7ᇸ5a �mᇸ665 �ᇸ55ᇸᇸ � a m6 � 6� ᇸⰐa
m97 ��ᇸᇸ m97 �ᇸ55 5aᇸ5 95 �

mm 
        

 
=>o=�7ᇸm7
Cách khác :
R� � Ⱀᇸm75; �O� � Ⱀᇸmᇸ
�r�xa;���ᇸa; O�za=>o-Ⱀᇸmᇸ*ᇸᇸ=o-6ᇸm6
x=�ᇸ�5ᇸ
x+�ᇸ-�z=Ⱀᇸm75*�
Ⱀᇸm75*7m+�7m-m6az=�mᇸ665+6ᇸm6
=>x=Ⱀᇸ5m; ᇸ=Ⱀᇸ�; z=Ⱀᇸ�a=>o=Ⱀᇸ5m*�3+Ⱀᇸ�*�ᇸ+Ⱀᇸ�a*m6+6ᇸm6=�7ᇸm7
Câu 17: �ᇸ�� o �ro s�� s�� A ��o ��ᇸ Fe�O3ᇸ FeSᇸ �ᇸ��O3a� ������ A �s�� ��ăo ks�t ����� �xt �R
ᇸ7ᇸama%a oộ� �sờt �tr� �oᇸ�t �t��r� �� �stệ� �sâ� s�R� ��R�a �sᇸ �sᇸ ���o os�� �ắ� B �R mmᇸmᇸᇸ �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ
��o �O�ᇸ �O�ᇸ O�ᇸ SO�R B �sả� ứ�� s�R� ��R� ��t R�O3 �ặo �Ⱀ�� �� ��s�ᇸ oⰐ Ⱀᇸ67 o�� R�O3 �sả� ứ��a �sᇸ
���o �ᇸ�� ��os � �R 3ᇸm36 �Ⱀ� s�� s�� � ��o �O� �R �O� ���/R�=3�m/mᇸaR � �Ro �Ⱀ�� s�R� ��R� ��t Br���

�� �s�ᇸ xᇸ�� stệ� �ᇸ33 �ro kế� ��rR Btế� oRo ksⰐ �� ở �k�oR GtR ��� gần nhất o�r o �R?
AR ᇸa BR 33 CR ᇸⰐ DR ᇸ�
�O� � Ⱀᇸm3; �O� � ⰐᇸⰐm; BrSOᇸ � ⰐᇸⰐm
=>B � Fe�O3 � ⰐᇸⰐm; FeS � ⰐᇸⰐm; �� � ⰐᇸⰐm5; oò� �ạt Fe�O3; ��O; �ᇸO
�FeS+mⰐR++9�O3–-->Fe3++9�O�+SOᇸ�–+5R�Oa
o=�mmᇸmᇸᇸ���ᇸᇸ*�+ⰐᇸⰐm*3+�Ⱀᇸ67-ⰐᇸⰐm*�-ⰐᇸⰐm*mⰐ-ⰐᇸⰐᇸ*�a��a*m6*mⰐⰐ�ᇸ7ᇸama=ᇸ�ᇸm59RRR
Câu 18 : �s� o �ro s�� s�� kto ��ạt ��o � �R �� �Ro �Ⱀ�� sế� ��t 5Ⱀ �ro �ᇸ�� ��os R�O3 5Ⱀᇸᇸ% �sᇸ
���o �ᇸ�� ��os �ᇸ oộ� kế� ��r Y �R ksⰐ Z �Ro xr�s qᇸᇸ ẩo ��o � ksⰐR Btế� ���� �ộ % ks�t ����� �OR oⰐ
����� �ᇸ�� ��os � �R 3ᇸ5mm%R Lọo �ỏ kế� ��rᇸ oô oạ� �ᇸ�� ��os �ᇸ ��t �ᇸ�� �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o
3�ᇸaᇸ �ro os�� �ắ� ksr�R GtR ��� o�r o �R
AR m6ᇸ3� BR m7ᇸⰐᇸ CR maᇸⰐⰐ DR m7ᇸ5�
S� o�� R�O3=Ⱀᇸᇸ; s� o�� �R3=Ⱀᇸᇸ�mⰐ=ⰐᇸⰐᇸ o��
S� o�� �OR ����� �ᇸ�� ��os �=[3�ᇸaᇸ-�Ⱀᇸᇸ-ⰐᇸⰐᇸa*a5]�56=ⰐᇸⰐᇸ
S� o�� �=ⰐᇸⰐᇸ+�Ⱀᇸᇸ-ⰐᇸⰐᇸa=Ⱀᇸᇸ

Ⱀᇸ ᇸ 39� 5Ⱀ ⰐᇸⰐᇸ m7 � �5a �a ⰐᇸⰐᇸaa ⰐᇸⰐ35mm ⰐᇸⰐᇸ 56
�ᇸ

mm  
         

=>o=m6R3�
Câu 19 : �s� o �ro �ộ� Fe �R� �ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸm� o�� �ᇸ��O3a� �R ⰐᇸⰐ6 o�� A��O3ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os
� osỉ osứr oộ� os�� �r� �ᇸᇸ �s�� �R �ắ� YR �s� ��R� �ộ Y �R� �ᇸ�� ��os R�O3 ��ã��ᇸ �s�ᇸ �s�R� �r Ⱀᇸm� o��
ksⰐ �O �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��a �R oò� �ạt Ⱀᇸa9�o �ro �ắ� ksô�� �r�R GtR ��� o �RR
A. 5ⰐᇸⰐ �ro B. ᇸⰐᇸⰐ �ro C. ᇸ5ᇸⰐ �ro D. 35ᇸⰐ �ro
ⰐᇸⰐ6+Ⱀᇸm�*�=Ⱀᇸ3<Ⱀᇸm�*3=>Y � A�� ⰐᇸⰐ6 o��; �ᇸ � Ⱀᇸm� o��; Fe=�o�56a-Ⱀᇸm5
�ếᇸ os�� �ắ� �R Feᇸ �ᇸᇸ A�=>�o+5ᇸ76-Ⱀᇸa9�oa�56*�=Ⱀᇸm�*3=>o=ᇸⰐ
Câu 20: �ᇸ�� s�� s�� ��o mᇸ35 �ro A� �R o �ro Fe ����� s�� s�� ksⰐ ��o ⰐᇸⰐ�5 o�� ����R ⰐᇸⰐ�5 o�� O�ᇸ
�sᇸ ���o s�� s�� � ��o oRo oᇸ�t o���ᇸr �R �xt� �ksô�� oò� ksⰐ ��aR R�R �r� s�R� ��R� � ���� oộ� ����� ��r
�� �ᇸ�� ��os �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os YR �s� Y �Ro �Ⱀ�� ��t A��O3 �� ���o ᇸᇸᇸ�Ⱀ5 �ro kế� ��rR GtR ��� o�r o
gần đúng nhất ��t �tR ��� �R� srᇸ �âᇸ?
A. �ᇸ7ⰐR BR 3ᇸ3ⰐR CR 3ᇸ9ⰐR DR 6ᇸmⰐR



mᇸ35 ᇸᇸᇸ �Ⱀ5 �ⰐᇸⰐ�5 � ⰐᇸⰐ�5 ᇸa mᇸ3ᇸ53 3 ⰐᇸⰐ�5 � ⰐᇸⰐ�5 ᇸ
�7 56 mⰐa

m     
        =>o=3ᇸ9�

Câu 21: Ròr �r� sế� mⰐᇸ�ᇸ �ro s�� s�� � ��o Fe �R Fe3Oᇸ ���� �ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸm o�� R�SOᇸ �R Ⱀᇸ5 o��
R�O3ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y �R s�� s�� ��o Ⱀᇸm o�� �O �R r o�� �O� �ksô�� oò� sả� �sẩo ksử �R� ksRoaR
�str �ᇸ�� ��os Y �sR�s srt �s�� ���� �srᇸR �s�� oộ� �Ro �Ⱀ�� ��t 5ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �OR Ⱀᇸᇸ�ᇸ �sᇸ ���o
5ᇸ35 �ro oộ� os�� kế� ��rR �s�� srt �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os Br�ORa� ��ᇸ �sᇸ ���o o �ro kế� ��rR Btế� oRo
�sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�R GtR ��� o gần nhất �R
AR �Ⱀᇸ63 BR ᇸmᇸ�5 CR �Ⱀᇸ�� DR 3mᇸa7
S� o�� R+ �� ����� o�t �s��=Ⱀᇸ5*Ⱀᇸᇸ-5ᇸ35�mⰐ7*3=ⰐRⰐ5
Qᇸt s�� s�� � �ề Fe �x o��a �R O

mⰐᇸ�ᇸ 56Ⱀᇸm � Ⱀᇸ5 ⰐᇸⰐ5 � Ⱀᇸm ᇸ �mⰐᇸ�ᇸ 56 m63 � Ⱀᇸm 3
m6 �

x
xx


       

     =>x=Ⱀᇸm6

o=�Ⱀᇸm6*mⰐ7+Ⱀᇸm*�33a��=�Ⱀᇸ�m
Câu 22 : Đtệ� �sâ� �ⰐⰐo� �ᇸ�� ��os �r�� Ⱀᇸ6� �R �ᇸ��O3a� m�R V�t o�ờ�� �ộ �ò�� �tệ� I=5A ����� �sờt
�tr� � �sa �sᇸ ���� �tệ� �sâ�R �s� Ⱀᇸ� o�� Fe �R� �ᇸ�� ��os srᇸ �tệ� �sâ�ᇸ kế� �súo �sả� ��� �s�ᇸ �s�R� �r ksⰐ
�O �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��a ���� �sờt �sᇸ ���o 7ᇸ3�� �ắ� ksô�� �r�R GtR ��� o�r � �R
AR 579ⰐsR BR 69ᇸasR CR 6m76sR DR 6755sR

5 3 5Ⱀᇸ � 56 � Ⱀᇸm�a 56 �Ⱀᇸ � � �a a 7ᇸ3�
965ⰐⰐ a 965ⰐⰐ
t t

        
=>�=6m76

Câu 23 : �sỏ �� �� �ᇸ�� ��os Br�ORa� �ế� �� �R� �ᇸ�� ��os s�� s�� �r�SOᇸ �R A���SOᇸa3 �r oⰐ �� �s� �tểᇸ
�tễ� sự �sⰐ �sᇸộo ks�t ����� kế� ��r �se� s� o�� Br�ORa� �s� srᇸ �

Dựr �R� �� �s� sãᇸ xRo ���s �tR ��� o�r x�
AR Ⱀᇸ�ᇸ o�� BR Ⱀᇸ3Ⱀ o�� CR ⰐR�a o�� DR Ⱀᇸ�6 o��
A���SOᇸa3 � r; �r�SOᇸ � � �r>�a
A���SOᇸa3+3Br�ORa� �A��ORa3+3BrSOᇸ

r 3r �r 3r =>ok�=a55r
�r�SOᇸ+�A��ORa3+Br�ORa� BrSOᇸ+��rA�O�+ᇸR�O

� �� � � =>ok�=a55r+77�
�� �r-��

�A��ORa3+Br�ORa� Br�A�O�a�+ᇸR�O
�r-�� r-� =>ok�=a55r+77�-��r-��a*7a=699r+�33�

Tse� �� �s� =>3r+�+r-�=Ⱀᇸ3�=>r=ⰐᇸⰐᇸ �R 699r+�33�=69ᇸ9=>�=Ⱀᇸma
=>x=3r+�=Ⱀᇸ3
Câu 24 : �s� ᇸᇸⰐa �ro �� �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os s�� s�� �ᇸ��O3a� �R R�SOᇸ �ᇸ� �Ⱀ��ᇸ ksᇸ�ᇸ �ềᇸ �ế� kst
�sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R Ⱀᇸa96 �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ Y ��k�oa ��o � ksⰐ ksô�� oRᇸ �����
�Ⱀ oⰐ oộ� ksⰐ s�R �âᇸ ���Rt ksô�� ksⰐ �R mᇸ76 �ro s�� s�� � kto ��ạtR Btế� �ỉ ks�t sơt o�r Y ��t ��t R� �R aR
�s�t ����� oᇸ�t �ạ� �sR�s ����� �ᇸ�� ��os � �R
AR �Ⱀᇸ6ᇸ BR m9ᇸ6Ⱀ CR m9ᇸ3� DR maᇸⰐⰐ
�O � ⰐᇸⰐ� o��; R� � ⰐᇸⰐ� o��
Gọt x �R s� o�� R�SOᇸ; ᇸ �R s� o�� �Rᇸ+

� ⰐᇸⰐ� � ⰐᇸⰐ� ᇸ mⰐx y     srᇸ x-5ᇸ=ⰐᇸⰐ6
ⰐᇸⰐ� 3 ⰐᇸⰐ� � a ⰐᇸⰐ�ᇸᇸⰐa �ᇸ �6ᇸ �ᇸa mᇸ76

� �
y y    

      srᇸ � ᇸ=ⰐᇸⰐ� =>x=Ⱀᇸm6

�s�t ����� oᇸ�t �ạ� �sR�s= ⰐᇸⰐm m3� Ⱀᇸm5 m�Ⱀ m9ᇸ3�   
Câu 25 : Ttế� sR�s �tệ� �sâ� mⰐⰐ �ro �ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸ� o�� Fe��3ᇸ Ⱀᇸm o�� �ᇸ��� �R Ⱀᇸm6 o�� R��



��tệ� oựo ��ơa �ế� kst �ắ� ��ᇸ oⰐ ksⰐ �s�R� �r ở oả srt oựo �sᇸ ���� �tệ� �sâ�R Đeo �s�� �ᇸ�� ��os srᇸ
�tệ� �sâ� �Ro �Ⱀ�� sế� ��t m5Ⱀ �ro �ᇸ�� ��os A��O3ᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o 9ⰐᇸⰐa �ro kế� ��r
�R �ᇸ�� ��os osứr oộ� oᇸ�t �ᇸᇸ �s�� oⰐ ���� �ộ r% �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s�� o�r �O3– �R �OaR GtR ��� o�r r
gần nhất ��t �tR ��� �R� srᇸ �âᇸ AR 3Ⱀᇸ5R BR 35ᇸ5R CR 3ᇸᇸ5R DR 33ᇸ5R
Dᇸ�� ��os srᇸ �tệ� �sâ� � Fe��� � Ⱀᇸ� o��; R�� � Ⱀᇸm6 o��
�ᇸ�t � Fe��O3a3

Ⱀᇸ� �ᇸ� mⰐⰐ 3ᇸᇸ77ⰐmRRR
�mⰐⰐ Ⱀᇸ� 35ᇸ5 Ⱀᇸm m35a �m5Ⱀ Ⱀᇸm6 � ᇸ 3Ⱀ ⰐᇸⰐa mⰐa Ⱀᇸ5 6 mᇸ3ᇸ5a

a  
 

          
Câu 26 : R�R �r� sế� ᇸⰐᇸm �ro s�� s�� ��o �rᇸ �r�Oᇸ Br �R BrO �R� ���o �� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � oⰐ osứr
mmᇸ� �ro �rOR �R 3ᇸm36 �Ⱀ� ksⰐ R���k�oaR SⰐo Ⱀᇸᇸ6 o�� ksⰐ �O� �R� �ᇸ�� ��os �ᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �ọo �ỏ kế�
��r �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os YR Dᇸ�� ��os Z osứr R�� Ⱀᇸᇸ� �R R�SOᇸ r�R �s� �� �� �ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os Z �R� �ᇸ��
��os Y �s�ᇸ �s�R� �r x o�� ksⰐ �O�R �ếᇸ os� �� �� �ᇸ�� ��os Y �R� �ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os Z �s�ᇸ �s�R� �r mᇸ�x o��
ksⰐ �O�R GtR ��� o�r r �R AR Ⱀᇸm5 BR Ⱀᇸma CR Ⱀᇸ�Ⱀ DR ⰐᇸmⰐ
Dᇸ�� ��os � ��rOR �Ⱀᇸ�aa; Br�ORa� ��ᇸⰐᇸm+Ⱀᇸmᇸ*m6-Ⱀᇸmᇸ*6�a�m53=Ⱀᇸ��a
=>�ᇸ�� ��os Y � Ⱀᇸ�a+Ⱀᇸ��*�=Ⱀᇸ7�=>�O3�– � Ⱀᇸ�6=>�r��O3 � ⰐᇸⰐᇸ �R �rR�O3 � Ⱀᇸ�
Ⱀᇸ�*�Ⱀᇸᇸ+�ra-ⰐᇸⰐᇸ=x �R �Ⱀᇸ�ᇸ�Ⱀᇸ�aa*[Ⱀᇸ�*�Ⱀᇸᇸ+�ra]=mᇸ�x=>r=Ⱀᇸm5 �R x=Ⱀᇸm
Câu 27 : R�R �r� sế� s�� s�� R ��o A�ᇸ Fe��O3a�ᇸ Fe�O3ᇸ �ᇸO �R� �ᇸ�� ��os osứr mᇸmᇸ �ro �RSOᇸ �sᇸ
���o 5ᇸ376 �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ � ��o R�ᇸ �Oᇸ �O� �R �ᇸ�� ��os Y osỉ osứr oRo oᇸ�t ��ᇸ�� s�R �ksô�� osứr t��
Fe3+aR �ô oạ� �ᇸ�� ��os Y �sᇸ ���o ks�t ����� oᇸ�t ksr� �ặ�� sơ� ks�t ����� R �R m3aᇸᇸ6 �roR �ếᇸ os�
3ⰐⰐo� �ᇸ�� ��os Br�ORa� �� �R� Y �sᇸ ���o s�� s�� kế� ��r ZR Btế� �ỉ ks�t o�r � ��t ��t Re ���� 97/m� �R
�ếᇸ �stệ� �sâ� s�R� ��R� R ����� osâ� ksô�� �sᇸ �sᇸ ���o Ⱀᇸ�� o�� s�� s�� ksⰐR �s�� ��ăo ks�t �����
Fe�ORa� ����� Z oⰐ �tR ��� ��� �s�� ��t AR a% BR 6% CR ᇸⰐ% DR 9%
A� � x o��; Fe��O3a� � ᇸ o��; Fe�O3 � Ⱀᇸ��-�ᇸ; �ᇸO �z
Gọt � �R s� o�� �Rᇸ+R
mᇸᇸx-�aᇸ+�Ⱀᇸ��-�ᇸa*36+aⰐz+66�=m3aᇸᇸ6-99ᇸma=39ᇸ�a srᇸ � mᇸᇸx-mⰐⰐᇸ+aⰐz+66�=3mᇸ36 ‘TG�L
3x=a�+��ᇸ-�a*3+�Ⱀᇸ�ᇸ-��ᇸ-�a-�Ⱀᇸ��-�ᇸaa� srᇸ � 3x-6ᇸ-7�=ⰐᇸⰐᇸ ‘BTE
��ᇸ-�a*3Ⱀ+�Ⱀᇸ��-�ᇸa*ᇸᇸ+�Ⱀᇸ�ᇸ-��ᇸ-�a-�Ⱀᇸ��-�ᇸaa*�=7ᇸ76 srᇸ � �aᇸ+�a�=mᇸ96 ‘�L �f �
�Ⱀᇸ��-�ᇸa*�+�z+��ᇸ-�a*ᇸ+mⰐ�+�Ⱀᇸ�ᇸ-��ᇸ-�a-�Ⱀᇸ��-�ᇸaa*�= mᇸmᇸ srᇸ � ᇸᇸ+�z+a�=Ⱀᇸ66 ‘BTR
=>x=Ⱀᇸm6; ᇸ=ⰐᇸⰐ5; z=Ⱀᇸm5; �=ⰐᇸⰐ�
�ế� ��r Z ��o � mᇸ�||ⰐᇸⰐ�|Ⱀᇸm5*�|Ⱀᇸm7*�|Ⱀᇸm6=>�ᇸ�ORa� � Ⱀᇸm5; Fe�ORa� � Ⱀᇸm7; A��ORa3 � ᇸ*Ⱀᇸm6-Ⱀᇸ5ᇸ=Ⱀᇸm

Ⱀᇸ6||mᇸmᇸ=>BrSOᇸ � Ⱀᇸ6
=>%Fe�ORa�=Ⱀᇸm7*9Ⱀ*mⰐⰐ��Ⱀᇸm5*9a+Ⱀᇸm7*9Ⱀ+Ⱀᇸm*7a+Ⱀᇸ6*�33a=aᇸ6mᇸa6RRR
�Đặ� ẩ� R�ᇸ �Rᇸ+?a
Câu 28: �s� mmᇸma� A��O3 Fe�O3 Fe3Oᇸ ��ỉ �ệ o�� m���3a �r� sế� ����� R�SOᇸ ��ã�� ��r �� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os
�R �s� o �ro �� �R� � srᇸ kst �sả� ứ�� kế� �súo �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y �R os�� �ắ� ZR Tsêo �ᇸ�� ��os
Br�ORa� �� �R� Y ���o kế� ��r TR �ᇸ�� T ����� ksô�� ksⰐ �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt ���o 6Ⱀᇸm3� os�� �ắ� ER
GtR ��� gần nhất ��t o �R AR mᇸ9Ⱀ BR mᇸ7Ⱀ CR �ᇸᇸ5 DR �ᇸm5
Dᇸ�� ��os � � Fe3+ � Ⱀᇸm; Fe�+ � ⰐᇸⰐ3; A�3+ � ⰐᇸⰐ�; SOᇸ�– � Ⱀᇸ�m

59ᇸ33+ᇸⰐx=6Ⱀᇸm3=>x=ⰐᇸⰐ�=>o=Ⱀᇸᇸa
6mᇸ33-ᇸⰐx=6Ⱀᇸm3=>x=ⰐᇸⰐ3=>o=�ⰐᇸⰐ5+ⰐᇸⰐ3a*�ᇸ=mᇸ9�
Câu 29 : R�R �r� sê� mmᇸ5ᇸ� s�� s�� �ắ� � ��o A�ᇸ��ᇸA���O3a3ᇸ ����O3a� ����� �ᇸ�� ��os osứr R�SOᇸ �R
Ⱀᇸmo�� �r�O3 kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ �ᇸ�� ��os Y osứr oRo oᇸ�t sᇸ�fr��ksô�� oⰐ oᇸ�t ro��ta �R s�� s�� ksⰐ
Z ��o �Oᇸ��Oᇸ��; �Z/Re=99ᇸ5/mmR �s� �ᇸ�� ��os �rOR mᇸ5� �R� �ᇸ�� ��os Y �ế� kế� �ᇸả o�o �ạt �sᇸ �ù��



ᇸaⰐo� R�âᇸ kê� ��r �ᇸ�� ���Rt ksô�� ksⰐ �ế� kst ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ m�ᇸ96� �ắ�R �s�� ��ăo ks�t �����
��O ����� Z gần nhất ��t �
AR 55ᇸ3% BR 55ᇸ5% CR 55ᇸ7% DR 56ᇸⰐ%
Dᇸ�� ��os Y � ���+ � Ⱀᇸm�; A�3+ �Ⱀᇸm6 ��x+3ᇸ=Ⱀᇸᇸa*mᇸ5 �R ᇸⰐx+5mᇸ=m�ᇸ96a; �r+ � Ⱀᇸm=>SOᇸ�– � Ⱀᇸᇸm
Gọt rᇸ�ᇸo ��� ���� �R s� o�� �Oᇸ ��Oᇸ ��
r+��+�o=�mmᇸ5ᇸ-Ⱀᇸm�*�ᇸ-Ⱀᇸm6*�7a�6�+Ⱀᇸm=Ⱀᇸm7
ᇸr+mⰐ�+m�o=Ⱀᇸᇸm*�=Ⱀᇸa�
�3Ⱀ-39a�mmar+�ᇸᇸ-39a�mma�+��a-39a�mmao=Ⱀ
=>r=ⰐᇸⰐ5; �=ⰐᇸⰐ5; o=ⰐᇸⰐm
%��O=ⰐᇸⰐ5*ᇸᇸ*mⰐⰐ� �ⰐᇸⰐ5*3Ⱀ+ⰐᇸⰐ5*ᇸᇸ+ⰐᇸⰐm*�aa=55ᇸ�763am9m
Câu 30: Ròr �r� s�� s�� ��o 5ᇸ6 � Fe ; �7� Fe��O3a� �R o � A� ����� �ᇸ�� ��os rxt� R��R Srᇸ kst �sả� ứ��
xảᇸ �r ���o �ᇸ�� ��os osỉ osứr ᇸ7ᇸᇸ55 � oᇸ�t ��ᇸ�� sòr �R �ᇸ35� �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ ��o �O �R ��O oⰐ �ỉ
ks�t s� ��t R� �R m6R �ếᇸ os� �OR �sả� ứ�� ��t �ᇸ�� ��os oᇸ�t �sᇸ oⰐ ��t �r Ⱀᇸa� o�� �OR �sả� ứ��R GtR ���
o�r o �R ARmᇸ35 BR mᇸⰐa CR mᇸ6� DR Ⱀᇸam
�O �ⰐᇸⰐ9 ; ��O � ⰐᇸⰐm5|| Fe � Ⱀᇸm; Fe��O3a� � Ⱀᇸm5
Dᇸ�� ��os oᇸ�t � Fe�+ � x; Fe3+ � Ⱀᇸ�5-x; A�3+ � ᇸ; �Rᇸ+ � z; �O3-� Ⱀᇸma-z ; ��- � -x+3ᇸ+�z+Ⱀᇸ57
Ⱀᇸ75-x+ᇸᇸ+z=Ⱀᇸa� srᇸ � -x+ᇸᇸ+z=ⰐᇸⰐ7
Ⱀᇸ�5*56+�7ᇸ+maz+�Ⱀᇸma-za*6�+�-x+3ᇸ+�z+Ⱀᇸ57a*35ᇸ5=ᇸ7ᇸᇸ55 srᇸ -35ᇸ5x+m33ᇸ5ᇸ+�7z=�ᇸⰐ6
Ⱀᇸ75-x-Ⱀᇸ3+3ᇸ=ⰐᇸⰐ9*3+ⰐᇸⰐm5*a+az srᇸ � x-3ᇸ+az=ⰐᇸⰐ6
=>x=Ⱀᇸm;ᇸ=ⰐᇸⰐᇸ; z=ⰐᇸⰐm=>o=ⰐᇸⰐᇸ*�7=mᇸⰐa
Câu 31 : Ròr �r� sế� m6ᇸⰐa �ro s�� s�� ��o ��ᇸ ��O �R ���O3 oⰐ �ỉ �ệ o�� ��ơ�� ứ�� 6 � m � m ����� �ᇸ��
��os osứr R�SOᇸ �R �r�O3ᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � osỉ osứr oRo oᇸ�t �R 3ᇸ5aᇸ �Ⱀ� ��k�oa s��
s�� ksⰐ Y ��o �O�ᇸ ��Oᇸ R�R Tỉ ks�t o�r Y s� ��t Re ���� aᇸ375R �ô oạ� �ᇸ�� ��os �ᇸ �sᇸ ���o ����� oᇸ�t
ksr� �RR A. 6aᇸa6 �ro B. 5aᇸ9� �ro C. 67ᇸᇸᇸ �ro D. 7Ⱀᇸ�a �ro
�� � Ⱀᇸ36; ��O � ⰐᇸⰐ6; ���O3 � ⰐᇸⰐ6
�O� � ⰐᇸⰐ6; ��O � ⰐᇸⰐ6; R� � ⰐᇸⰐᇸ
=>���+ � Ⱀᇸᇸa ; �r+ �x; �Rᇸ+ � x-Ⱀᇸm�; SOᇸ�– � Ⱀᇸᇸa+x-ⰐᇸⰐ6 �BTĐTa
Bả� ��R� R � �Ⱀᇸᇸa+x-ⰐᇸⰐ6a*�=ⰐᇸⰐ6*�+ⰐᇸⰐ6*�+ⰐᇸⰐᇸ*�+ⰐᇸⰐ6*mⰐ+�x-Ⱀᇸm�a*mⰐ=>x=Ⱀᇸmᇸ
ooᇸ�t=Ⱀᇸᇸa*m�Ⱀ+ⰐᇸⰐ7*mᇸ�+ⰐᇸⰐm*m3�=6aᇸa6
Câu 32: Tsổt Ⱀᇸ67� �Ⱀ� ksⰐ �O qᇸr ��� sứ osứr 9ᇸ�a �ro Fe3Oᇸ �R 3ᇸᇸa �ro Fe�O3 �ᇸ�� �Ⱀ��ᇸ srᇸ oộ� �sờt
�tr� �sᇸ ���o mᇸm� �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ Y oⰐ �ỉ ks�t s� ��t Re ���� 9ᇸᇸR �s�� �ắ� ����� ��� sứ os� �R� ����� ��
�ᇸ�� ��os R�O3 �ặo �Ⱀ��ᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o V �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ Y ��o �O� �R �OR �Ro ksⰐ �ềᇸ �� ở
�k�o �R �O3- osỉ os� oộ� sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��R GtR ��� o�r V �RR
A. �ᇸ6aa �Ⱀ� B. �ᇸⰐm6 �Ⱀ� C. Ⱀᇸa96 �Ⱀ� D. mᇸ56a �Ⱀ�

ⰐᇸⰐ5 37ᇸ6 ⰐᇸⰐ� ᇸᇸ ⰐᇸⰐ3 �aⰐᇸm5 3 ⰐᇸⰐ3 � �Ⱀᇸm6 a �
m6� �ⰐᇸⰐ3 ⰐᇸⰐ�aa ��ᇸᇸ Ⱀᇸa96
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Câu 33 : �s� s�� s�� ��o �ᇸ �R Fe3Oᇸ �R� 5ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os R�� r� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R oò� �ạt � �ro
kto ��ạt ksô�� �r�R �s� �ᇸ�� ��os A��O3 �� �R� �ᇸ�� ��os �ᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o ⰐᇸⰐ3 o�� ksⰐ �O
�sả� �sẫo ksử �ᇸᇸ �s��a �R 95ᇸa� �ro kế� ��rR GtR ��� r �RR
A. mᇸᇸ� B. mᇸ6� C. mᇸ�� D. mᇸa�
�9aᇸ5� Ⱀᇸ5 mᇸ3ᇸ5a �mⰐa �Ⱀᇸ5 ⰐᇸⰐ3 ᇸa �a 3 ⰐᇸⰐ3 3a a        =>r=mᇸ�
Câu 34: �s� aᇸᇸ7 �ro �t�s �sể �ᇸ��O3a�R3R�O �R� 3ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os osứr �r�� m� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os �R
Ttế� sR�s �tệ� �sâ� �ᇸ�� ��os � ���� �tệ� oựo ��ơ ��t o�ờ�� �ộ �ò�� �tệ� I = 7ᇸ5A ����� �sờt �tr� � �tâᇸ �sᇸ
���� �tệ� �sâ�R �s� maᇸⰐ �ro �ộ� Fe �R� �ᇸ�� ��os srᇸ �tệ� �sâ�ᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �s�ᇸ ksⰐ �O �s�R� �r
�sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��a �R oò� �ạt mⰐᇸ6 �ro �ắ� ksô�� �r�R GtR ��� o�r � �RR
A. ᇸ�ᇸ6 �tâᇸ B. 77�Ⱀ �tâᇸ C. aᇸ9� �tâᇸ D. 3a6Ⱀ �tâᇸ

7ᇸ5 3 7ᇸ5ma � Ⱀᇸ3a 56 �Ⱀᇸ35 � �a a mⰐᇸ6
965ⰐⰐ a 965ⰐⰐ

t t 
        =>�=aᇸ9�

Câu 35: Ròr �r� sế� �mᇸ�a �ro s�� s�� � ��o Feᇸ Fe�O3 �R Fe3Oᇸ ����� �ᇸ�� ��os R�O3 ��ã�� ��ᇸ �sᇸ ���o
�ᇸ�� ��os Y �oⰐ osứr r o�� R�O3a �R Ⱀᇸma o�� ksⰐ �OR Dᇸ�� ��os Y sòr �r� ��t �r m6ᇸⰐ �ro �ộ� �ᇸᇸ �s�ᇸ
�s�R� �r ksⰐ �OR Btế� ksⰐ �O �R sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s�� o�r �+5 ����� oả qᇸR ��ᇸ�sR GtR ��� o�r r �RR

A. Ⱀᇸ36 o�� B. Ⱀᇸma o�� C. Ⱀᇸ�ᇸ o�� D. Ⱀᇸm� o��



�mᇸ �a Ⱀᇸma 3� � m6 3 m6 � 6ᇸ
m6Ⱀ a

a  
  =>r=Ⱀᇸ�ᇸ

Câu 36: Đ�� osRᇸ o �ro s�� s�� ��o �� �R Fe ��t ᇸᇸ9�a �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ ��o ��� �R O�ᇸ srᇸ oộ� �sờt
�tr� �sᇸ ���o �o + m�ᇸ5a �ro s�� s�� �ắ� � �ksô�� �s�ᇸ ksⰐ �s�R� �raR Ròr �r� sế� � ����� �ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸ5
o�� R�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y oⰐ osứr 6ᇸ5 �ro Fe��3 �R Ⱀᇸa96 �Ⱀ� ksⰐ R� ��k�oaR �s� �ᇸ�� ��os A��O3 �� �R�
�ᇸ�� ��os Yᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �s�ᇸ ksⰐ �O �s�R� �r �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��a �R �sᇸ ���o mm6ᇸ79 �ro kế� ��rR
GtR ��� o �RR

A. mmᇸⰐᇸ �ro B. mⰐᇸ56 �ro C. mmᇸ6a �ro D. m�ᇸaⰐ �ro
�� � x; Fe � ᇸ
��� � Ⱀᇸmᇸ; O� � ⰐᇸⰐa
����� � x; Fe��� � ᇸ-ⰐᇸⰐᇸ; Fe��3 � ⰐᇸⰐᇸ; R�� � Ⱀᇸm
�x+�*�ᇸ-ⰐᇸⰐᇸa+Ⱀᇸm�+Ⱀᇸm=Ⱀᇸ5+Ⱀᇸmᇸ*�=>x+ᇸ=Ⱀᇸ3�
�ᇸ-ⰐᇸⰐᇸ-Ⱀᇸm*3�ᇸa*mⰐa+Ⱀᇸ7a*mᇸ3ᇸ5=mm6ᇸ79
=>x=Ⱀᇸm6 �R ᇸ=Ⱀᇸm6=>o=m�ᇸa
Câu 37: Ròr �r� sế� 3ᇸᇸ3� �ro s�� s�� ��o �rᇸ �r�Oᇸ Br �R BrO ����� ���o ��ᇸ �sᇸ ���o 3ᇸ5aᇸ �Ⱀ� ksⰐ R�

��k�oa �R �ᇸ�� ��os � oⰐ osứr m6ᇸⰐ �ro �rORR SⰐo Ⱀᇸᇸa o�� ksⰐ �O� �R� �ᇸ�� ��os �ᇸ �ọo �ỏ kế� ��rᇸ �sᇸ
���o �ᇸ�� ��os YR �s� �� �� �ế� sế� �ᇸ�� ��os Y �R� �ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os osứr R�SOᇸ Ⱀᇸ�5� �R �rRSOᇸ Ⱀᇸ�5�
�s�ᇸ �s�R� �r V �Ⱀ� ksⰐ ��k�oaR �Ro �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�R GtR ��� o�r V �RR

A. �ᇸⰐm6 �Ⱀ� B. 3ᇸ36Ⱀ �Ⱀ� C. �ᇸ6aa �Ⱀ� D. �ᇸ�ᇸⰐ �Ⱀ�
�rOR � Ⱀᇸᇸ; Br�ORa� � �3ᇸᇸ3�+Ⱀᇸm6*m6-Ⱀᇸ�*6�a�m53=Ⱀᇸm6
m<Ⱀᇸ7��Ⱀᇸᇸa<�=>�r��O3 � ⰐᇸⰐa �R �rR�O3 � Ⱀᇸ�ᇸ=>V=�Ⱀᇸ3��Ⱀᇸᇸa*Ⱀᇸ�*Ⱀᇸ75*��ᇸᇸ=�ᇸ6aa
Câu 38 : �ᇸ�� �Ⱀ�� s�� s�� � ��o o �ro A� �R o �ro Fe�O3 srᇸ m �sờt �tr� �sᇸ ���o s�� s�� YR �s� s��
s�� Y �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�� �� �sᇸ ���o m7ᇸⰐ�ᇸ �Ⱀ� R� ��k�oa �R �ᇸ�� ��os ZR �s� �ᇸ�� ��os Z �Ro �Ⱀ��
��t �ᇸ�� ��os A��O3 �� �sᇸ ���o ⰐᇸⰐ336 �Ⱀ� ksⰐ �O ��k�oᇸ sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s�� �O3–a �R 3m7ᇸm395 �ro kế�
��rR �ếᇸ os� où�� ����� s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�O3 �� �sᇸ ���o 5ᇸ376 �Ⱀ� s�� s�� ��O �R �O
��k�oa oⰐ �ỉ ks�t s� ��t st��� �R 5�/3; �ᇸ�� ��os TR �ô oạ� �ᇸ�� ��os T �sᇸ om �ro oᇸ�t ksr�R GtR ��� o�r om

gần nhất ��t AR m69ᇸⰐ BR m69ᇸ5 CR m7ⰐᇸⰐ DR m7Ⱀᇸ5

�� 3 Ⱀᇸ76 �a ⰐᇸⰐⰐm5 3a mⰐa � 3 6 � 3 Ⱀᇸ76 �a ⰐᇸⰐⰐm5 ᇸa mᇸ3ᇸ5 3m7ᇸm395
�7 �7 m6Ⱀ �7
m m m m
                 

=>o=m5ᇸm�

m

5� � 5� �3Ⱀ ᇸᇸ5ᇸ376 3 3�m3 � �ᇸ� � 3 � 3 aaa;a aⰐ m7Ⱀᇸ6ma
�7 m6Ⱀ �7 ��ᇸᇸ mᇸ mᇸ
m m mm

 
 

             

Câu 39: L�ᇸ m6 �ro s�� s�� �� �R � �oⰐ où�� s� o��a �Ro �Ⱀ�� s�R� ��R� ��t �ᇸ�� ��os R�O3 �� �sᇸ ���o
�ᇸ�� ��os A osứr aᇸ �ro oᇸ�t �R ᇸᇸᇸa �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ � ��o �O �R �O� ��ỉ �ệ m�m �ề s� o��aR �ếᇸ ��ᇸ
��ᇸᇸ �ro kto ��ạt � �Ro �Ⱀ�� s�R� ��R� ��t 3ⰐⰐo� �ᇸ�� ��os R�SOᇸ m� �sᇸ �sᇸ ���o V �Ⱀ� ksⰐ ��k�oaR GtR ���
o�r ��� �s�� o�r V �R? AR aᇸ96 BR 6ᇸ7� C. m�ᇸ5ᇸᇸ DR m7ᇸ9�

m6 m6�mᇸa 6� a � �� a Ⱀᇸm 3 Ⱀᇸma �a aⰐ aᇸ
�ᇸ �ᇸ

M a a
M M

          
 

r=�=>�=ᇸⰐ; r=3=>�=56
�ếᇸ � �R �r �Ⱀᇸ56 o��a=>V=Ⱀᇸ56*��ᇸᇸ=m�ᇸ5ᇸᇸ
�ếᇸ � �R Fe �Ⱀᇸᇸ o��a=>V=Ⱀᇸ3*��ᇸᇸ=6ᇸ7�
Câu 40 : R�� s�� � osứr ⰐᇸⰐ� o�� FeO; ⰐᇸⰐᇸ o�� Fe3Oᇸ; ⰐᇸⰐm ��� Fe�O3; ⰐᇸⰐ5 o�� ���O3 �R Ⱀᇸm� o�� A�R �s�
� �R� �ᇸ�s kⰐ� �osâ� ksô��a ��t �ᇸ�� �Ⱀ�� oộ� �sờt �tr� �sᇸ ���o s�� s�� �ắ� YR �s� ��R� �ộ Y �r� s�R�
��R� ����� �ᇸ�� ��os R�� ��ᇸ� �Ⱀ��a �s�ᇸ �s�R� �r �ᇸ9m� �Ⱀ� ksⰐ ở �k�o �R �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os ZR �s� �OR ��
�R� Z �s�ᇸ oⰐ m9ᇸ55 �ro s�� s�� kế� ��rR �eo ���� �sả� ứ�� �stệ� �sôo ksô�� st�s �r oRo �xt� ��ᇸ�� �tr�ᇸ
oRo kto ��ạt ����� Y osỉ �Ro �Ⱀ�� ��t R��R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r �� oⰐ ����� Y �R
AR aᇸ9am% BR mmᇸ��6% CR m3ᇸᇸ7�% DR m5ᇸ7m7%
Gọt xᇸᇸ ��� ���� �R s� o�� Feᇸ �� ����� Y
Ⱀᇸm�*3-�ᇸ9m����ᇸᇸ*�=Ⱀᇸm=x+ᇸ ‘osê�s �ệos s� o�� e�eo����
ⰐᇸⰐ6*9Ⱀ+Ⱀᇸm*mⰐ7-m9ᇸ55=m7x-a6ᇸ ‘osê�s �ệos �sⰐo OR o�r Fe�ORa� �R Fe�ORa3 �R o�� ���ORa�

=>x=ⰐᇸⰐ5; ᇸ=ⰐᇸⰐ5
=>%���Ya=ⰐᇸⰐ5*5�*mⰐⰐ� �ⰐᇸⰐ�*7�+ⰐᇸⰐᇸ*�3�+ⰐᇸⰐm*m6Ⱀ+ⰐᇸⰐ5*m5�+Ⱀᇸm�*�7a=mmᇸ��6�5�m6



Câu 41: R�� s�� A ��o ��Oᇸ Fe�O3ᇸ FeSᇸ FeS�R ���ờt �r sòr �r� s�R� ��R� o �ro A ����� R�SOᇸ �ặo �Ⱀ��
�� �sᇸ SO�ᇸ �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ�� osứr m55o/67 �ro oᇸ�tR �ặ� ksRo sòr �r� o �ro A ��ê� �R� R�O3 �ặo
�Ⱀ�� �� �sᇸ ���o Ⱀᇸ6ᇸ o�� s�� s�� ksⰐ SO�ᇸ �O� oⰐ �ổ�� ks�t ����� �R �9ᇸa�R oô oạ� �ᇸ�� ��os srᇸ �sả� ứ��
�sᇸ ���o �aᇸᇸᇸ� oᇸ�tR Btế� ����� A �xt ostếo mⰐo/67 �ề ks�t �����R �s�� ��ăo ks�t ����� FeS ����� A gần
nhất ��t A.�a BR3Ⱀ CR33 DR3ᇸ
SO� � ⰐᇸⰐ�; �O� � Ⱀᇸ6�
Gọt xᇸ ᇸ ��� ���� �R s� o�� FeSᇸ FeS�

mⰐ � 67 m55aⰐ mm� aⰐ
m6 67
m mm x y     ‘�ă�� �tảo ks�t �����

3 3 � � ⰐᇸⰐ�a 6 ⰐᇸⰐ� ᇸ Ⱀᇸ6�x y x y        ‘Bả� ��R� e�eo����
57 mⰐ �m6 � 6� � � ⰐᇸⰐ�a 96 �3� 6ᇸ a �3 3 � � ⰐᇸⰐ�a �a 6� �aᇸ ᇸᇸ
67 67
m m x y x y x y x y                

o=mⰐᇸ7�; x=ⰐᇸⰐᇸ; ᇸ=ⰐᇸⰐ�=>%FeS=ⰐᇸⰐᇸ*aa*mⰐⰐ�mⰐᇸ7�=3�ᇸa35aRRRR
Cách khác :
SO� � ⰐᇸⰐ�; �O� � Ⱀᇸ6�
Qᇸt �ổt s�� s�� �ề ���x o��a; Fe�ᇸ o��a; S �z o��a; O �� o��a

m55 m55 m55 m55�m�Ⱀ �ᇸ a ��ⰐⰐ 56 a 3� m6 Ⱀ
67 67 67 67

x y z t         

�ᇸx+56ᇸ+3�z-�57*m6�mⰐa�=Ⱀ
�x+3ᇸ+�z-ⰐᇸⰐ�a*6-��=Ⱀᇸ6�-ⰐᇸⰐ�*ᇸ
�ᇸx+56ᇸ+�z-ⰐᇸⰐ�a*96+��x+3ᇸ-�z-ⰐᇸⰐ�a*�a*6�=�aᇸᇸᇸ
=>x=ⰐᇸⰐᇸ; ᇸ=Ⱀᇸm; z=ⰐᇸⰐa; �=Ⱀᇸm
S� o�� Fe�O3=�Ⱀᇸm-ⰐᇸⰐᇸa�3=ⰐᇸⰐ�
S� o�� FeS=ⰐᇸⰐa-�ⰐᇸⰐa-�Ⱀᇸm-ⰐᇸⰐ�*�aa*�=ⰐᇸⰐᇸ

ⰐᇸⰐᇸ aa mⰐⰐ% 3�ᇸa35a�RR
Ⱀᇸm m6 67 �mⰐ

FeS  
 

 
Câu 42 : R�� s�� � oⰐ ks�t ����� ᇸᇸᇸ�a� � �ᇸ�Oᇸ FeO �R kto ��ạt �ᇸ ����� �Ⱀ s� o�� � ���� s� o�� O�– R
Ròr �r� sế� � �R� ����� �� �ᇸ�� ��os R�O3 �� �s�ᇸ �ᇸ76 o�� R�O3 �sả� ứ�� �R �sᇸ ���o maᇸᇸ6a� oᇸ�t;
aᇸⰐ6ᇸ �Ⱀ� ksⰐ �O��k�oaR �s�� ��ăo ks�t ����� �ᇸ�O ����� � �R
A. 3aᇸⰐ6% BR ᇸ7ᇸ9�% CR 3�ᇸa�% DR 39ᇸⰐ�%
Cách 1:
�ᇸ�O�x o��a ᇸFeO�ᇸ o��a ; kto ��ạt � �x+ᇸa o��; z �R s� o�� �Rᇸ�O3R
mᇸᇸx+7�ᇸ+��x+ᇸa=ᇸᇸᇸ�a �ma
ᇸx+3ᇸ+��x+ᇸa +aᇸⰐ6ᇸ���ᇸᇸ+�z= �ᇸ76 ��a
ᇸᇸᇸ�a–m6�x+ᇸa+�ᇸx+3ᇸa6�+��x+ᇸa6�+aⰐz=maᇸᇸ6a �3a
�x+ᇸ+��x+ᇸa=aᇸⰐ6ᇸ���ᇸᇸ3+az �ᇸa
V�t �=m � ��aᇸ�3aᇸ�ᇸa→x=Ⱀᇸaᇸ; ᇸ=–Ⱀᇸᇸa; z=ⰐᇸⰐ6 ���ạta
V�t �=� � ��aᇸ�3aᇸ�ᇸa→x=Ⱀᇸᇸa; ᇸ=-Ⱀᇸm�;z=ⰐᇸⰐ6 ���ạta
V�t �=3 � ��aᇸ�3aᇸ�ᇸa→x=Ⱀᇸm�; ᇸ=Ⱀᇸ�ᇸ; z=ⰐᇸⰐ6
Tsế �R� �ma →�=�7 �s�� �Ⱀa
%�ᇸ�O=�Ⱀᇸm�mᇸᇸmⰐⰐa�ᇸᇸᇸ�a=39ᇸⰐ�RRRR
Cách 2 :
Qᇸt s�� s�� � �ề FeO �x o��a �R � �x o��aᇸ �ọt z �R s� o�� �Rᇸ�O3R
ᇸᇸᇸ�a–m6x+��x+aᇸⰐ6ᇸ���ᇸᇸ3a 6�+ᇸ�aⰐ+a6�a=maᇸᇸ6a �ma
�x+aᇸⰐ6ᇸ���ᇸᇸᇸ+mⰐᇸ=�ᇸ76 ��a
→x=Ⱀᇸ36 �R ᇸ=ⰐᇸⰐ6
T�ở �ề � �ᇸ�O �r o��aᇸ FeO�� o��a; ��Ⱀᇸ36 o��a

r+�=Ⱀᇸ36
�r+�+Ⱀᇸ36�=aᇸⰐ6ᇸ���ᇸᇸ3+ⰐᇸⰐ6a

V�t �=m→r=Ⱀᇸaᇸ; �=–Ⱀᇸᇸa ���ạta
V�t �=�→r=Ⱀᇸᇸa �R �=–Ⱀᇸm� ���ạta
V�t �=3→r=Ⱀᇸm�; �=Ⱀᇸ�ᇸ
%�ᇸ�O=�Ⱀᇸm�mᇸᇸmⰐⰐa�ᇸᇸᇸ�a=39ᇸⰐ�RRRR



Câu 4 : R�� s�� � osứr 3ᇸ6 �ro �� �R 5ᇸ6 �ro Fe os� �R� m �Ⱀ� �ᇸ�� ��os osứr A��O3 r� �R �ᇸ��O3a� r�
�sᇸ ���o �ᇸ�� ��os A �R o �ro os�� �ắ� BR �s� A �Ro �Ⱀ�� ��t �rOR �� �sᇸ ���o kế� ��r DR �ᇸ�� D ���Rt
ksô�� ksⰐ �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o os�� �ắ� E oⰐ ks�t ����� ma �roR Btế� oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R�
��R� R GtR ��� o �R AR 3mᇸ� BR 3aᇸa CR ��ᇸ6 DR 3ᇸᇸᇸ
3ᇸ6��ᇸ*ᇸⰐ=6||5ᇸ6�56*aⰐ=a=>T���� �ᇸ�� ��os oⰐ Ⱀᇸm5 o�� ���+ ; ⰐRm o�� Fe�+ �R ⰐᇸⰐ5 o�� �ᇸ�+

o=�Ⱀᇸm5*�+Ⱀᇸm*�+ⰐᇸⰐ5*�a�3*�mⰐa+�*6ᇸa-ⰐᇸⰐ5*6ᇸ=3mᇸ�
Câu 44 : R�R �r� sế� m7ᇸ5�� s�� s�� � ��o ��Oᇸ A���O3a3ᇸ ��ᇸ A� �R� �ᇸ�� ��os osứr ��O3 �R Ⱀᇸᇸ7o��
R�SOᇸ �ᇸ� �Ⱀ�� �sẹᇸ srᇸ kst �sả� ứ�� kế� �súo �sᇸ �ᇸ�� ��os Y osỉ osứr oRo oᇸ�t �R 3ᇸm36� ��k�oa s�� s�� Z
��o �O �R R� oⰐ �t ks�t s� ��t R� �R m3R Dᇸ�� ��os Y �Ro �Ⱀ�� ��t �r ��t mᇸⰐ7 o�� �OR ��ᇸ kê� ��r �ᇸ��
���Rᇸ ksô�� ksⰐ ��t ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o a� os�� �ắ� R �s�� ��ăo s� o�� ��O ����� s�� s�� � �R?
AR m6ᇸ67% BR 33ᇸ33% CR �5ᇸ36% DR 3mᇸ�a%
�O � Ⱀᇸm�; R� � ⰐᇸⰐ�
Dᇸ�� ��os Y � ���+ � a�ᇸⰐ=Ⱀᇸ�; A�3+� x; �Rᇸ+ � ᇸ; � + �?; SOᇸ�– � Ⱀᇸᇸ7
ᇸx+ᇸ=mᇸⰐ7-Ⱀᇸ�*�=Ⱀᇸ67
Gọt z �R s� o�� A���O3a3
BTR=>Ⱀᇸm�*ᇸ+ⰐᇸⰐ�*�+mⰐᇸ+�m7ᇸ5�-Ⱀᇸ�*�ᇸ-�7x-ma6za�m6*�=Ⱀᇸᇸ7*�
Rrᇸ � -3ᇸ375x+mⰐᇸ-�3ᇸ�5z=-mᇸm7
BTĐT � Ⱀᇸ�*�+3x+ᇸ+�ᇸ+Ⱀᇸm�-3za=Ⱀᇸᇸ7*�
Rrᇸ � 3x+�ᇸ-3z=Ⱀᇸᇸ�
=>x=Ⱀᇸm6; ᇸ=ⰐᇸⰐ3; z=ⰐᇸⰐᇸ

=>%s� o�� ��O= �m7ᇸ5� Ⱀᇸ� �ᇸ Ⱀᇸm6 �7 ⰐᇸⰐᇸ ma6a �m6 mⰐⰐ m6ᇸ66RRR
Ⱀᇸm6 Ⱀᇸ�

      



Câu 45 : �sỏ �� �� �ế� �� R�SOᇸ �R� �ᇸ�� ��os osứr Br��� �R �rA�O� �sᇸ ���o �� �s� �s� sᇸ�s �ẽR �s�t
����� kế� ��r ��� �s�� �R �3aᇸ9 ứ�� ��t x o�� R�SOᇸa

AR 5ᇸᇸ�5 BR 5aᇸ96 CR 66ᇸⰐ5 DR6mᇸⰐᇸ
Br���+��rA�O�+R�SOᇸ+�R�O BrSOᇸ+�A��ORa3

x �x x x �x �s�t ����� kế� ��r=3a9x=3aᇸ9=>x=Ⱀᇸm
3Br���+�A��ORa3+3R�SOᇸ 3BrSOᇸ+�A���3+3R�O
ᇸ-x ��ᇸ-xa�3 ᇸ-x ᇸ-x ��ᇸ-xa�3 �s�t ����� kế� ��r oựo �ạt=�Ⱀax+mamᇸ
�A��ORa3+3R�SOᇸ  �A���SOᇸa3+3R�O
��ᇸ-xa�3 ᇸ-x �s�t ����� kế� ��r=�33ᇸ
���rA�O�+ᇸR�SOᇸ-->�r�SOᇸ+A���SOᇸa3a
�ᇸ-x=ᇸx=>ᇸ=�ᇸ5x=Ⱀᇸ�5
=>�s�t ����� kế� ��r oựo �ạt=66ᇸⰐ5

Câu 46 : �s� s�� s�� osứr mⰐᇸⰐa �ro �� �R 7ᇸ� �ro ��O �R� �ᇸ�� ��os osứr R�� ��ù�� ��a �R �r�O3ᇸ
kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R �ᇸ�ᇸ �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ Y ��o �� �R R� oⰐ �ỉ ks�t s� ��t �xt
���� Ⱀᇸ3a75R �ô oạ� oẩ� �sậ� �ᇸ�� ��os � �sᇸ ���o o �ro �ắ� ksr�R GtR ��� o �RR
A. 6aᇸma �ro B. 6Ⱀᇸ�Ⱀ �ro C. 6ᇸᇸ5a �ro D. 66ᇸm6 �ro
�� � ⰐᇸⰐᇸ; R� � ⰐᇸⰐ6

mⰐᇸⰐa 7ᇸ � mⰐᇸⰐa� a 95 � � ⰐᇸⰐᇸ mⰐ ⰐᇸⰐ6 �a �a �53ᇸ5 5aᇸ5a ⰐᇸⰐᇸ � 5aᇸ5 66ᇸm6
�ᇸ ᇸⰐ �ᇸ

m               

Câu 47 : Ttế� sR�s �tệ� �sâ� �ᇸ�� ��os osứr r o�� �ᇸSOᇸ �R Ⱀᇸm6 o�� �r�� ���� �tệ� oựo ��ơ �ế� kst ks�t
����� �ᇸ�� ��os �tảo maᇸa �ro �sᇸ ���� �tệ� �sâ�R �sú�� �sr�s �� �R� �ᇸ�� ��os srᇸ �tệ� �sâ�ᇸ kế� �súo
�sả� ứ�� �s�ᇸ ksⰐ R� �s�R� �r; ���� �sờt ks�t ����� �sr�s �� ksô�� �ổt s� ��t ����o �sả� ứ��R GtR ��� r �RR
A. Ⱀᇸ�a B. Ⱀᇸ3� C. Ⱀᇸ�Ⱀ D. Ⱀᇸ�ᇸ

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=553618861484146&set=gm.1187597944605854&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=553618861484146&set=gm.1187597944605854&type=3


S� o�� R+= �maᇸa-ⰐᇸⰐa*m35a�aⰐ*�=Ⱀᇸ�
Ⱀᇸ � � � �ᇸ � Ⱀᇸ36 � �a � � �6ᇸ �ᇸa Ⱀa       =>r=Ⱀᇸ�ᇸ

Câu 48 : Ròr �r� sế� �mᇸ6 �ro s�� s�� ��o FeOᇸ Fe�O3 �R Fe3Oᇸ ����� �ᇸ�� ��os R�� ��r ��ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ��
��os � oⰐ osứr �9ᇸ�5 �ro oᇸ�t Fe��3R �s� �ᇸ�� ��os A��O3 �� �R� �ᇸ�� ��os �ᇸ �sᇸ ���o o �ro kế� ��rR
GtR ��� gần nhất o�r o �RR A. m�ᇸ B. mm7 C. mm� D. m�Ⱀ

�9ᇸ �5�mᇸ6 aⰐ
�9ᇸ �5 m6�ᇸ53 mᇸ3ᇸ5 395 mm6ᇸ99
m6�ᇸ5 7�

m
 

     

Câu 49 � R�R �r� sế� oộ� ����� �r �R� �ᇸ�� ��os R�� mⰐ% �sᇸ ���o ᇸ6ᇸaa �ro �ᇸ�� ��os ��o �r�� �R
�rOR �R mᇸ56a �Ⱀ� R� ��k�oaR ���� �ộ �s�� ��ăo �r�� ����� �ᇸ�� ��os �sᇸ ���o �R
AR mᇸᇸ97% BR m�ᇸ6a% CR m�ᇸᇸa% DR m5ᇸ3a%
Gọt x �R �s�� ��ăo ks�t ����� �r�� ����� �ᇸ�� ��os �sᇸ ���o �
ᇸ6ᇸaa mᇸ56a mᇸ56a36ᇸ5 mⰐⰐ �mⰐ � �3 � ᇸ6ᇸaa

5aᇸ5 ��ᇸᇸ ��ᇸᇸ
x
        =>x=Ⱀᇸmᇸ97ᇸᇸRRR

Câu 50 : �s� 56ᇸ36 �ro s�� s�� � ��o ��ᇸ Fe��O3a3ᇸ Fe��� �R Fe3Oᇸ �R� �ᇸ�� ��os osứr mᇸa� o�� R��ᇸ
�sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y �R s�� s�� ksⰐ Z ��o ⰐᇸⰐa o�� �O �R ⰐᇸⰐ6 o�� ��OR �s� �ᇸ�� ��os A��O3 �� �R�
�ᇸ�� ��os Yᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �s�ᇸ �s�R� �r ⰐᇸⰐᇸ5 o�� ksⰐ �O �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��a; ���� �sờt �sᇸ ���o
�9aᇸ3m �ro kế� ��rR �ếᇸ �eo oô oạ� �ᇸ�� ��os Y �sᇸ ���o 97ᇸa6 �ro oᇸ�tR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r Fe���

oⰐ ����� s�� s�� � �RR A. 3mᇸ55% B. �7ᇸⰐᇸ% C. ��ᇸ53% D. 33ᇸaⰐ%
���xa ᇸ Fe��O3a3�ᇸaᇸ Fe����za �R Fe3Oᇸ��a
�ᇸx+�ᇸ�ᇸ+m�7z+�3��=56ᇸ36 �ma
S� o�� �Rᇸ+ =3ᇸ-Ⱀᇸ�
�x+z+�=ⰐᇸⰐa*3+ⰐᇸⰐ6*a+ⰐᇸⰐᇸ5*3+��9aᇸ3m-�mᇸa�+�za*mᇸ3ᇸ5a�mⰐa+�3ᇸ-Ⱀᇸ�a*a
Rrᇸ � �x-�ᇸᇸ+395z�mⰐa+�=-36m/9ⰐⰐ ��a
a�+ⰐᇸⰐa*ᇸ+ⰐᇸⰐ6*mⰐ+ⰐᇸⰐᇸ5*ᇸ+�3ᇸ-Ⱀᇸ�a*mⰐ=mᇸa�
Rrᇸ � a�+3Ⱀᇸ=�ᇸ7� �3a
�ᇸx+56ᇸ+m�7z+m6a�+�3ᇸ-Ⱀᇸ�a*ma+�mᇸa�-ⰐᇸⰐᇸ5*ᇸa*35ᇸ5=97ᇸa6
Rrᇸ � �ᇸx+mmⰐᇸ+m�7z+m6a�=ᇸ3ᇸ�ᇸ
=>x=Ⱀᇸ5�; ᇸ=ⰐᇸⰐa; z=Ⱀᇸm�; �=ⰐᇸⰐᇸ
%Fe���=Ⱀᇸm�*m�7*mⰐⰐ�56ᇸ36=�7ᇸⰐᇸⰐᇸ5RRR
Cách khác :
Gọt r �R s� o�� �Rᇸ+

56ᇸ36+�mᇸa�-ⰐRⰐᇸ5*ᇸa*36ᇸ5=97ᇸ a6+ⰐᇸⰐa*3Ⱀ+ⰐᇸⰐ6*ᇸᇸ+�mᇸa�-ⰐᇸⰐᇸ5*ᇸ-ᇸra��*ma=>r=ⰐᇸⰐᇸ
S� o�� Fe3Oᇸ=�mᇸa�-ⰐᇸⰐᇸ5*ᇸ-ⰐᇸⰐa*ᇸ-ⰐᇸⰐ6*mⰐ-ⰐᇸⰐᇸ*mⰐa�a=ⰐᇸⰐᇸ
S� o�� Fe��O3a3=�ⰐᇸⰐa+ⰐᇸⰐ6*�+ⰐᇸⰐᇸa�3=ⰐᇸⰐa
Gọt x �R �s�� ��ăo ks�t ����� Fe���

56ᇸ36x�m�7+ⰐᇸⰐᇸ+�56ᇸ36*�m-xa-ⰐᇸⰐa*�ᇸ�-ⰐᇸⰐᇸ*�3�a��ᇸ*�=ⰐᇸⰐa*3+ⰐᇸⰐ6*a+ⰐᇸⰐᇸ*a+ⰐᇸⰐᇸ5*3
+��9aᇸ3m-�mᇸa�+56ᇸ36x�m�7*�a*mᇸ3ᇸ5a�mⰐa

=>x=Ⱀᇸ�7ⰐᇸⰐᇸⰐᇸ5ᇸ�
Câu 51 : �sỏ �� �� �ᇸ�� ��os osứr ro�� R3�Oᇸ �R� ᇸ �Ⱀ� �ᇸ�� ��os �r�ORa� ⰐᇸⰐm65�R �ế� qᇸả �sᇸ ���o �tễᇸ
�tễ� �ởt �� �s� srᇸ �

GtR ��� o�r x �R AR ⰐᇸⰐ�a BR ⰐᇸⰐ�Ⱀ CR ⰐᇸⰐ�� DR ⰐᇸⰐ�ᇸ
Gọt �ᇸq ��� ���� �R s� o�� �r�ORa� �R R3�Oᇸ

3�r�ORa�+�R3�Oᇸ �r3��Oᇸa�+6R�O
� ���3 ��3

�r�ORa�+ R3�Oᇸ �rR�Oᇸ+�R�O



s s s
�+s=� �R ���3+s=q=>��3=�-q=>q=�-��3
=>Ý ��sĩr bên trái : số mol H3PO4=2*số mol Ca3(PO4)2

bên phải : số mol H3PO4=số mol Ca(OH)2-số mol Ca3(PO4)2
Á� �Ⱀ�� � x=�ᇸ �R �ᇸ�5x=ⰐᇸⰐ66-ᇸ
=>x=ⰐᇸⰐ�ᇸ �R ᇸ=ⰐᇸⰐm�
Câu 52 : Ròr �r� s�R� ��R� o �ro s�� s�� � ��o A� �R A��O3 ����� �ⰐⰐo� �ᇸ�� ��os �rOR �� �sᇸ ���o
�ᇸ�� ��os Y �R 3ᇸ36� R� ��k�oaR Tsêo 3ⰐⰐo� s�ặo 7ⰐⰐo� �ᇸ�� ��os R�� m� �R� Y �ềᇸ �sᇸ ���o où�� m �����
kế� ��r oⰐ ks�t ����� �R oR GtR ��� gần nhất o�r o �R
AR 6ᇸ9R BR aᇸᇸR CR aᇸⰐR DR 9ᇸ mR
A� � Ⱀᇸm; A��O3 � �o-�ᇸ7a�mⰐ�=>A�O�– � �o-�ᇸ7a�mⰐ�*�+Ⱀᇸm=r; OR- � Ⱀᇸᇸ-r

Ⱀᇸ3-�Ⱀᇸᇸ-ra=o�7a srᇸ -Ⱀᇸm+ �o-�ᇸ7a�mⰐ�*�+Ⱀᇸm=o�7a=>o=7ᇸa
Câu 53 : Ròr �r� sế� o �ro s�� s�� ��o Fe3Oᇸᇸ Fe�O3ᇸ Fe �R �ᇸ ������ �Ⱀ �xt ostếo m6% �ề ks�t �����a
���� aⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os R�� �ᇸⰐ� �s�ᇸ �s�R� �r mᇸ3ᇸᇸ �Ⱀ� ksⰐ R� ��k�oa; ���� �sờt �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R
Ⱀᇸ�mᇸ5o �ro �ắ� ksô�� �r�R �s� �ᇸ�� ��os A��O3 �� �R� �ᇸ�� ��os �ᇸ kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o ksⰐ �O
�sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��a �R �amᇸᇸᇸ �ro kế� ��rR GtR ��� o gần nhất ��t
A. 65 B. 66 C. 67 D. 6a
Qᇸt �ổt s�� s�� �ề Fe�x o��aᇸ �ᇸ �ᇸ o��a; O �z o��a
56x+6ᇸᇸ-�aᇸ�m6a*m6z=Ⱀ �ma

Ⱀᇸ7a55 �56 6ᇸ m6 a 56 m6� � � ⰐᇸⰐ6 �
6ᇸ

x y z x zx z     
    

Rrᇸ � mᇸ6�ᇸ6�5x+mᇸ57mᇸ-�ᇸmⰐ7�5z=Ⱀᇸm� ��a
x=��amᇸᇸᇸ-mᇸ6*mᇸ3ᇸ5a�mⰐa+�mᇸ6-ⰐᇸⰐ6*�-�za*3�ᇸ
Rrᇸ x+mᇸ5z=mᇸ59 �3a
=>x=Ⱀᇸ6; ᇸ=Ⱀᇸ3ᇸ; z=Ⱀᇸ66=>o66
Câu 54: R�� s�� A ��o FeS�ᇸ �ᇸ�S �R Fe�O3 oⰐ ks�t ����� �Ⱀᇸᇸa �roR Đ�� osRᇸ s�� s�� A oộ� �sờt �tr�
�sᇸ ���o s�� s�� �ắ� B �R �ᇸ�ᇸ �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ � �ksô�� oⰐ O� ��aR T�R� �ộ B s�R �r� ����� �ᇸ�� ��os
R�O3 �ặoᇸ �Ⱀ��ᇸ ��R �ế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y �R m3ᇸᇸᇸ �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ Z ��o � ksⰐ
�ksô�� oⰐ ksⰐ SO�aR �s� Br�ORa� �� �R� �ᇸ�� ��os Y �sᇸ ���o 3ᇸᇸ66 �ro kế� ��rR L�ᇸ kế� ��r �ᇸ�� ���Rt
ksô�� ksⰐ �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o �9ᇸ9a �ro os�� �ắ� ksr�R Btế� �ỉ ks�t o�r Z s� ��t � ����
a6/mⰐ5R �s�� ��ăo ks�t ����� FeS� ����� A gần với �tR ���
AR 35ᇸm6% BR �3ᇸᇸⰐ% CR m7ᇸ5a% DR �9ᇸ3Ⱀ%
FeS� �x o��a ᇸ �ᇸ�S �ᇸ o��a �R Fe�O3 �z o��a
m�Ⱀx+m6Ⱀᇸ+mm6z=�Ⱀᇸᇸa
3x+ᇸᇸ+3z=�3ᇸᇸ66-�9ᇸ9aa*�� �3ᇸ-m6a=Ⱀᇸ5�

S� o�� SO� � 3ᇸᇸ66 mⰐ7 m96 mⰐ7 573 ᇸ�9 mⰐ7 3ᇸᇸ66�
�33 �33
x y z x y za x y      

   

� � SO�� r; �O�� Ⱀᇸm-r||Z � �O� � z+r-Ⱀᇸm; �O� � Ⱀᇸ7-z-r
�Ⱀᇸ7 a ᇸ6 � Ⱀᇸma ᇸᇸ a6 ᇸᇸ �Ⱀᇸm a 6ᇸ

Ⱀᇸ6 mⰐ5 Ⱀᇸm
z a z a a a          

 

=>mⰐ53r+�mz=6ᇸᇸa6
=>x=ⰐᇸⰐᇸ; ᇸ=ⰐᇸⰐᇸ; z=ⰐᇸⰐa; r=ⰐᇸⰐ6=>%FeS�=ⰐᇸⰐᇸ*m�Ⱀ*mⰐⰐ��Ⱀᇸᇸa=�3ᇸᇸ375
Câu 55: R�R �r� s�R� ��R� �ᇸa �ro s�� s�� �ộ� � ��o �ᇸᇸ Fe �R FexOᇸ �s� o�� Fe �ơ� os�� ���� s� o�� �xt�
Fea ���� �ᇸ�� ��os R�SOᇸ �ặo �Ⱀ�� ���aR Srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o Ⱀᇸ56 �Ⱀ� ksⰐ SO� �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��ᇸ ở
�k�oa �R �ᇸ�� ��os osứr 7ᇸ6 �ro s�� s�� oᇸ�t sᇸ�fr�R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r FexOᇸ ����� �R
A. ��ᇸa6% B. a5ᇸ7m% C. 57ᇸmᇸ% D. ᇸ�ᇸa6%
Qᇸt �ổt �ᇸ�ra; Fe��a; O�oa



6ᇸr+56�+m6o=�ᇸa; �r+3�-�o=Ⱀᇸ56���ᇸᇸ*�; m6Ⱀr+�ⰐⰐ�=7ᇸ6=>r=ⰐᇸⰐm;�=ⰐᇸⰐ3; o=ⰐᇸⰐ3
�+�*x=ⰐᇸⰐ3 �R �ᇸ=ⰐᇸⰐ3=>ᇸ-x=m=>x=�;ᇸ=3 �Fe�O3 � ⰐᇸⰐm o��a s�ặo x=3; ᇸ=ᇸ �Fe3Oᇸ � ⰐᇸⰐⰐ75a
%Fe�O3=ⰐᇸⰐm*m6Ⱀ*mⰐⰐ��ᇸa=57ᇸmᇸRRR s�ặo %Fe3Oᇸ=ⰐᇸⰐⰐ75*�3�*mⰐⰐ��ᇸa=6�ᇸmᇸ�aRRR
Câu 56: Ttế� sR�s �tệ� �sâ� �ᇸ�� ��os � osứr �ᇸ��O3a� �R �r�� ���� �tệ� oựo ��ơ ��t o�ờ�� �ộ �ò�� �tệ�
ksô�� �ổt I = 5Aᇸ srᇸ oộ� �sờt �tr� �s�ᇸ ks�t ����� or��� �ă�� mmᇸ5� �ro; ���� �sờt �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y �R
s�� s�� ksⰐ oⰐ �ỉ ks�t s� ��t Re ���� m�ᇸa75R �ếᇸ �sờt �tr� �tệ� �sâ� �R a6a5 �tâᇸᇸ �ổ�� �sể �Ⱀos ksⰐ �s�R� �r ở
� oựo �R 3ᇸᇸ7� �Ⱀ� ��k�oaR �s� o �ro �ộ� Fe �R� �ᇸ�� ��os Yᇸ kế� �súo �sả� ứ��ᇸ �s�ᇸ �s�R� �r ksⰐ �O �sả�
�sẩo ksử �ᇸᇸ �s��a �R oò� �ạt Ⱀᇸ75o �ro s�� s�� �ắ�R GtR ��� o �RR
A. m9ᇸm� �ro B. �Ⱀᇸm6 �ro C. m7ᇸ5� �ro D. maᇸ�ᇸ �ro
��� �xa; O��ᇸa

5mᇸ5 3� m
7m 5mᇸ5

x
y


 


; S� o�� �ᇸ=��x+ᇸᇸa��=Ⱀᇸma=>x=ᇸ=ⰐᇸⰐ6

S� o�� e�eo���� ��r� �ổt=5*a6a5�965ⰐⰐ=Ⱀᇸᇸ5
S� o�� e�eo���� osê�s �ệos=Ⱀᇸᇸ5-Ⱀᇸma*�=ⰐᇸⰐ9
S� o�� ksⰐ osê�s �ệos=Ⱀᇸm55-Ⱀᇸm�=ⰐᇸⰐ35
R��ra; O���a=>r+�=ⰐᇸⰐ35 �R ᇸ�=ⰐᇸⰐ9=>r=ⰐᇸⰐm�5; �=ⰐᇸⰐ��5
=>�ᇸ�� ��os Y oⰐ Ⱀᇸ�ᇸ o�� R+; �ᇸ�+ �� � �Ⱀᇸᇸ5-ⰐᇸⰐm�5*�-Ⱀᇸma*�a��=ⰐᇸⰐ3�5
o-Ⱀᇸ�ᇸ*3�a*56+ⰐᇸⰐ3�5*a=Ⱀᇸ75o=>o=m9ᇸm�
Câu 57: �s� �ᇸaᇸ �ro s�� s�� ��o �� �R Fe �R� �ᇸ�� ��os osứr �ᇸSOᇸ Ⱀᇸᇸ� �R Fe��SOᇸa3 Ⱀᇸ��R �ế� �súo
�sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R 3ᇸ�ᇸ �ro s�� s�� �ắ� Y ��o � kto ��ạtR Ròr �r� sế� Y ����� �ᇸ�� ��os
R�O3 �ặoᇸ �Ⱀ�� �� �s�ᇸ �s�R� �r Ⱀᇸmᇸ5 o�� ksⰐ �O� �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��aR �s� �ᇸ�� ��os Br�ORa� �� �R�
�ᇸ�� ��os �ᇸ ��ᇸ kế� ��r �ᇸ�� ���Rt ksô�� ksⰐ �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o o �ro �ắ� ksr�R GtR ��� o
�RR A. m5ᇸ35 �ro B. mᇸR65 �ro C. mᇸᇸ75 �ro D. m�ᇸⰐ5 �ro
Y � Fe � ⰐᇸⰐ35; �ᇸ � ⰐᇸⰐ� ��tảt sệa
=>s� o�� �ᇸSOᇸ =ⰐᇸⰐ� �R s� o�� Fe��SOᇸa3=ⰐᇸⰐm
Gọt r �R s� o�� ��

�ᇸaᇸ ⰐᇸⰐ35 56 �ᇸ� � ⰐᇸⰐ� ⰐᇸⰐ� �
56

aa   
     =>r=ⰐᇸⰐ�5

T���� �ᇸ�� ��os Y oⰐ � ⰐᇸⰐ5 o�� SOᇸ�–; ⰐᇸⰐ�5 o�� ���+ �R ⰐᇸⰐ�5o�� Fe�+

=>o=ⰐᇸⰐ5*�33+ⰐᇸⰐ�5*ᇸⰐ+ⰐᇸⰐ�5*aⰐ=mᇸᇸ65
Câu 58: T�ộ� ��t �sể �Ⱀos ���� �srᇸ oRo �ᇸ�� ��os R�� m�; R�SOᇸ Ⱀᇸ75� �R R3�Oᇸ Ⱀᇸ6� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os
�R �s� �� �� �ế� sế� �Ⱀᇸ3ᇸ �ro s�� s�� �ạ�� �ộ� ��o �rᇸ �ᇸ Br �R� ��� ��stệo osứr 3ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �ᇸ
kế� �súo �sả� ứ�� �s�ᇸ �s�R� �r 5ᇸ376 �Ⱀ� ksⰐ R� ��k�oaR Đᇸ� �Ⱀ�� ��� ��stệo os� ���o �rᇸ sơt sế�ᇸ �s�� �ắ�
oò� �ạt ����� ��� ��stệo oⰐ ks�t ����� �RR
A. ᇸⰐᇸⰐ6 �ro B. 3aᇸm� �ro C. 37ᇸ6ᇸ �ro D. 35ᇸmᇸ �ro
S� o�� OR-=5ᇸ376���ᇸᇸ*�=Ⱀᇸᇸa
S� o�� R+� Ⱀᇸm*ᇸᇸ3=Ⱀᇸᇸ3
=>o=�Ⱀᇸ3ᇸ+Ⱀᇸᇸa*m7+Ⱀᇸm*m6aᇸa-Ⱀᇸᇸ3*ma=37ᇸ6ᇸ
Câu 59 : R�� s�� � ��o Feᇸ A�ᇸ FeOᇸ Fe��O3a� ����� �Ⱀ �t�ơ ostếo aᇸ9ᇸm% ks�t ����� s�� s�� R �s� 56ᇸ37
�ro s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os s�� s�� osứr ⰐᇸⰐa o�� R�O3 �R x o�� �rRSOᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y
osỉ osứr oᇸ�t ��ᇸ�� s�R ; aᇸm76 �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ Z ��k�oa ��o �Oᇸ ��O �R R� oⰐ �ĩ ks�t s� ��t Re �R rR Dᇸ��
��os Y �Ro �Ⱀ�� ��t �r ��t �ᇸ3a o�� �rOR oⰐ Ⱀᇸ67� �Ⱀ� ksⰐ �s�R� �r ��k�oa �R �ạ� �sR�s ᇸᇸᇸⰐ7 �ro kế� ��r TR
�ᇸ�� T ����� ksô�� ksⰐ �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o 36 �ro os�� �ắ� ksr�R GtR ��� r gần nhất ��t
AR 7ᇸᇸ BR 7ᇸ6 CR 7ᇸa DR aᇸⰐ
Fe�+ � �; Fe3+ � o=>9Ⱀ�+mⰐ7o=ᇸᇸᇸⰐ7; �+o=36�m6Ⱀ*�=>�=Ⱀᇸ�ᇸ; o=Ⱀᇸ�m
�Rᇸ+ � ⰐᇸⰐ3; A�3+ � ��ᇸ3a-Ⱀᇸ�ᇸ*�-Ⱀᇸ�m*3-ⰐᇸⰐ3a�ᇸ=Ⱀᇸ3mR
�x=Ⱀᇸ�ᇸ*�+Ⱀᇸ�m*3+ⰐᇸⰐ3+Ⱀᇸ 3m*3+x=>x=�ᇸⰐ7
Gọt �ᇸqᇸ� ��� ���� �R s� o�� �Oᇸ ��Oᇸ R� ����� s�� s�� Z
�+q+�=Ⱀᇸ365
ᇸ�+mⰐq+��=�ᇸⰐ7+ⰐᇸⰐa-ⰐᇸⰐ3*mⰐ-�56ᇸ37-Ⱀᇸᇸ5*56-Ⱀᇸ3m*�7-56ᇸ37*ⰐᇸⰐa9ᇸm�mᇸ*6�a�m6*�=mᇸ79
�+�q=ⰐᇸⰐa+56ᇸ37*ⰐᇸⰐa9ᇸm�mᇸ-ⰐᇸⰐ3=Ⱀᇸᇸm
=>�=Ⱀᇸ�9; q=ⰐᇸⰐ6; �=ⰐᇸⰐm5
r=�Ⱀᇸ�9*3Ⱀ+ⰐᇸⰐ6*ᇸᇸ+ⰐᇸⰐm5*�a�Ⱀᇸ365;ᇸ=7ᇸ7a767mRRRR



Câu 60: �s� o �ro s�� s�� ��o �� �R Fe oⰐ �ỉ �ệ o�� ��ơ�� ứ�� � � m �R� �ᇸ�� ��os osứr Fe��O3a3 m� �R
�ᇸ��O3a� Ⱀᇸ75�R Srᇸ kst kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R 7ᇸᇸᇸ �ro �ắ� YR �s� 6ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os
�rOR m� �R� �ᇸ�� ��os � ����� �tềᇸ ktệ� ksô�� oⰐ �xtᇸ �ọo �ỏ kế� ��rᇸ oô oạ� �ᇸ�� ��os ���o �ọoᇸ srᇸ �Ⱀ ��ᇸ
�s�� �ắ� �ᇸ�� �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o 39ᇸ66 �ro �ắ� ksr�R GtR ��� o �R
A. 7ᇸaᇸ �ro B. 6ᇸ5Ⱀ �ro C. 6ᇸ�ᇸ�ro D. 7ᇸⰐ� �ro
Gọt x �R s� o�� �r�O� �R ᇸ �R s� o�� �rOR ��
x+ᇸ=Ⱀᇸ6 �R 69x+ᇸⰐᇸ=39ᇸ66=>x=Ⱀᇸ5ᇸ �R ᇸ=ⰐᇸⰐ6
=>T���� �ᇸ�� ��os � oⰐ r o�� ���+ �R Ⱀᇸ�7-r o�� Fe�+

Gọt s� o�� Fe��O3a3 �R �=>s� o�� �ᇸ��O3a� �R Ⱀᇸ75�
�r+�Ⱀᇸ�7-r-�a*�=�+Ⱀᇸ75�*�=>�=Ⱀᇸm�
Ⱀᇸ75�*6ᇸ+�mᇸ5r+�-Ⱀᇸ�7a*56=7ᇸᇸᇸ=>aᇸr+mⰐᇸ�=��ᇸ56
=>r=ⰐRm�
=>o=Ⱀᇸm�*�ᇸ+ⰐRⰐ6*56=6ᇸ�ᇸ
Câu 61: Ròr �r� sế� s�� s�� ��o 9ᇸ�a �ro Fe3Oᇸ; 6ᇸ96 �ro Fe�O3 �R m�ᇸa �ro �ᇸ �R� �ᇸ�� ��os osứr
Ⱀᇸm� o�� �r�O3 �R mᇸⰐa o�� R�O3ᇸ srᇸ kst kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � osỉ osứr oRo oᇸ�t
�R s�� s�� ksⰐ Y ��o 3 ksⰐ oⰐ oRᇸ �âᇸ �sạ�ᇸ �ể ���Rt ksô�� ksⰐ oRᇸ �âᇸ �sạ� �ậo ���R Tỉ ks�t o�r Y
s� ��t Re ���� rR �ô oạ� �ᇸ�� ��os �ᇸ srᇸ �Ⱀ ��ᇸ os�� �ắ� �ᇸ�� �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �s�ᇸ ks�t �����
os�� �ắ� �tảo ᇸaᇸ96 �roR GtR ��� gần nhất o�r r �RR
A. 9ᇸⰐ B. aᇸ5 C. 9ᇸ5 D. mⰐᇸⰐ
Fe3Oᇸ � ⰐᇸⰐᇸ; Fe�O3 � ⰐᇸⰐ6; �ᇸ�+ � Ⱀᇸ�
Dᇸ�� ��os � � Fe�+� x; Fe3+ � Ⱀᇸma-x; �ᇸ�+ � Ⱀᇸ�; �r+ � Ⱀᇸm� =>�O3– � mᇸⰐ6-x
�9mᇸ36-6�xa-3aᇸ6a=ᇸaᇸ96=>x=ⰐᇸⰐ6
Gọt �ᇸq ��� ���� �R s� o�� �Oᇸ�O�
�+q=mᇸ�-m=Ⱀᇸ�
3�+q=�Ⱀᇸᇸa+Ⱀᇸᇸ-Ⱀᇸm*�-ⰐᇸⰐa*3a=Ⱀᇸᇸᇸ
=>�=Ⱀᇸm�; q=ⰐᇸⰐa
=>r=�Ⱀᇸm�*3Ⱀ+ⰐᇸⰐa*ᇸ6+ⰐᇸⰐ6*ᇸᇸa�Ⱀᇸ�6�ᇸ=9ᇸ53aᇸ6mRRR
Câu 62: R�� s�� � ��o Fe �R �ᇸR �s� o �ro s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t �r ᇸaⰐ o� Fe��3 m�ᇸ srᇸ �sả� ứ�� �ạ�
�sR�s �ᇸ�� ��os Y osứr 6ᇸ5ᇸo �ro os�� �r�R �s� ����� �� A��O3 �R� �ᇸ�� ��os YR�s�t ����� kế� ��r �ạ�
�sR�s srᇸ �sả� ứ�� gần nhất ��t AR �75ᇸ5 BR �7ᇸ5ᇸ6 CR �75ᇸ7 DR �75ᇸa
Cách 1 : �ọt xᇸᇸ ��� ���� �R s� o�� Feᇸ�ᇸ �� s�R �r�
x+ᇸ=Ⱀᇸ�ᇸ �R 56x+6ᇸᇸ=Ⱀᇸᇸa*m6�ᇸ5�5ᇸ5ᇸ=>x=Ⱀᇸm6; ᇸ=ⰐᇸⰐa

Ⱀᇸ ᇸa 3 mᇸ3ᇸ5 �Ⱀᇸ ᇸa Ⱀᇸm6a mᇸ3ᇸ5 �75ᇸ76m       
Cách 2 : D

Ⱀᇸᇸa m6�ᇸ5Ⱀᇸ�ᇸ 6ᇸ
5ᇸ5ᇸⰐᇸᇸa 3 mᇸ3ᇸ5 �Ⱀᇸᇸa a mⰐa �75ᇸ767797a

a
m


 

      

Câu 63 : R�� s�� � ��o �r �R A� R �s� o �ro s�� s�� � �R� ���o �� �sᇸ ���o V �Ⱀ� R���k�oa �R oò�
mao�ᇸ3 �ro os�� �ắ� ksô�� �r�R �s� ��R� �ộ os�� �ắ� ksô�� �r� �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�O3 �� �sᇸ ���o
Ⱀᇸ5V �Ⱀ� ksⰐ �O ��k�oa �R �ᇸ�� ��os YR �ô oạ� �ᇸ�� ��os Y �sᇸ ���o o+3mᇸ� �ro oᇸ�t ksr�R GtR ��� o�r V �R
AR 5ᇸ6Ⱀ BR 6ᇸ7� CR 7ᇸaᇸ DR ᇸᇸᇸa

ma ᇸ3 ma� � [5Ⱀ � � �7 �m3 a �5Ⱀ � �7 3 3a �a aⰐ] 3mᇸ�
��ᇸᇸ �5 �5 �5
V

          =>V=6ᇸ7�

Câu 64 : RⰐ� �� �� �ᇸ�� ��os osứr r o�� R�� �R� �ᇸ�� ��os osứr � o�� �r��O3 �R �� o�� �rR�O3 �sᇸ ���o
V �Ⱀ� �O� ��k�oa �R �ᇸ�� ��os �R RⰐ� �� �� �� �ᇸ�� ��os osứr r+� o�� R�� �R� �ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸ5r o�� �rOR
�R �� o�� �r��O3 �sᇸ ���o Ⱀᇸ��ᇸ �Ⱀ� �O� ��k�oa �R �ᇸ�� ��os YR�s�t ����� os�� �r� ����� �ᇸ�� ��os Y �stềᇸ
sơ� ks�t ����� os�� �r� ����� �ᇸ�� ��os � �R mⰐᇸ7a5 �roRGtR ��� o�r V �R
AR 3ᇸaⰐa BR ᇸᇸⰐ3� CR ᇸᇸ�56 DR ᇸᇸᇸaⰐ
Ⱀᇸ5r-�=ⰐᇸⰐm
5aᇸ5�+��3�-Ⱀᇸ5ra-�ᇸ�-raa*aᇸ=mⰐᇸ7a5
=>r=Ⱀᇸ36; �=Ⱀᇸm7
V=�r-�a*��ᇸᇸ=ᇸᇸ�56
Câu 65 : Ttế� sR�s �tệ� �sâ� mⰐⰐ �ro �ᇸ�� ��os � osứr Fe��� �R �r�� ���� �tệ� oựo ��ơᇸ oR�� ��ă� x�� ��t
o�ờ�� �ộ �ò�� �tệ� ksô�� �ổt I = 5A ����� �sờt �tr� 69ᇸa �tâᇸ �sᇸ ���� �tệ� �sâ�ᇸ �s�ᇸ ks�t ����� or��� �ă��



ᇸᇸᇸa �ro; ���� �sờt �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y osỉ osứr oộ� os�� �r� �ᇸᇸ �s�� oⰐ ���� �ộ 7ᇸ65%R �ếᇸ os� A��O3
�� �R� mⰐⰐ �ro �ᇸ�� ��os � �sᇸ ���o o �ro kế� ��rR Gtả sử ���o �rᇸ sơt ksô�� �R�� kểR GtR ��� o �R�

AR 5�ᇸ3�R BR ᇸaᇸa7R CR 56ᇸ7mR DR 5ᇸᇸ56
S� o�� e�eo���� ��r� �ổt=I��F=Ⱀᇸ36
S� o�� Fe= S� o�� Fe���=ᇸᇸᇸa�56=ⰐᇸⰐa
�s�� �r� oò� �ạt �R �rORR Gọt x �R s� o�� �r�� �r� ��ᇸ

ᇸⰐ mⰐⰐ 7ᇸ65
mⰐⰐ ⰐᇸⰐa m�7 36ᇸ5 �Ⱀᇸ36 Ⱀᇸm6 a � � ma

x
x x



      

=>x=Ⱀᇸm6

ⰐᇸⰐa 395 Ⱀᇸm6 mᇸ3ᇸ5 5ᇸᇸ56m     
Câu 66 : T�ộ� aᇸm �ro A� ��t 35ᇸ� �ro s�� s�� �ắ� � ��o Feᇸ FeOᇸ Fe3Oᇸᇸ Fe�O3 �R Fe��O3a� �sᇸ ���o s��
s�� YR Ròr �r� s�R� ��R� Y �R� �ᇸ�� ��os osứr mᇸ9 o�� R�� �R Ⱀᇸm5 o�� R�O3ᇸ ksᇸ�ᇸ �ềᇸ os� oRo �sả� ứ��
xảᇸ �r s�R� ��R�ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Z �ksô�� osứr oᇸ�t ro��ta �R Ⱀᇸ�75 o�� s�� s�� ksⰐ T ��o �O �R
��OR �s� �ᇸ�� ��os A��O3 �ế� �� �R� �ᇸ�� ��os ZR Srᇸ kst oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R� �sᇸ ���o �ᇸ��
��os �; ⰐᇸⰐ�5 o�� ksⰐ �O �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s�� o�r �+5a �R �aⰐᇸ75 �ro kế� ��rR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r
Fe��O3a� ����� Y �R AR ᇸmᇸ57%R BR 6�ᇸ36%R CR 76ᇸ7Ⱀ%R DR 5mᇸmᇸ%R
Dᇸ�� ��os Z �Fe�+ � x; Fe3+ � ᇸ; A�3+� Ⱀᇸ3 ; ��– � mᇸ9; R+ � Ⱀᇸm
BTĐT � �x+3ᇸ=Ⱀᇸ9
��x-ⰐᇸⰐ�5*3a*mⰐa+mᇸ9*mᇸ3ᇸ5=�aⰐᇸ75=>x=ⰐᇸⰐ75; ᇸ=Ⱀᇸ�5
Gọt z �R s� o�� Fe��O3a�ᇸ � �R s� o�� ��O ����� T
BTR � �ᇸⰐ5-Ⱀᇸm=�35ᇸ�-Ⱀᇸ3�5*56-m�ᇸza�m6*�+mⰐ�+�Ⱀᇸ�75-�a*ᇸ srᇸ � m5ᇸ5z-6�=mᇸ�75
BT� � �z+Ⱀᇸm5=��+Ⱀᇸ�75-� srᇸ � �z-+�=Ⱀᇸm�5
=>z=Ⱀᇸm5 �R �=Ⱀᇸm75

3 �
Ⱀᇸm5 maⰐ mⰐⰐ% � a 6�ᇸ35565a�

aᇸm 35ᇸ�
Fe NO  

 


Câu 67 : �sú�� m �sr�s sắ� �ặ�� o� ����� �ⰐⰐo� �ᇸ�� ��os R�SOᇸ ⰐR6� �R �ᇸ��O3a� ⰐRᇸ�R �ế� �súo �sả�
ứ�� �s�ᇸ �s�R� �r ksⰐ �O� sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��a; ���� �sờt ks�t ����� �sr�s Fe �tảo m7R6% s� ��t ����o
�sả� ứ��R Gtả sử ����� �ᇸ �s�R� �r �Ro s�R� ��R� �ê� FeR GtR ��� o �R
AR 3Ⱀ BR ᇸⰐ CR�5 DR�Ⱀ

3Ⱀᇸm76 Ⱀᇸ �ᇸ 56 ⰐᇸⰐa a
a

m       =>o=�5

Câu 68: Ròr �r� sế� m3ᇸ6a �ro s�� s�� ��o Fe �R Fe�O3 ���� �ᇸ�� ��os osứr ⰐᇸᇸⰐ5 o�� R�SOᇸ �R Ⱀᇸᇸ5 o��
�r�O3ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R s�� s�� ksⰐ Y ��o �O�; �O�; Ⱀᇸm� o�� �OR Tỉ ks�t sơt o�r Y s� ��t Re
���� rR �s� ᇸⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os �rOR mᇸ5� �R� �ᇸ�� ��os �ᇸ ksô�� �s�ᇸ ksⰐ �s�R� �r; ���� �sờt �sᇸ ���o maᇸm9
�ro Fe �IIIa st���xt� �kế� ��r �ᇸᇸ �s��aR GtR ��� gần nhất o�r r �RR
A. 9ᇸ5 B. 9ᇸⰐ C. mⰐᇸⰐ D. mⰐᇸ5
S� o�� R+ ��=Ⱀᇸ6-maᇸm9�mⰐ7*3=ⰐᇸⰐ9
Dᇸ�� ��os � � Fe3+ � x; �r+ � Ⱀᇸᇸ5; R+ � ⰐᇸⰐ9; SOᇸ�– � ⰐᇸᇸⰐ5; �O3– � 3x-Ⱀᇸ�7
Gọt ᇸ �R s� o�� Fe�O3

m3ᇸ6a mm6
56

yx y 
  srᇸ � 56x+6Ⱀᇸ=m3ᇸ6a

BTR � � Ⱀᇸm� ᇸ �Ⱀᇸ ᇸ5 Ⱀᇸm� �3 Ⱀᇸ �7aa � Ⱀᇸ ᇸⰐ5 � ⰐᇸⰐ9y x          srᇸ � -6x+�ᇸ=-ⰐR96
=>x=Ⱀᇸma; ᇸ=ⰐᇸⰐ6

Ⱀᇸm� 3Ⱀ ᇸᇸ �Ⱀᇸ6 3 a ᇸ6 � ᇸ 9ᇸ375
Ⱀᇸm� Ⱀᇸ6 3

y xa
y x

    
 

  
Câu 69: Ttế� sR�s �tệ� �sâ� �ᇸ�� ��os osứr o �ro s�� s�� ��o �ᇸSOᇸ �R �r�� ���� �tệ� oựo ��ơᇸ oR��
��ă� x�� ��t kst ���o �ắ� ��ᇸ �tệ� �sâ� ở srt oựo �sᇸ ���� �tệ� �sâ�ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R ᇸᇸᇸa �Ⱀ� ksⰐ
�s�R� �r ở r��� ��k�oaR Dᇸ�� ��os � sòr �r� ��t �r m5ᇸ3 �ro A��O3R GtR ��� o �RR
A. 33ᇸⰐ B. �7ᇸ7 �ro C. �ᇸᇸ5 �ro D. 3mᇸᇸ �ro
m5ᇸ3�mⰐ�*6�ᇸ=Ⱀᇸ��5>Ⱀᇸ�=>�ᇸ�� ��os � oⰐ �rOR

m5ᇸ3 m5ᇸ3 m6Ⱀ� 5aᇸ5 �Ⱀᇸ � a � �5aᇸ5 a 3mᇸ ᇸ
mⰐ� mⰐ� �

m         

Câu 70: �s� m7ᇸ5a �ro s�� s�� ��o A�ᇸ A��O3 �R A���O3a3 �R� �ᇸ�� ��os osứr �rRSOᇸ �R Ⱀᇸm o�� R�O3R
Srᇸ kst kế� �súo �sả� ứ��ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � osỉ osứr oRo oᇸ�t ��ᇸ�� sòr �R o �ro s�� s�� ksⰐ Y ������



�Ⱀ oⰐ osứr ⰐᇸⰐ3 o�� R�aR �s� �� �� �ᇸ�� ��os �rOR mᇸ6� �R� �ᇸ�� ��os �ᇸ �ế� kst kế� ��r �ạ� oựo �ạt �sᇸ �ã
�ù�� 775 o�R �ếᇸ �sả� ứ�� ��t �r oRo os�� �r� oⰐ ����� �ᇸ�� ��os � o�� �ù�� �ᇸ�� ��os osứr mᇸ6ᇸ o�� �rORR
GtR ��� gần nhất o�r o �RR
A. 3ᇸⰐⰐ B. 3ᇸ5Ⱀ C. 3ᇸ�5 D. 3ᇸ75
S� o�� A�3+ ����� �ᇸ�� ��os �=mᇸ6ᇸ-Ⱀᇸ775*mᇸ6=Ⱀᇸᇸ;
S� o�� �Rᇸ+ ����� �ᇸ�� ��os �=Ⱀᇸ775*mᇸ6-Ⱀᇸᇸ*3=ⰐᇸⰐᇸ
Gọt x �R s� o�� �rRSOᇸ � x+Ⱀᇸᇸ*3+ⰐᇸⰐᇸ=�x=>x=mᇸ�ᇸ �BTĐTa
m7ᇸ5a+mᇸ�ᇸ*m�Ⱀ+Ⱀᇸm*63=Ⱀᇸ�*3ᇸ�+ⰐᇸⰐ�*m3�+Ⱀᇸ6�*mᇸ�+o+�mᇸ�ᇸ+Ⱀᇸm-ⰐᇸⰐ3*�-ⰐᇸⰐᇸ*ᇸa��*ma �BTKLa
=>o=3ᇸ5�
Câu 71: �s� 3Ⱀᇸ9 �ro s�� s�� Y ��o FeOᇸ ����O3a�ᇸ A� �r� s�R� ��R� ����� �ᇸ�� ��os ��ã�� osứr m9Ⱀᇸᇸ
�ro �RSOᇸR Srᇸ �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Z osỉ osứr �Ⱀaᇸ3 �ro oᇸ�t ��ᇸ�� sòr �R 3ᇸ36 �t� s�� s�� T
��k�oa ��o srt ksⰐ ����� �Ⱀ oⰐ oộ� ksⰐ sⰐr �âᇸ ���Rt ksô�� ksⰐR Btế� �ỉ ks�t o�r T s� ��t ksô�� ksⰐ ����
6�/a7 R �s�t ����� o�r A� ����� s�� s�� �R
AR 5ᇸᇸR BR 9ᇸmR CR aᇸmR DR mⰐᇸaR
�O � Ⱀᇸm; R� � ⰐᇸⰐ5

S� o�� �Rᇸ+ =

6�3Ⱀᇸ9 m9Ⱀᇸᇸ �Ⱀaᇸ3 Ⱀᇸm5
3mᇸᇸ ⰐᇸⰐ5 � �

ma ⰐᇸⰐ5
ᇸ

   
   



�s�t ����� A�= Ⱀᇸm ⰐᇸⰐ5 mᇸ ᇸ ⰐᇸⰐ5 � Ⱀᇸm ᇸ ⰐᇸⰐ5 mⰐ3Ⱀᇸ9 mᇸa 7� 5ᇸ ᇸ
� �
      

    

Câu 72: Ròr �r� sế� �aᇸ96 �ro s�� s�� ��o ��ᇸ Fe3Oᇸ �R Fe�O3 ����� �ᇸ�� ��os osứr R�� �R Ⱀᇸ�ᇸ o��
R�O3ᇸ �s�ᇸ �s�R� �r s�� s�� ksⰐ � ��o �O�ᇸ �O �R ⰐᇸⰐ6 o�� ��O; ���� �sờt �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y oⰐ ks�t
����� �ă�� �mᇸ�a �ro s� ��t �ᇸ�� ��os �r� ��ᇸR Tỉ ks�t sơt o�r � s� ��t Re ���� 9ᇸ6R �s� �ᇸ�� ��os A��O3
�ế� �� �R� �ᇸ�� ��os Yᇸ �sᇸ ���o ⰐᇸⰐ3 o�� ksⰐ �O �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��a �R �3aᇸ5a �ro kế� ��rR �s�� ��ăo
ks�t ����� o�r �� oⰐ ����� s�� s�� �r� ��ᇸ �RR
A. ᇸ3ᇸ9�% B. ᇸmᇸᇸᇸ% C. ᇸ6ᇸᇸm% D. ᇸ3ᇸⰐ9%
�s�t ����� �=�aᇸ96-�mᇸ�a=7ᇸ6a=>�O�� ⰐᇸⰐ6; �O � ⰐᇸⰐa; ��O � ⰐᇸⰐ6
�� � x; Fe3Oᇸ � ᇸ; Fe�O3 � ⰐᇸⰐ6|| �Rᇸ+ � Ⱀᇸ�ᇸ-ⰐᇸⰐa-ⰐᇸⰐ6*�=ⰐᇸⰐᇸ
�ᇸx+�3�ᇸ=��
S� o�� R��=aᇸ+Ⱀᇸm�+ⰐᇸⰐa*ᇸ+ⰐᇸⰐ6*mⰐ+ⰐᇸⰐᇸ*mⰐ+Ⱀᇸm�-Ⱀᇸ�ᇸ=aᇸ+mᇸ3�
BTE� �x+ᇸ+ⰐᇸⰐ6=ⰐᇸⰐa*3+ⰐᇸⰐ6*a+ⰐRⰐᇸ*a+ⰐᇸⰐ3*3+��3aᇸ5a-�aᇸ+mR3�a*mᇸ3ᇸ5a�mⰐa
Rrᇸ � �x+3mᇸᇸ/�7=�Ⱀ59/m35Ⱀ
=>x=Ⱀᇸ53 �R ᇸ=ⰐᇸⰐᇸ=>%��=Ⱀᇸ53*�ᇸ*mⰐⰐ��aᇸ96=ᇸ3ᇸ9��65RRR
Câu 73: Dᇸ�� ��os � osứr r o�� �ᇸSOᇸᇸ �r o�� �r�O3 �R � o�� R��R �sú�� �sr�s �� ���a oⰐ ks�t ����� o
�ro �R� �ᇸ�� ��os �ᇸ �� �s� �tểᇸ �tễ� sự �sⰐ �sᇸộo ks�t ����� �sr�s �� �se� �sờt �tr� ���o �tểᇸ �tễ� �s�
sᇸ�s �ẽ ���t �âᇸ �

Gtả sử oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R� ; �O �R sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s�� o�r �+5; ��R� �ộ �ᇸ �Ro sế� �R� �sr�s
��R Tỉ �ệ r�� �R
AR m�a BR m�mⰐ CR m�mm DR m�9



Đ�ạ� ��ᇸ � -�r*3��*�ᇸ=-ma=>r=Ⱀᇸ�5 ‘o�� �tảo �� �� �r� ����� R+ �R �O3- �R+ ��a
Đ�ạ� �+3 � 7=r*�6ᇸ-�ᇸa-��-�r*ᇸa��*�ᇸ=>�=�ᇸ�5 ‘o��+ �ă�� �� �� ksử �ᇸ�+ srᇸ �Ⱀ �tảo �� �� s�R �r� m Ⱀ�

�ởt R+ ��
=>r��=m�9
Câu 74: R�� s�� � ��o A���3ᇸ �r�SOᇸᇸ ��SOᇸ oⰐ �ỉ �ệ s� o�� A���3��r�SOᇸ� ��SOᇸ=ᇸ�m��R R�R �r� o �ro
s�� s�� � �R� ���o �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os YR RⰐ� �� �� �ᇸ�� ��os Br�ORa� �R� �ᇸ�� ��os Y �r oⰐ �� �s� srᇸ �

Tổ�� �tR ��� x+ᇸ �R
AR mᇸⰐ BR mᇸm CR mᇸ� DR mᇸ3
R�� s�� ��ᇸ A���3 � ᇸ�; �r�SOᇸ ��; ��SOᇸ � ��
Qᇸt s�� s�� �ề A���SOᇸa3 � � �R A�3+ � ��RRRRRRR
A���SOᇸa3+3Br�ORa� �A��ORa3+3BrSOᇸ

� 3� �� 3�
�A�3++3Br�ORa�  �A��ORa3+3Br�+

�� 3� ��
�A��ORa3+Br�ORa� Br�A�O�a�+ᇸR�O

ᇸ� ��
r=3�; r+Ⱀᇸ3�=7�=>r=Ⱀᇸ�ᇸ �R �=ⰐᇸⰐa
=>x=5�+�mᇸ5r-3�a*��3=Ⱀᇸᇸa

ᇸ=6�+��r+Ⱀᇸ3�a-�r+ⰐᇸⰐᇸaa��=Ⱀᇸ6�
x+ᇸ=mᇸm

Câu 75: �s� �sⰐ ��stệo srᇸ �

�s� V �Ⱀ� ksⰐ st�s �r ��k�oa �� �sⰐ ��stệo ��ê� �Ro �Ⱀ�� ��t o �ro �ᇸO �ᇸ� �Ⱀ�� srᇸ kst �sả� ứ�� kế� �súo �sᇸ
���o s�� s�� �ắ� � ����� �Ⱀ �xt ostếo m�ᇸⰐaa% ks�t ����� s�� s��R �s� s�� s�� �ắ� � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ��
��os R�O3 �� ��ù�� �� �Ⱀ%a �sᇸ ���o �V �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ �O �R �O� ��k�oa �R �ᇸ�� ��os osứr aaᇸ3Ⱀᇸ �ro
os�� �r�R GtR ��� o�r V �R �oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�a gần nhất ��t
AR �ᇸᇸ BR �ᇸ6 CR �ᇸa DR 3ᇸⰐ
Gọt x �R s� o�� O ����� �



m6 Ⱀᇸm�Ⱀaa
m6
x

m x



=>x=ⰐᇸⰐⰐ67ᇸo=>s� o�� �ᇸ= m6 ⰐᇸⰐⰐ67ᇸ ⰐᇸⰐⰐ67ᇸ aⰐ ⰐᇸⰐⰐ55m5

6ᇸ
m m m m   



�maa � � ⰐᇸⰐⰐ55m5 �a Ⱀᇸ � 63 aaᇸ3Ⱀᇸ
aⰐ aⰐ 3
m m m        

=>o=3�ᇸⰐ�mᇸᇸᇸ33

=>V= �ⰐᇸⰐⰐ55m5 ��ᇸ ᇸ �ᇸ637�RRR
3

m  

Câu 76: R�� s�� � ��o FeSᇸ FeS�ᇸSR Đ�� s�R� ��R� o �ro s�� s�� � o�� m5ᇸ�aa �Ⱀ� O� ��k�oaR �s� o �ro
s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t R�SOᇸ �ặo �Ⱀ�� �� �sᇸ ���o ᇸmᇸ3�a �Ⱀ� SO� ��k�oaR �s� �Ⱀᇸm6 �ro s�� s�� � �Ro �Ⱀ��
��t �ᇸ�� ��os R�O3 �� �sᇸ ���o V �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ �O �R �O� ��k�oa oⰐ �ỉ ks�t s� ��t st��� �R m7R GtR ��� o�r
V �R AR �mᇸ95� BR �mR5Ⱀᇸ CR �mᇸa6a DR ��ᇸm76
Fe�x o��aᇸ S �ᇸ o��a
Ⱀᇸ75x+ᇸ=m5ᇸ�aa���ᇸᇸ=Ⱀᇸ6a�5
mᇸ5x+3ᇸ=ᇸmᇸ3�a���ᇸᇸ=mᇸaᇸ5
x=Ⱀᇸ�7 �R ᇸ=Ⱀᇸᇸa

ᇸ6 m7 � m7 � 3Ⱀ�Ⱀᇸ�7 3 Ⱀᇸᇸa 6a � � 3 a � ��ᇸᇸᇸ6 3Ⱀ ᇸ6 3Ⱀ
Ⱀᇸ�7 56 Ⱀᇸᇸa 3� �Ⱀᇸm6

V
   

    
  

  
V=�mᇸa6aⰐᇸᇸⰐ9
Câu 77 : R�� s�� � ��o A�ᇸ ��Oᇸ A��O3 ����� �Ⱀ �xt ostếo ᇸmᇸ9a9% ks�t ����� s�� s��R �s� o �ro s��
s�� ��ê� �r� sế� ����� �ᇸ�� ��os osứr mᇸⰐ o�� R�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y �R r o�� R� R RⰐ� �� �� �ᇸ�� ��os
�rOR �R� �ᇸ�� ��os Y os� �ế� �� �r oⰐ �� �s� srᇸ �

GtR ��� o�r o gần nhất ��t �
AR mᇸᇸⰐ BR mᇸᇸ5 CR m5ᇸⰐ DR m5ᇸ5
T� �� �s� =>s� o�� ��O=ᇸr/3
Gọt � �R s� o�� A�3+ ����� �ᇸ�� ��os Y

mᇸ ᇸm6 ᇸ �Ⱀᇸ36 a
3 3
a aa b    srᇸ mⰐr-ᇸ�=-Ⱀᇸ36

ᇸ ᇸmᇸ9a9��ᇸ �7 a �m6 � � � mᇸⰐ
3 5aRⰐmm
a b a a      

=>r=ⰐᇸⰐ6; �=Ⱀᇸ�ᇸ

=> ᇸ mⰐⰐ��ᇸ �7 a mᇸᇸ ᇸaⰐⰐm�ᇸm
3 5aRⰐmm
am b    

Câu 78 : RⰐ� �� �� �ᇸ�� ��os osứr r o�� R�� �R� �ᇸ�� ��os s�� s�� osứr r o�� �rR�O3 �R � o�� �r��O3
�sᇸ ���o �r+�a/7 o�� ksⰐ �O� �R �ᇸ�� ��os �R R�� �sⰐ r o�� �O� �R� �ᇸ�� ��os s�� s�� osứr r o�� �r��O3
�R � o�� �rOR �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os YR Tổ�� ks�t ����� os�� �r� ����� � �ᇸ�� ��os � �R Y �R 59ᇸⰐᇸ�roR �s�
�ᇸ�� ��os Br��� �� �R� �ᇸ�� ��os Y �sᇸ ���o om �ro kế� ��rR GtR ��� o�r om �R
AR m5ᇸ76 BR m9ᇸ7Ⱀ CR �3ᇸ6ᇸ DR �9ᇸ55

7
a b a b

  => ᇸ
3

a
b


5aᇸ5 � aᇸ ᇸᇸ � �� a ᇸⰐ ma 59ᇸⰐᇸa b a a b b         
=>r=Ⱀᇸm6 �R �=Ⱀᇸm�
=> m m97 �3ᇸ6ᇸm b 



Câu 79 : �stệ� �sâ� s�R� ��R� o �ro ���O3 ��t xúo �Ro ��O� ����� ksⰐ �s�R� �r �xt s�R mᇸ�6 o �ro s��
s�� Fe �R �ᇸ �sᇸ ���o s�� s�� � ��o oRo �xt�R �s� s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�O3 �� �sᇸ ���o
�ᇸ�� ��os Y �R Ⱀᇸa96 �Ⱀ� �O ��k�oᇸ sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��aR �ô oạ� �ᇸ�� ��os Y �sᇸ ���o m75ᇸ76 oᇸ�t ksr�R
GtR ��� o�r o �R AR 39ᇸm7 BR ᇸⰐᇸma CR 3aᇸ�ᇸ DR 37ᇸ6ᇸ
Qᇸt �ổt �Ro �sâ� �xt s�R

Ⱀᇸa96 m75ᇸ76 mᇸ�63 m6 mᇸ�6 3� � m6 mᇸ�6 Ⱀᇸ5 m6
m��ᇸ5 ��ᇸᇸ 6�
m mm m 

         

=>o=39ᇸm7393369
Câu 80 : R�� s�� � ��o �ᇸᇸ Fe�O3 �R Fe�O3 R �s� o �ro s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�� �� �sᇸ
���o �ᇸ�� ��os Yᇸ V �Ⱀ� ksⰐ ��k�oa �R oò� 6ᇸᇸ �ro kto ��ạt ksô�� �r�R �ô oạ� �ᇸ�� ��os Y ��ᇸ os�� �ắ� �ắ�
ksr� os� �R� �ᇸ�� ��os A��O3 �� �sᇸ ���o m�5ᇸ66 �ro kế� ��rR �ếᇸ os� o �ro s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ��
��os R�O3 ��ã�� �� �sᇸ ���o 3aV/m5 �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ ��k�oᇸ �O �R sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��aR GtR ��� o�r V �R
A. �ᇸ�ᇸⰐ BR mᇸ6aⰐ CR �ᇸ6aa DR 3ᇸ36Ⱀ
Gọt � �R s� o�� Fe�O3

m 6,4 116n 6,4 38( 2 2 n) : 3 n n
64 160 64 15
 

      


m 6,4 116n (2 108 6 143,5) n (108 2 143,5) 125,66
64 160
 

        


�=ⰐᇸmV=�ᇸ�ᇸ
Câu 81 : Đtệ� �sâ� �ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸm5 o�� Fe��O3a3; Ⱀᇸ�5 o�� �ᇸ��O3a� ��t �tệ� oựo ��ơ o�ờ�� �ộ �ò��
�tệ� �ᇸ6aA ����� a �tờ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os �R L�ᇸ �ᇸ�� ��os � �r ksỏt �ᇸ�s �tệ� �sâ� �R �ể ᇸê� os� �ế� kst
�sả� ứ�� kế� �súo �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y �oⰐ ksⰐ �O �s�R� �raR Dᇸ�� ��os Y oⰐ �sể s�R �r� ��t �r �r� �stêᇸ �ro
�ᇸ �oũ�� oⰐ ksⰐ �O st�s �ra?
AR m5ᇸ6Ⱀ BR m6ᇸᇸⰐ CR m7ᇸ�Ⱀ DR m7ᇸ6Ⱀ
S� o�� e�eo���� ��r� �ổt � �ᇸ6a×a×36ⰐⰐ�965ⰐⰐⰐᇸa o��
Catot : Anot:

Số mol electron trao đổi
Fe3++e→Fe�+ Ⱀᇸm5 st�s �r Ⱀᇸm5 o�� R+

�ᇸ�++�e→�ᇸ Ⱀᇸ5 st�s �r Ⱀᇸ5 o�� R+

�R++�e→R� Ⱀᇸm5 o�� Ⱀᇸm5 o�� R+; st�s �r Ⱀᇸm5 o�� R+

Dᇸ�� ��os � � Ⱀᇸm5 o�� Fe��O3a� �R Ⱀᇸ65 o�� R�O3
3Fe��O3a�+ᇸR�O3→3Fe��O3a3+�O+�R�O

Ⱀᇸm5 Ⱀᇸ� Ⱀᇸm5
�� Ⱀᇸᇸ5

Dᇸ�� ��os Y osứr Ⱀᇸm5 o�� Fe��O3a3 �R Ⱀᇸᇸ5 o�� R�O3

�s�t ����� �ᇸ = 0,15 0,45: 4 3 64 15,6
2

 
 

Câu 82: �s� 3Ⱀᇸm �ro s�� s�� � ��o �ᇸ �R Fe3Oᇸ �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�O3 ��ã��ᇸ �ᇸ� �Ⱀ�� �R ksᇸ�ᇸ
�ềᇸR Srᇸ kst oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R� �sᇸ ���o mᇸ6a �Ⱀ� �O �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��ᇸ ở �k�oaᇸ �ᇸ�� ��os Y
�R oò� �� Ⱀᇸ7 �ro kto ��ạtR �ô oạ� �ᇸ�� ��os Yᇸ ks�t ����� oᇸ�t ksr� �sᇸ ���o �R�
A. a9ᇸ7 �ro B. 5ᇸᇸᇸ5 �ro C. 75ᇸ75 �ro D. 6aᇸ55 �ro

1,6830,1 0,7 3: 2 64 1,6822,4 (188 3 180) 3: 2 188 75,75
80 3 72 22,4

   
      

 
‘D� kto ��ạt →Fe�+

‘Fe3Oᇸ�3FeOa+O�→�ᇸOaᇸoò� �xt o�� �sêo �R� �ᇸ oò� �ạt �ựr �R� s� e�eo���� ��r� �ổt
Cách khác : qᇸt �ổt Feᇸ�ᇸ �R O �→Fe�+a
56x+6ᇸᇸ+m6z=3Ⱀᇸm–Ⱀᇸ7=�9ᇸᇸ
�x+�ᇸ–�z=�mᇸ6a���ᇸᇸa×3=
ᇸx–3z=Ⱀ
→x=Ⱀᇸ��5 o��; ᇸ=Ⱀᇸma75 o�� �R z=Ⱀᇸ3
�s�t ����� oᇸ�t ksr�=Ⱀᇸ��5×maⰐ+Ⱀᇸma75×maa=75ᇸ75
Câu 83 : RⰐ� �� �� �ᇸ�� ��os R�� �R� �ᇸ�� ��os s�� s�� osứr r o�� ���O3 �R � o�� �R�O3 �r oⰐ �� �s� srᇸ



�st ����� R�� os� �R� �R � o�� �sᇸ ����� os�� �r� ����� �ᇸ�� ��os �R m5ᇸᇸam�5x �ro �R oⰐ V �Ⱀ� ksⰐ �s�R� �r
��k�oaR GtR ��� o�r V �R AR 3ᇸm36 BR 3ᇸ5aᇸ CR �ᇸ9m� DR 3ᇸⰐ�ᇸ
�ᇸ5r=�r+�=>mᇸ5r-�=Ⱀ
x=�+Ⱀᇸ5r; x+ⰐᇸⰐ6=r+�-Ⱀᇸ�5r=>ⰐᇸⰐ6=Ⱀᇸ�5r
=>r=Ⱀᇸ�ᇸ ; �=Ⱀᇸ36; x=Ⱀᇸᇸa

� a 7ᇸᇸ5 �� � aa mⰐⰐ m5ᇸᇸam�5
��ᇸ ᇸ ��ᇸᇸ
V Va a b a x        =>V=3ᇸm36

Câu 84 : R�� s�� � ��o Fe�O3ᇸ FeSO3ᇸ FeR �s� o �ro s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�� ��r �� �sᇸ
���o �ᇸ�� ��os Y �R mmᇸ� �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ Z ��k�oa oⰐ �ỉ ks�t s� ��t st��� �R rR R�� �sⰐ s�� s�� ksⰐ Z �R� �ᇸ��
��os Br�ORa� �� �sᇸ ���o mᇸᇸ7o �ro kế� ��r �R oⰐ �ᇸ�ᇸ �Ⱀ� ksⰐ �s�R� �r ��k�oaR �s� �ᇸ�� ��os Y �Ro �Ⱀ�� ��t
�ᇸ�� ��os A��O3 �� �sᇸ ���o 3ᇸᇸ65o �ro kế� ��rR GtR ��� o�r r �R
AR �mᇸ6a BR ��ᇸaⰐ CR �3ᇸma DR �ᇸᇸ�a

�Ⱀᇸ5 � Ⱀᇸm �a Ⱀᇸm m6 395 3ᇸ ᇸ65
7�

m a m     
 

Ⱀᇸ5 � Ⱀᇸm � Ⱀᇸ ᇸ �m7m maa mᇸ ᇸ7a m      
=>r=��ᇸaⰐ�m�am

Cách khác � Ⱀᇸ5 � Ⱀᇸm � Ⱀᇸᇸ �m7m maa mᇸᇸ7
Ⱀᇸ5 395 3ᇸᇸ65

a     



=>r=��ᇸa

Câu 85: R�� s�� � ��o �ᇸ �R Fe3OᇸR �sử o �ro s�� s�� � ���� ksⰐ �O �� ��ᇸ� �Ⱀ��a �sᇸ ���o Ⱀᇸ79ao
�ro s�� s�� kto ��ạtR �s� o �ro s�� s�� � �Ro �Ⱀ�� ��t m ����� �ᇸ�� ��os R�� ��ᇸ �� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os
Y �R os�� �ắ� ZR �s� �ᇸ�� ��os Y �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os A��O3 �� �sᇸ ���o ᇸ�7ᇸᇸᇸ �ro kế� ��r �R V �Ⱀ� ksⰐ
�O ��k�oaR �ặ� ksRo os� o �ro s�� s�� � �ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�O3 ��ã�� �� �sᇸ ���o �ᇸ75V �Ⱀ� �O
��k�oa �Btế� ����� oRo �sả� ứ�� ở ��ê� sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s�� o�r �+5 �R �O aR GtR ��� o�r V ��� �s�� ��t
AR �ᇸ6a B. �ᇸ7m C. �ᇸ�ᇸ D. �ᇸa�

         
0,202m V: 4 (3 108 8 143.5) (4 143,5 3 108) 427,44
16 22,4

  
   

0,201m (1 : 4 232)0,202m 2,75V16: 4 2 3
16 64 22,4

o=a5ᇸ57; V=�ᇸ677RRRR
Cách khác :
�ᇸ� x o��; Fe3Oᇸ� ᇸ o��
6ᇸx + �3�ᇸ = o �ma
6ᇸx + m6aᇸ = Ⱀᇸ79ao ��a
�x + ᇸ = �ᇸ75V/��ᇸᇸ*3 �3a
mⰐa*�3ᇸ - 3V/��ᇸᇸa + mᇸ3ᇸ5*�aᇸ + ᇸV/��ᇸᇸa = ᇸ�7ᇸᇸᇸ �ᇸa
x=Ⱀᇸ35799RRR; ᇸ=Ⱀᇸ�7ⰐⰐaRRR; o=a5ᇸ57Ⱀ�3RRR; V=�ᇸ6773RRRR
Câu 86: �s� o �ro A� �R� ᇸⰐⰐo� �ᇸ�� ��os s�� s�� Fe��3 m� �R �ᇸ��� Ⱀᇸ5� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R os��
�ắ� Y ��o � kto ��ạtR �s� �ᇸ�� ��os � �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os osứr 7o �ro A��O3 �sᇸ ���o ᇸ6ᇸ7a5 �ro kế�
��rR �s� s�� s�� Y �Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os R�O3 ��ã�� �� �sᇸ ���o V �Ⱀ� �O��k�oᇸ sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s��aR
GtR ��� o�r V �R A. 5ᇸ9Ⱀ BR ᇸᇸa6 C. 5ᇸ35 DRᇸᇸ93
Ⱀᇸᇸᇸmᇸ3ᇸ5=��9ᇸ6>ᇸ6ᇸ7a5
Gọt x �R s� o�� Fe�+ ����� �ᇸ�� ��os �



7mⰐa � a mᇸ3ᇸ5 ᇸ6ᇸ7a5
m7Ⱀ

   
mx x

3 Ⱀᇸ ᇸ Ⱀᇸ � � �Ⱀᇸ ᇸ a �
�7

      
m x

-->x=Ⱀᇸ�7ⰐⰐⰐm�ᇸᇸ;o=9ᇸ5399776Ⱀa
�Ⱀᇸ � � �Ⱀᇸ ᇸ Ⱀᇸ �7ⰐⰐⰐm��ᇸa 3a � 3 ��ᇸ ᇸ 5ᇸa9a639�ᇸ9      V

Cách giải khàc :
Gọt x �R s� o�� Fe ����� s�� s�� YR

Ⱀᇸ ᇸ Ⱀᇸ � � ��Ⱀᇸ ᇸ a mⰐa � �7 7 �m7Ⱀ �Ⱀᇸ ᇸ aa mᇸ3ᇸ5 ᇸ6ᇸ7a5
3

  
        

xx x

x=Ⱀᇸm3
�Ⱀᇸ � � Ⱀᇸm3 3a � 3 ��ᇸ ᇸ 5ᇸa9a666667     V

Câu 87 : �s� o �ro s�� s�� �ộ� ��o Fe �R �� oⰐ �ỉ �ệ o�� ��ơ�� ứ�� 3 � m �R� �ᇸ�� ��os osứr �ᇸ��O3a�

mᇸ�� �R A��O3 Ⱀᇸa�R �ế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R ��ᇸaᇸ �ro �ắ� YR Để �Ro �Ⱀ�� ��t �r oRo
os�� �r� oⰐ ����� �ᇸ�� ��os � o�� �ù�� �ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸ36 o�� �rORR GtR ��� o �RR
A. mmᇸ5� �ro B. 9ᇸ6Ⱀ �ro C. mᇸᇸᇸⰐ �ro D. m�ᇸᇸa �ro
�ếᇸ os�� �ắ� oⰐ �ᇸᇸ A� �R Fe
=>�ᇸ�� ��os � � ���+ � x; Fe�+ � ᇸ
�x+�ᇸ=Ⱀᇸ36
��ᇸaᇸ �3 a 56 3ᇸ� � �
mᇸ� 6ᇸ Ⱀᇸa mⰐa

x y x y  
  

  
=>x=ⰐᇸⰐ65=>o=ⰐᇸⰐ65*��ᇸ+3*56a=m�ᇸᇸa
Câu 88: Đ�� osRᇸ o �ro s�� s�� �� �R Fe ����� �xt oộ� �sờt �tr� �sᇸ ���o �o+ᇸᇸm6a �ro s�� s�� � osứr
oRo �xt�R R�R �r� s�R� ��R� � ����� �ᇸ�� ��os R�� ��r �� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y osứr �3o+mᇸa�a �ro oᇸ�tR
�s� A��O3 �� �R� �ᇸ�� ��os Y �sᇸ ���o �9o+ᇸᇸⰐ6a �ro kế� ��rR �ặ� ksro s�R �r� sế� 3ᇸ75o �ro s�� s�� �
����� �ᇸ�� ��os R�O3 �� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Z osứr o’ �ro oᇸ�tR GtR ��� o�r o’ �R
AR mⰐ7ᇸ6Ⱀ BR m6mᇸᇸⰐ CR m5aᇸ9� DR m73ᇸᇸⰐ
Gọt x �R ᇸ ��� ���� �R s� o�� ��ᇸ Fe

ᇸᇸm6 � 7m mᇸa�
m6�ᇸ 56 aᇸ3�

�
x y m

  
   

ᇸᇸm69 ᇸᇸⰐ6 � mᇸ3ᇸ5ᇸᇸm6 m6� 3 � Ⱀᇸ56
m6 mⰐa

m
x y

   
    

=>x=Ⱀᇸm6; ᇸ=ⰐᇸⰐa
Ⱀᇸm6 � ⰐᇸⰐa 3' �Ⱀᇸm6 mᇸa ⰐᇸⰐa �ᇸ� aⰐa 3ᇸ75

a
m   

        m73ᇸᇸ

Câu 89: Đ�� osRᇸ m6ᇸ96 �ro s�� s�� ��o Fe �R �� ����� �xt oộ� �sờt �tr� �sᇸ ���o s�� s�� �ắ� �R R�R �r�
sế� � ����� �ᇸ� �ro �ᇸ�� ��os R�O3 3mᇸ5% �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y osỉ osứr oᇸ�t oⰐ ks�t ����� a�ᇸ� �ro �R
mᇸ79� �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ksⰐ Z ��o ��O �R �O oⰐ �ỉ ks�t s� ��t Re ���� mⰐᇸm�5R �s� �rOR �� �R� �ᇸ�� ��os
Y ᇸ ��ᇸ kế� ��r �ᇸ�� ���Rt ksô�� ksⰐ �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o �5ᇸ6 �ro os�� �ắ� ksr�R ���� �ộ %
o�r Fe��O3a3 ����� Y gần nhất ��t
AR m�% BR m3% CR mᇸ% DR m5%
R�O3 � mᇸ�m || ��O � ⰐᇸⰐ6; �O � ⰐᇸⰐ�
Fe� x; �� � ᇸ=>56x+�ᇸᇸ=m6ᇸ96; aⰐx+ᇸⰐᇸ=�5ᇸ6=>x=Ⱀᇸ�; ᇸ=Ⱀᇸ�ᇸ
Gọt r �R s� o�� O ����� � �R � �R s� o�� �Rᇸ�O3 ����� Y
mᇸ�m=�r+mⰐ�+ⰐᇸⰐ6*mⰐ+ⰐᇸⰐ�*ᇸ srᇸ � r+5�=Ⱀᇸ�65
m6ᇸ96+��r+ⰐᇸⰐ6*a+ⰐᇸⰐ�*3a*6�+576�=a�ᇸ� srᇸ m�ᇸr+576�=3mᇸ76
=>r=Ⱀᇸmᇸ; �=ⰐᇸⰐ�5

�%Fe��O3a3=
�Ⱀᇸ � �Ⱀᇸ� 3 Ⱀᇸ�ᇸ � Ⱀᇸmᇸ � ⰐᇸⰐ6 a ⰐᇸⰐ� 3 ⰐᇸⰐ�5 aaa �ᇸ� mⰐⰐ m3ᇸ�ᇸaaRRR

m6ᇸ96 �ᇸ� ⰐᇸⰐa ᇸⰐᇸ5
             


  



Câu 90: Đ�� osRᇸ 6ᇸ56 �ro s�� s�� �� �R Fe ����� ksⰐ O� �sᇸ ���o 9ᇸm� �ro s�� s�� � osỉ ��o oRo �xt�R
R�R �r� s�R� ��R� � ����� �ᇸ�� ��os R�� ��r �� ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os YR �s� �ᇸ�� ��os �rOR �� �R� Y �sᇸ
���o kế� ��r ZR �ᇸ�� Z ����� ksô�� ksⰐ �ế� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o 9ᇸ6 �ro os�� �ắ�R �ặ� ksRo os� Y
�Ro �Ⱀ�� ��t �ᇸ�� ��os A��O3 �� �sᇸ ���o o �ro kế� ��rR GtR ��� o�r o �R
AR ᇸ3ᇸ�Ⱀ BR 3�ᇸ65 CR ᇸ5ᇸ9� DR 5�ᇸᇸⰐ

9ᇸm� 6ᇸ56 9ᇸ6 9ᇸm�� mᇸ3ᇸ5 � mⰐa 5�ᇸ ᇸ
m6 m6

m  
      

Câu 91 : R�� s�� � ��o Feᇸ ��ᇸ ��Oᇸ FeOᇸ Fe�O3ᇸ Fe3Oᇸ ����� �Ⱀ �xt ostếo �3ᇸᇸ3% �ề ks�t �����R Ròr �r�
sế� 3aᇸ�ᇸ �ro � ����� �ᇸ�� ��os osứr r o�� R�� �R � o�� ��O3 �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y osỉ osứr oRo oᇸ�t
��ᇸ�� sòr �R mᇸm� �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� � ksⰐ ��o �� �R ��OR �s� �� �� �ᇸ�� ��os A��O3 �� �R� Yᇸ �ế� kst
����� kế� ��r �ạ� oựo �ạt �sᇸ �s�ᇸ sế� 9ᇸⰐ o�ᇸ �eo oô oạ� �ᇸ�� ��os �ạ� �sR�s �sᇸ ���o o �ro �ắ�ᇸ �ᇸ�� �s��
�ắ� �Rᇸ ����� osâ� ksô�� �s�ᇸ ks�t ����� �tảo mⰐ3ᇸ�ᇸ �ro �R �s�R� �r 55ᇸᇸᇸ �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ �R sơt ��k�oaR Btế�
oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�R GtR ��� o�r o gần nhất ��t
AR ma5 �ro BR ma6 �ro CR ma7 �ro DR maa �ro
Qᇸt �ổt s�� s�� � � ���x o��a; Fe �ᇸ o��a; O �Ⱀᇸ56 o��a
�ᇸx+56ᇸ=�9ᇸ�a
�s�� �ắ� srᇸ kst oô oạ� � ����O3a� � x o��; Fe��O3a3� ᇸ o��; �Rᇸ�O3� z o��; ��O3 � � o��
mⰐax+m6�ᇸ+aⰐz+m6�=mⰐ3ᇸ�ᇸ ‘ks�t ����� �tảo
�ᇸ5x+3ᇸ75ᇸ+3z+Ⱀᇸ5�=�ᇸᇸ75 ‘S� o�� ksⰐ
�x+3ᇸ+�z+�+Ⱀᇸm=mᇸaa+�=mᇸ7a ‘Bả� ��R� �
=>x=Ⱀᇸ�ᇸ o��; ᇸ=Ⱀᇸᇸ� o��; z=ⰐᇸⰐ� o��; �=Ⱀᇸᇸa o��
o=Ⱀᇸ�ᇸ*mᇸa+Ⱀᇸᇸ�*�ᇸ�+ⰐᇸⰐ�*aⰐ+Ⱀᇸᇸa*mⰐm=ma7ᇸ�ᇸ
Câu 92 : R�� s�� � ��o Feᇸ ��ᇸ ��Oᇸ FeOᇸ Fe�O3ᇸ Fe3Oᇸ ����� �Ⱀ �xt ostếo ��ᇸm�7% �ề ks�t �����R Ròr
�r� sế� 37ᇸ6 �ro � ����� �ᇸ�� ��os osứr r o�� R�� �R � o�� ��O3 �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y osỉ osứr oRo oᇸ�t
��ᇸ�� sòr �R Ⱀᇸ67� �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� � ksⰐ ��o �� �R ��OR �s� �� �� �ᇸ�� ��os A��O3 �� �R� Yᇸ �ế� kst
����� kế� ��r �ạ� oựo �ạt �sᇸ �s�ᇸ sế� 9Ⱀ5 o�ᇸ �eo oô oạ� �ᇸ�� ��os �ạ� �sR�s �sᇸ ���o o �ro �ắ�ᇸ �ᇸ�� �s��
�ắ� �Rᇸ ����� osâ� ksô�� �s�ᇸ ks�t ����� �tảo 95ᇸ6ᇸ �ro �R �s�R� �r ᇸ9ᇸ95� �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ �R sơt ��k�oaR Btế�
oRo �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�R GtR ��� o�r o gần nhất ��t
AR mᇸᇸ �ro BR mᇸ5 �ro CR mᇸ6 �ro DR mᇸ7 �ro
Qᇸt �ổt s�� s�� � � ���x o��a; Fe �ᇸ o��a; O �Ⱀᇸ5� o��a
�ᇸx+56ᇸ=�9ᇸ�a
�s�� �ắ� srᇸ kst oô oạ� � ����O3a� � x o��; Fe��O3a3� ᇸ o��; �Rᇸ�O3� z o��; ��O3 � � o��
mⰐax+m6�ᇸ+aⰐz+m6�=95ᇸ6ᇸ ‘ks�t ����� �tảo
�ᇸ5x+3ᇸ75ᇸ+3z+Ⱀᇸ5�=�ᇸ�3 ‘S� o�� ksⰐ
�x+3ᇸ+�z+�+ⰐᇸⰐ6=mᇸam+�=>�x+3ᇸ+�z=mᇸ75 ‘Bả� ��R� �
=>x=Ⱀᇸ�ᇸ o��; ᇸ=Ⱀᇸᇸ� o��; z=ⰐᇸⰐⰐ5 o��; �=ⰐᇸⰐa o��
o=Ⱀᇸ�ᇸ*mᇸa+Ⱀᇸᇸ�*�ᇸ�+ⰐᇸⰐⰐ5*aⰐ+ⰐᇸⰐa*mⰐm=mᇸ5ᇸ6ᇸ
Câu 93: Ròr �r� sế� o �ro s�� s�� �ắ� T ��o A�ᇸ A��O3ᇸ Fe3Oᇸ �R� �ᇸ�� ��os osứr mᇸ� o�� R�� �R ⰐᇸⰐ5 o��
��O3 srᇸ �sả� ứ�� xảᇸ �r s�R� ��R�ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � osứr o+39ᇸⰐ9 �ro os�� �r� � ����� �Ⱀ �Rᇸ��
ostếo mᇸ7Ⱀ953a�65% �ề ks�t ����� a �R �s�ᇸ �s�R� �r Ⱀᇸ67� �Ⱀ� s�� s�� ksⰐ Y ��o ��Oᇸ �Oᇸ R� oⰐ �ỷ ks�t s�
��t Re ���� m9/3R Đeo �ᇸ�� ��os � ��ê� �Ro �Ⱀ�� ��t A��O3 �� srᇸ �sả� ứ��ᇸ �ọo ���o maⰐᇸ3 �ro kế� ��r �R
���� �sờt �s�R� �r Ⱀᇸ56 �Ⱀ� ksⰐ �O �sả� �sẩo ksử �ᇸᇸ �s�� o�r �O3- aR Btế� oRo ksⰐ �s�R� �r �� ở �tềᇸ ktệ� �têᇸ
osᇸẩ�R �s�� ��ăo ks�t ����� o�r A��O3 ����� s�� s�� �ắ� T gần với ?
AR7ᇸ�5% BR65ᇸm% CRaᇸ6a% DR3Ⱀᇸ3a%R
Gọt x �R s� o�� R� ����� YR
T���� �ᇸ�� ��os � � Fe�+ � �maⰐᇸ3-mᇸ�*mᇸ3ᇸ5a�mⰐa+ⰐᇸⰐ�5*3=Ⱀᇸm5; R+ � Ⱀᇸm; �+ � ⰐᇸⰐ5; ��- � mᇸ�; Fe3+ �ᇸ; A�3+ �z;
�Rᇸ+ � �
3ᇸ+3z+�=Ⱀᇸ75

�56 �7 ma 53ᇸⰐ5a mᇸ7Ⱀ953a�65
mⰐⰐ 53ᇸ5

y z tt    



76mᇸ � 36ᇸ5 ⰐᇸⰐ5 mⰐm 39ᇸⰐ9 ⰐᇸⰐ3 �mᇸ � ᇸ Ⱀᇸm � a � � ma
3

t x           =>ᇸ�+�x=Ⱀᇸm ‘BT�L

Gọt r �R s� o�� ��Oᇸ � �R s� o�� �O=>r+�=ⰐᇸⰐ3-x; ᇸᇸr+3Ⱀ�=ⰐᇸⰐ3*76�3-�x=Ⱀᇸ76-�x
3Ⱀr+3Ⱀ�=Ⱀ;9-3Ⱀx



=>r=�x-ⰐᇸⰐm; �=ⰐᇸⰐᇸ-3x=>ⰐᇸⰐ5=�+�r+�=�+ᇸx-ⰐᇸⰐ�+ⰐᇸⰐᇸ-3x=>�+x=ⰐᇸⰐ3
=>�=ⰐᇸⰐ�; x=ⰐᇸⰐm;ᇸ=ⰐᇸⰐ9; z=�3/m5Ⱀ=Ⱀᇸm53
Fe3Oᇸ � �Ⱀᇸm5+ⰐᇸⰐ9a�3=ⰐᇸⰐa; A��O3 � � o��; A� � �3/m5Ⱀ-��
ⰐᇸⰐa*a+6�+ⰐᇸⰐm*�+ⰐᇸⰐm*mⰐ+ⰐᇸⰐm*ᇸ+ⰐᇸⰐ�*mⰐ=mᇸ�-Ⱀᇸm=>�=m�6Ⱀ=ⰐᇸⰐm666

� 3

m mⰐ� mⰐⰐ
6Ⱀ% 7ᇸⰐ9am�mⰐa6m ᇸmⰐᇸⰐa �3� mⰐ� �7

6Ⱀ 3ⰐⰐ

Al O
 

 
    

Câu 94: �s� 5�R5ᇸ� s�� s�� �ắ� � ��o Z�R Fe��� ᇸ Fe��O3a� ᇸ Fe3Oᇸᇸ �ᇸ ������ �Ⱀ ��ᇸᇸê� �� Fe ostếo
m9Rma5ᇸ% ks�t �����a �R� �ᇸ�� ��os osứr mᇸ3a o�� R��R Srᇸ kst �sả� ứ�� s�R� ��R� �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os Y oⰐ
osứr oRo oᇸ�t oⰐ ks�t ����� a6R79� �R s�� s�� Z ��o ⰐRⰐ6 ��O �R ⰐRⰐ5 R�R �s� A��O3 �R� Y �sᇸ ���o
ⰐRⰐ3 o�� �O �R �m�R75 � kế� ��rR �s�� ��ăo ks�t ����� �ᇸ ����� � gần nhất ��t
AR3�R BR��R CR�ⰐR DR3Ⱀ
�Fea � Ⱀᇸma
S� o�� �Rᇸ+=[mᇸ3a-ⰐᇸⰐ5*�-Ⱀᇸm�-�5�ᇸ5ᇸ+mᇸ3a*36ᇸ5-a6ᇸ79-ⰐᇸⰐ6*ᇸᇸ-ⰐᇸⰐ5*�-Ⱀᇸm�*36ᇸ5a�ma*�]�ᇸ=ⰐᇸⰐᇸ
S� o�� Fe��O3a�=�ⰐᇸⰐᇸ+ⰐᇸⰐ6*�a��=ⰐᇸⰐa
S� o�� Fe3Oᇸ=�mᇸ3a-ⰐᇸⰐ5*�-ⰐᇸⰐ6*mⰐ-ⰐᇸⰐᇸ*mⰐ-Ⱀᇸm�a�a=ⰐᇸⰐ�
S� o�� Fe���=�Ⱀᇸma-ⰐᇸⰐa-ⰐᇸⰐ�*3a=ⰐᇸⰐᇸ
Gọt x �R �s�� ��ăo ks�t ����� �ᇸ �
5�ᇸ5ᇸx�6ᇸ*�+�5�ᇸ5ᇸ*�m-xa-�ᇸᇸm�a�65*�+Ⱀᇸmᇸ=ⰐᇸⰐ6*a+ⰐᇸⰐ5*�+ⰐᇸⰐᇸ*a+ⰐᇸⰐ3*3+��m�ᇸ75-mᇸᇸ6*mᇸ3ᇸ5a�mⰐa
=>x=Ⱀᇸ�m9�6m5m5
Câu 95: �s� s�� s�� ��o �ᇸ�S �R FeS� �Ro �Ⱀ�� ��r �� ��t �ᇸ�� ��os osứr Ⱀᇸ5� o�� R�O3 �sᇸ ���o �ᇸ��
��os � �ksô�� osứr �Rᇸ+a �R s�� s�� ksⰐ ��o �O �R Ⱀᇸ3 o�� �O�R Để �Ro �Ⱀ�� sế� ��t oRo os�� ����� � o��
�ù�� �6Ⱀo� �ᇸ�� ��os �rOR m�ᇸ Srᇸ �sả� ứ�� �ọo kế� ��r �ᇸ�� ����� ksô�� ksⰐ ��t ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ
���o 6ᇸᇸ� os�� �ắ�R Tổ�� ks�t ����� os�� �r� ����� �ᇸ�� ��os � gần nhất ��t
AR m9 BR �Ⱀ CR�m DRma
Dᇸ�� ��os � � �ᇸ�+ � �x; Fe3+ � ᇸ; SOᇸ�– � x+�ᇸ; ��O� � Ⱀᇸ3 ; �O � za; �O3– � Ⱀᇸ��-z; R+� Ⱀᇸ��-�x+ᇸ-z
BTE � mⰐx+m5ᇸ=Ⱀᇸ3+3z
Ⱀᇸ��-�x+ᇸ-z+ᇸx+3ᇸ=Ⱀᇸ�6
m6Ⱀx+aⰐᇸ=6ᇸᇸ
=>x=ⰐᇸⰐ3; ᇸ=ⰐᇸⰐ�; z=Ⱀᇸm
Tổ�� ks�t ����� os�� �r� ����� �ᇸ�� ��os �=ⰐᇸⰐ6*6ᇸ+ⰐᇸⰐ�*56+ⰐᇸⰐ7*96+Ⱀᇸm�*6�+ⰐᇸⰐa=m9ᇸ�
Câu 96: Ròr �r� 7ᇸ5 �ro s�� s�� � ��o A�ᇸ A��O3 �R A���O3a3 ����� �ᇸ�� ��os osứr �rRSOᇸ 5mᇸ�% �R
R�O3 �ᇸm%R Srᇸ kst kế� �súo �sả� ứ�� �sᇸ ���o m56ᇸ7ᇸ �ro �ᇸ�� ��os Y osứr oRo oᇸ�t ��ᇸ�� sòr �R s�� s��
ksⰐ Z ��o 3 ksⰐ ksô�� oRᇸᇸ ksô�� sⰐr �âᇸ ���Rt ksô�� ksⰐR Tỉ ks�t o�r Z s� ��t Re ���� ᇸᇸ75R �s� �� ��
�ᇸ�� ��os �rOR �ế� �� �R� �ᇸ�� ��os Yᇸ �sả� ứ�� ���o �tểᇸ �tễ� �se� �� �s� srᇸ�

Gtả sử ���o �rᇸ sơt ksô�� �R�� kểR �s�� ��ăo ks�t ����� o�r A��O3 oⰐ ����� s�� s�� � �RR
A. 3ᇸᇸⰐ% B. aᇸm6% C. 6ᇸaⰐ% D. mⰐᇸ�Ⱀ%

S� o�� �rRSOᇸ � s� o�� R�O3=m�ᇸa�m
�� ; ��O; R�
Dᇸ�� ��os Y � �Rᇸ+ � ⰐᇸⰐᇸ; A�3+ � Ⱀᇸ�; �r+ � m�ᇸax; SOᇸ�– � m�ᇸax=>x=ⰐᇸⰐ5
Gọt rᇸ�ᇸo �R s� o�� R�; �� �R ��O ����� Z; � �R % A��O3
�r+�a�+ᇸᇸo=7ᇸ5+ⰐᇸⰐ5*63*mⰐⰐ��ᇸm-m56ᇸ7ᇸ=Ⱀᇸ76
-m7r+9�+�5o=Ⱀ
�r+m��+mⰐo+7ᇸ5��mⰐ�*6+ⰐᇸⰐᇸ*mⰐ=Ⱀᇸ69
��+�o+ⰐᇸⰐᇸ=ⰐᇸⰐ5+�7ᇸ5-Ⱀᇸ�*�7-7ᇸ5��mⰐ�*ᇸaa�6�
=>r=ⰐᇸⰐ�; �=ⰐᇸⰐm; o=ⰐᇸⰐm; �=ⰐᇸⰐ6a
Câu 97: Ròr �r� sế� mᇸᇸa �ro s�� s�� Fe �R �ᇸ �R� m�6 �ro �ᇸ�� ��os R�O3 ᇸa% �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os ��
ksô�� os�r oᇸ�t ro��taR �s� � �sả� ứ�� ��t ᇸⰐⰐ o� �ᇸ�� �rOR m� �R �OR ⰐR5 �ᇸ �ềᇸ �sᇸ ���o kế� ��r



Y �R �ᇸ�� ��os ZR �ᇸ�� Y ����� ksô�� ksⰐ �é� ks�t ����� ksô�� �ổt �sᇸ ���o s�� s�� �Ⱀ �ro Fe�O3 �R
�ᇸOR �ô oạ� �ᇸ�� ��os Zᇸ �sᇸ ���o s�� s�� os�� �ă� ksr� TR �ᇸ�� T �ế� ks�t ����� ksô�� �ổtᇸ �sᇸ ���o
ᇸ�ᇸa6 �ro s�� s�� os�� �ắ�R ���� �ộ �s�� ��ăo o�r Fe��O3a3 ����� � oⰐ �tR ��� gần nhất ��t �tR ��� �R� srᇸ
�âᇸ
A. 7ᇸ6 B. 7ᇸ9 C. aᇸ� D. 6ᇸ9
S� o�� R�O3=ⰐR96
Fe � x; �ᇸ � ᇸ=>56x+6ᇸᇸ=mᇸᇸa; aⰐx+aⰐᇸ=�Ⱀ=>x=Ⱀᇸm5; ᇸ=Ⱀᇸm
Gọt x �R �ổ�� s� o�� � ����� ksⰐ �s�R� �r
�Ⱀᇸ96-xa*ᇸ6+�Ⱀᇸ6-Ⱀᇸ96+xa*m7+Ⱀᇸᇸ*�3+Ⱀᇸ�*39=ᇸ�ᇸᇸa=>x=Ⱀᇸᇸ�
Ⱀᇸm5*�+Ⱀᇸm*�+Ⱀᇸᇸ�=Ⱀᇸ9�<Tổ�� s� o�� R�O3 �Ro �Ⱀ��<Ⱀᇸm5*3+Ⱀᇸm*�+Ⱀᇸᇸ�=mᇸⰐ7
=>� � Fe�+ �mᇸⰐ7-Ⱀᇸ96=Ⱀᇸmm; Fe3+�ⰐᇸⰐᇸ;�ᇸ�+�Ⱀᇸm; �O3-�Ⱀᇸ5ᇸ
Cách 1 :
�O � r o��’ �O� � � o��=>r+�=x=Ⱀᇸᇸ�; ᇸr+��=Ⱀᇸ96=>r=ⰐᇸⰐ6;�=Ⱀᇸ36

3 3
�ⰐᇸⰐ6 3 Ⱀᇸ36 Ⱀᇸm5 � Ⱀᇸm �a �ᇸ� mⰐⰐ�%Fe��O a 7ᇸ9Ⱀ59RRR

mᇸᇸa m�6 ⰐᇸⰐ6 3Ⱀ Ⱀᇸ36 ᇸ6
       

 
    

Cách 2 :

Bả� ��R� O=> 3 3
ⰐᇸⰐᇸ �ᇸ� mⰐⰐ�%Fe��O a 7ᇸ9Ⱀ59RRR

mᇸᇸa m�6 Ⱀᇸᇸ� mᇸ �Ⱀᇸᇸ� 3 Ⱀᇸ96 � �a m6
 

 
      

Cách 3:
r�O3– + �6r-��aR++ �5r-��ae --> �rO�

Ⱀᇸᇸ� �ᇸ5�-Ⱀᇸaᇸ��r Ⱀᇸᇸ�-Ⱀᇸaᇸ� Ⱀᇸᇸ��r=>o=5ᇸaa+6ᇸ7���r
�ᇸ5�-Ⱀᇸaᇸ��r=Ⱀᇸ96=>��r=m3�7=>o=maᇸ36

3 3
ⰐᇸⰐᇸ �ᇸ� mⰐⰐ�%Fe��O a 7ᇸ9Ⱀ59RRR

mᇸᇸa m�6 maᇸ36
 

 
 

Cách 4 : �sô�� �ặ� ẩ�
Tổ�� s� ��ᇸᇸê� �ử � ����� sả� �sẩo ksử

Ⱀᇸ ᇸ �69 Ⱀᇸ5 a5a ᇸ�ᇸa6Ⱀᇸ96 �Ⱀᇸ ᇸ mᇸ5 a Ⱀᇸ ᇸ�
ᇸ6 m7

   
   



S� o�� Fe�+ ����� �= �Ⱀ mᇸᇸa � �Ⱀᇸ96 Ⱀᇸ ᇸ�a Ⱀᇸmm
m6


   

���� �ộ �s�� ��ăo o�r Fe��O3a3 ����� �
aⰐ mᇸᇸa�Ⱀ �ᇸ� mⰐⰐ6ᇸ� Ⱀᇸmma 7ᇸ9Ⱀ59m3mRRR56 aⰐ mᇸᇸa m�6 Ⱀᇸᇸ� mᇸ �Ⱀᇸ96 3 Ⱀᇸᇸa �Ⱀᇸ96 Ⱀᇸᇸ�a 3a m6aⰐ

6ᇸ


 

  
          

Câu 98 : �s� 7ᇸ65 �ro s�� s�� A� �R �� �r� s�R� ��R� ����� 5ⰐⰐ o� �ᇸ�� ��os R�� mᇸⰐᇸ� �R R�SOᇸ

Ⱀᇸ�a�ᇸ �sᇸ ���o �ᇸ�� ��os � �R ksⰐ R�R �s� a5Ⱀ o� �ᇸ�� ��os �rOR m� �R� �ᇸ srᇸ kst oRo �sả� ứ�� xảᇸ
�r s�R� ��R� �sᇸ ���o m6ᇸ5 �ro kế� ��r ��o � os��R �ặ� ksRo os� �� �� �ᇸ�� ��os s�� s�� �OR Ⱀᇸa� �R
Br�ORa� Ⱀᇸm� �R� � �ế� kst �sᇸ ���o ����� kế� ��r ��� �s��ᇸ �ọo kế� ��r �eo �ᇸ�� �ế� ks�t ����� ksô�� �ổtᇸ
�sᇸ ���o o �ro os�� �ắ�R GtR ��� o�r o gần nhất ��t �tR ��� �R� srᇸ �âᇸ?

A. 3�ᇸ3R B. 3aᇸ6R C. ᇸ6ᇸ3R D. �7ᇸᇸR
R+ � Ⱀᇸa o��; OR- � Ⱀᇸa5 o��R Gọt xᇸᇸ ��� ���� �R s� o�� A�ᇸ ��R
�7x+�ᇸᇸ=7ᇸ65; �x-ⰐᇸⰐ5a*7a+5aᇸ=m6ᇸ5=>x=Ⱀᇸm5; ᇸ=Ⱀᇸm5
Dᇸ�� ��os � � A�3+ � Ⱀᇸm5; ���+ � Ⱀᇸm5; ��– � Ⱀᇸ5�; SOᇸ�- �Ⱀᇸmᇸ; R+ � ⰐᇸⰐ5
*V�ᇸ�� ��os ktềo o�� kế� ��r oựo �ạt t�� A�3+ �R ���+ =Ⱀᇸm5*3+Ⱀᇸm5*�+ⰐᇸⰐ5=Ⱀᇸa
=>ok�=ⰐᇸⰐa*�33+Ⱀᇸm5*5m+Ⱀᇸm5*ᇸⰐ=3�ᇸ�9
*V�ᇸ�� ��os ktềo o�� kế� ��r sế� SOᇸ�-=Ⱀᇸmᇸ=>V=mᇸᇸ
=>ok�=Ⱀᇸmᇸ*�33+Ⱀᇸm5*ᇸⰐ=3aᇸ6� �A��ORa3 �r� sế� �ᇸ mᇸᇸ>Ⱀᇸm5*ᇸ+Ⱀᇸm5*�+ⰐᇸⰐ5=Ⱀᇸ95a
*V�ᇸ�� ��os ktềo o�� kst ��r s�R �r� sế� A�3+=Ⱀᇸ95
=>ok�=Ⱀᇸm5*ᇸⰐ+Ⱀᇸ95*Ⱀᇸm*�33=�aᇸm35
�t�s s�ạ ���� �� �s� �



Câu 99 : Ròr �r� o �ro s�� s�� FeOᇸ Fe�ORa�ᇸ Fe�O3 �R Fe3Oᇸ� ����� �Ⱀ Fe3Oᇸ ostếo m/3 �ổ�� s� o��
s�� s��a �R� �ᇸ�� ��os R�O3 ��ã��� ��aᇸ �sᇸ ���o aᇸ96 �Ⱀ� ��k�oa s�� s�� ��o �O� �R �O �sả� �sẩo
ksử �ᇸᇸ �s�� o�r �+5a oⰐ �ỉ ks�t s� ��t R� �R maᇸ5R S� o�� R�O3 �sả� ứ�� �R
AR mᇸa BR �ᇸⰐ CR 3ᇸ� DR 3ᇸa
�O� � Ⱀᇸ�; �O � Ⱀᇸ�

s� o�� R�O3=
mⰐᇸ � Ⱀᇸ6 � 6 3a 3ᇸ �
3
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Câu 100 : Đtệ� �sâ� �ᇸ�� ��os s�� s�� �r�� �R ⰐᇸⰐ5 o�� �ᇸSOᇸ ���� �ò�� �tệ� oộ� ostềᇸ oⰐ o�ờ�� �ộ �A
��tệ� oựo ��ơᇸ oⰐ oR�� ��ă�aR Srᇸ �sờt �tr� � �tâᇸ �sᇸ ����� �tệ� �sâ�ᇸ �sᇸ ���o ksⰐ ở srt �tệ� oựo oⰐ �ổ��
�sể �Ⱀos �R �ᇸ35� �Ⱀ� ��k�oa �R �ᇸ�� ��os �R Dᇸ�� ��os � s�R �r� ���o ��t �r �ᇸⰐᇸ �ro A��O3R Gtả sử stệᇸ xᇸ��
�tệ� �sâ� �R mⰐⰐ%ᇸ oRo ksⰐ st�s �r ksô�� �r� ����� �ᇸ�� ��osR GtR ��� o�r � �R
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�ᇸⰐᇸ � �ᇸⰐᇸⰐᇸⰐ5 � � ⰐᇸⰐ5 � �a � � mᇸ5 ⰐᇸmⰐ5
mⰐ� 965ⰐⰐ mⰐ�
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